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Képviselők otthon.
Belügyi politikánkban pillanatnyi szél­

csend foglalt helyet. A kormány folytatja 
alkudozásait Becsesei, — ugyan miről ? 
Mi egyébről is, mint arról, a mivel fogl 
ialkozik, ügyetlenkedik s bajoskodik, a 
mióta csak a kormány czimét fölvette’ és 
saját hivatalosan zavaró, rendbontó és iz­
gató tevékenységét a kormányzás nevével 
láthatta el. itt van a Penelope varrása, 
melyet minden nappal elkészítenek és min­
den éjjel felbontanak, a kormány, mely 
mindig tudott engedni az ország érdekei­
nek rovására, elkészített egynéhány ki­
egyezést és a kész alkuk mindig újra fel­
bomlottak. Ma senki sem kételkedik, hogy 
a magyar kormány uj bő engedményeket 
fog letenni a kiegyezés oltárára s mégis 
mindenki kételkedik, hogy a kiegyezés va­
laha kész és befejezett alakot fog nyer­
hetni.

És az emberek ezt már megszok­
ták, már ^ nincsenek semmi érdekkel az 
alkudozásom pházisai és a kiegyezések 
fejleményei iránt, úgy tekintik "már az 
őröEös kísérleteket, mint Tisza Kálmán 
és Széli Kálmán uraknak privát idő­
töltését. Hogy a dolog zavartalanul foly­
hasson, csinálunk néhány provisoriumot. 
Boldog és kiváltságolt Magyarország, hói 
a mint kormányzattá lett az izgatás, úgy 
állandó állapottá lesz a provisorium, tör­
vényes renddé lesz a rendetlenség, alkot­
mányos és közjogi viszonynyá a cháos ! 
Talán akad még együgyű ‘ember az or­
szágban, ki bámuló szemekkel mered ez 
örökös zűrzavarra és naiv türelmetlenség­
gel fölkiált, hogy mikor lesz mindezeknek 
vége ? Épen úgy mint Horaczius parasztja, 
átakart Kelni a folyamon és ott a parton 
várta, hogy mikor fog az teljesen lefolyni. 
Soha, soha együgyű barátom, ezeknek a 
dolgoknak az a rendeltetésük, hogy soha­
sem legyen végök, és te örülj, ha egy 
friss provizóriummal biztosítanak róla, hogy 
kínban és küzködve elélsz még legalább 
huszonnégy órát! >

Kétségtelenül a nagyon tisztelt képvi- 
lők igen nyugodtan oszolhattak szót házi 
tűzhelyeikhez és elég okot találnak arra, 
hogy végezve kötelességeiket, feledve ba­
jaikat boldogan töltsék a karácson! ünne­
peket. Igaz, ha most megfordulnak válasz­
tókerületeikben, és látják, hogy milyen 
ritka lett az emberek között a valódi vig 
karácson, látják mindenfelé a siralmas 
nyomort ás hiábavaló küzdelmet, látják a 
hazafias aggodalmat, a méltatlankodást és 
elkeseredést, — nemhogy feledniük kellene 
azt, mit eddig tettek, de épen nagyon is 
eszökbe juthatna, mit eddig elfelejtettek. 
Igazán megkérdezhetik őnmaguktól, mit is 
jelent az, hogy ők képviselők; 
eszökbe juthat mi az mind, a mit hazafíui 
becsületekre és alkotmányos érzületükre 
rábíztak. A tisztelt képviselő urak közül 
sokan igen kellemetlen jelenetnek tartanák, 
ha választóik egyenesen kérdőre vonnák 
őket magatartásuk miatt, és a kérges lel­
kiismeretlenség talán egyébre se gondol, 
csakhogy a feleletet kikerülje és a szám­
adást kijátsza.

He kiben a hazafias kötelességérzet­
nek utolsó szikrája még el nem hanvadt, — 
szükségei e az csak egy kérdést is, nem 
lát e az a nélkül is megtestesült vádat 
és élő szemrehányást minden választóban, 
ki reája bízta anyagi és erkölcsi érdekei­
nek gondozását, — ki most meg van 
csalva minden reményében, érzi az or­
szágnak óriási veszélyeit és pusztulva küz- 
ködik az államnak fokozott követeléseivel ? 
Mily semmissé és hazuggá lesz itten min­
den mentség, melylyel egy országrontó 
politikát, a gyáva önmegadás, az örökös 
vereségek, lealázások és jogfeladások rend­
szerét elbástyázni hiszik! Mondjátok, hogy 
bizalommal vagytok a kormány iránt ? Néz­
zétek, hogy mily kevés jogot tarthattok 
már ti is a bizalomra, melyre alkotmá­
nyos hatalmatokat alapítjátok, és oly jó­
szágot adtok másnak tulajdonol, me­
lyet magatok csak csempésztetek ? Nem 
akarjátok az országot zavarba és bi­
zonytalanságba dönteni, nem akartok válsá­
gokat felidézni ? Oh uraim, mi az a zavar, 
mi az a bizonytalanság ? Mi egyéb bizo­
nyos ma, mint a nyomor, a romlás és az 
önkény, mi bizonyosabb, minthogy ez utón 
a nemzetnek végső pusztulása felé hala­
dunk és nem látszik-e valódi vigasztalás­
nak egy oly jövő, melyben még bizonyta­
lanság rejlik ? Kell-e gyászosabb válság, 
mint a mostani, hol mint halálra szánt ál­
dozatok küzdelem nélkül várjuk sorsunk 
teljesülését éa mit féljünk oly válságtól, 
hol legalább küzdhetni fogunk?

Ti azt tartjátok, hogy nem szabad 
tudnotok a külpolitikának irányait és kí­
sérleteit, és hódolattal veszitek tudomásul 
mindazt, mit gróf Andrássy és Tisza Kál-
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mán előttetek a titkok titkává tettek ? Kér­
dezzétek meg az utolsó embert ott a vá­
lasztókerületben, kinek szive már dobogni 
tanult hazájáért, nem látja-e világosan azt 
a veszélyt, mely óriás közelségből fenye­
geti nemzeti létünket, halljátok tőle, hogy 
mi a helyzetnek szüksége és bámuljatok, 
hogy ő utolsó csepp vérét, utolsó fillé­
rét ajánlja fel egy nemzetgyilkos hó­
dító fajnak visszaüzésére. — Azok adják 
a leghatározottabb feleletet, a kik a leg­
nagyobb áldozatokat fogják hozni. Mind­
ezek után mondjátok, ha még képesek 
vagytok rá, hogy a fonállá politika az 
egyedül helyes, törvényes és alkotmányos, 
mert ti szentesítitek azt, ti látjátok el azt 
szavazataitokkal, ti a nemzet többsé­
gének képviselői!

Nemzet képviselői! Milyen kí­
sérteties ez a szó épen ott a választók kö­
zött, melyeket képviselni kellene. Mert 
valósággal mi a viszony képviselő és kép­
viseltek között. Ha százak és ezrek egye­
sülnek, hogy jog és törvény alapján egy 
emberre bízzák érdekeik védelmét és ki- 
vánataik tolmácsolását, ez egy embernek 
a saját egyéni érdekeit kell-e véde­
nie, saját egyéni kivánatait kelle. 
tolmácsolnia ? Azt mondjátok, hogy ti 
meggyőződósíek után indultok? Igazatok 
van, , hogy is lehetne máskép. A ti 
mentségeitek őszinték, ti valóban hiszi­
tek, hogy a jelen állapotok fenntartása 
az _ ország üdvére szolgál és ennek he­
lyébe csak a romlás, a zavar és bizonyta­
lanság léphet! Mert egy olyan képviselő, 
ki boldogulni tudott Tisza Kálmán kor­
mánya alatt, ki álláshoz, jövedelemhez és 
tekintélyhez jutott, ne ragaszkodjék-e egész 
erejéből ahhoz a hithez, hogy ez mégis a 
legjobb államrend, — ne képzelje-e azt, 
hogy ezután csak a zavar lehetséges és 
talán az egész szilárd világnak darabokra 
kell omlania. Valóban csak a helyes szem­
pontból kell tekinteni a dolgokat ! A ki­
ncs szervezeti alkotása úgy hozza magá­
val, hogy ellenállhatlan vágyat érezzen a 
jól reggelizésre és jól ebédelósre, éa ezt 
talán sok fáradtsággal, hajlongással és fut- 
kosással el is érte, melléje még a fontos 
ember szerepét játszhatja a klubban és a 
boulevardon, — tehet-e máskép, minthogy 
ezt az erkölcsi és anyagi világrend lénye­
ges járulékának tartsa 1 Mindenki a ki vál­
tozásra tör, nem idézi-e fel a zűrzavart, 
a kétségbeesést, minden ember harczát 
embertársa ellen ? És ő ne szavazzon Ti­
sza Kálmán minden törvényjavaslatára, 
provisoriumra, osztrák bankra, autonom 
tarifára ? Ne kapjon lázitási pert, ki más­
kép gondolkozik? Mezei Ernő.

Bukarestből, mint a P. Lloydnak Lem- 
bergből sürgönyzik, a Gazeta Narodowa azon táv­
irati értesítést kapta, melynek hitelességéért a 
szerkesztőség teljesen elvállalja a felelősséget, hogy 
a román metropolita, midőn a czárt a bukaresti 
indóházban üdvözölte, azon reményét fe­
jezte ki, hogy az orosz hadsereg Ko­
rn á n i á v a 1 egyetemben nemsokára 
Erdélyt és Bukovinát is.“ mint ed­
dig Bulgáriát, oecupálni fogja. A ezár 
kíséretében két közös hadseregbeli tiszt és az 
osztrák-magyar főconsul volt. A czár láthatólag 
zavarban volt, s nem válaszolt az üdvözlésre.

Pária, deczember 13.
(Saját levelezőnktől)

Mióta M ... franezia barátommal bensőbb és 
levelezési összeköttetésben állok, még egyszer sem 
irt oly hosszas és kimerítő levelet, majdnem úgy 
látszik, hogy annak közlésére számit. Igaz, hogy 
éa is tudósítóm őt időról-időre minden nevezetesb 
mozzanatról Magyarország politikájában, s ezen 
újságok őt és át alán véve a franeziákat nagyon 
látszanak érdekelni, sőt egy beállandó átalános 
európai konfiagratió esetében Frankhon, Magyar­
honra és Lengyelországra mint szövetségesekre szá­
mit, annyival is inkább, mivel két másik nemzetet, 
melyekre egykor számított, elvesztett, az egyik volt 
a szerb, mely Francziaország tanácsai ellenére ma­
gát a muszka czár vontató kötelébe engedé fogatni. 
De hát a szerbek nem bírnak oly ulisszesi lélek- 
eróvel, hogy árboczhoz köttetve hallgassák a muszka 
fuvolvázó szirén hangokat és közönyösek maradja­
nak. Fraoeziaország ép úgy mint Británia számolt 
a szerb neutralitásra, de a szerbnek nagyon tetszik 
a szamár szerepe, mely a haldokló oroszlánból ki­
csalja az ismeretes szavakat.

Reményük azonban a franeziák és angolok, 
hogy Magyarország és a lengyelek föl fogiák ér­
dekeiket, mint ezt tették már egy év óta es kezet 
fognak a világosságot, szabadságot terjesztő latin- 
norman fajokkal a szent szövetség megbuktatására, 
melynek (nem szent) lelke Bismarck herczeg.

Mac Mahonnak Dufaureel való többszöri ta­
lálkozásáról sok érdekest ir. A pourpurlerek e két 
férfi közt sokáig folytak. Mac Mahon tartózkodó 
volt eleinte s ezéijait nem akarta közleni az utób­
bival, végre mégis nyiladozott, s midőn Dufauret 
kabinet alakítással bízta meg, ez igen elégedetten 
hagyta el a marsait s úgy nyilatkozott: „En Mac 
Mahont akartam meggyőzni s azt nyertem vele, 
hogy 6 győzött meg, bebizonyító, hogy azon em­
berek közt, kikben Francziaország oly föltétlenül 
bízik, nem őszinték pártjuk iránt, többen közülök 
fölajánlották neki szolgálatukat, mint egykor Olli- 
vier Emil III. Napóleonnak, de mit nyert volna a

nemzet és ő maga is azzal, ha melléje állottak 
volna ? Csakhamar ők is Ollivier színvonalára sü­
ljeitek és a. nemzet bizalmát eljátszották volna. 
Én csak annyit mondhatok, hogy Mac Mahon még 
sem oly fekete, sem nem oly kék és legkevésbé 
fehér, mint minőnek őt tartják." — Hogy pedig 
Eugéniával nem fuj egy követ, az bizonyos, mert. 
meg van győződve, hogy Lukiból soha sem válhat 
a Napoleon dinasztiának méltó képviselője ; ez eoy 
félig bárgyú nehéz fölfogással és semmi ítélő te­
hetséggel sem bíró suhancz, kinek szellemi fejlő­
dése igen hátra maradt korához képest. A fran- 
cziáknak katona és erős marku ember kell élükre, 
ki átvezethesse őket minden bel- és külbonvodal- 
makon.

Mac Mahon és uj kabinetje érzik és fájlalják 
a külpolitikára nézve rajok kényszeritett tétlensé­
get, de eddig lehetetlen volt 'az utóbbira nézve 
valamit kezdeni azon sok belső akadályok miatt, 
melyek a külügyminiszternek, Decazes herezegnek! 
elébe gördítettek. Ez ugyan utódjának előkészítette 
azon tért, melyen jövőre nézve működhetik. A kül­
földre nézve, kivált Németországgal szemben oly 
titkos kémszolgálatot rendezett, mint azt sem Met­
ternich, sem Pozzo di Borgo vagy Nesselvode, sem 
Bismarck herezeg nem bírt teremteni, ügy látszék, 
hogy franeziaországi kormány leginkább angol és 
olasz kémeket alkalmaz, de vannak lengvelei és 
németjei is.

Ezentúl a külpolitikára akar a franezia kor­
mány legnagyobb súlyt fektetni és már az előváz- 
latok meg is alapittattak, kivált Anglia-, Franezia-, 
Spanyolhon és Németalföld közt. Jelenleg Svájczba, 
Olaszhonba és Belgiumba is küldettek rendkívüli 
megbízottak Britániából és Franhonból, még a 
Svédhonba és Dániába küldöttektől nem jöttek 
egészen kielégítő tudósítások. Francziaország, Ausz- 
tria-Magyarország kormányába nem bízik s Mac 
Mahon és Beaconsfield közt e tárgyban igon élénk 
levelezés folyt, az elsőbbi Ausztriát kiakarja hagyni 
a combinatióból és világosan megmondja ennek 
okát, mert tudja, hogy a magyar-osztrák külügy­
minisztert Gortsakoff’ és Bismarck annyira leken Ve - 
rezték, hogy bármi ajánlatok tétettek is neki" ő 
azokat mind visszautasította, mivel sem a franezia 
kormány nem akarta magát oly mélyen lealázni, 
hogy üczitáczióba bocsátkozzék a czarszkoje-zeloi és 
a berlini udvarral egy államférfin megnyeréséért, 
sem pedig compromissiónak nem akarta magát 
kitenni, hogy Andrássy kipetyegje Bismarcknak 
mind azt,, mit vele közlenek, mert Andrássy nem 
bir semmi diskretióval, mint a franeziaországi kö­
vet. Bócsben erről meggyőződött az által, hogy kí­
sérletet tett vele s egy államtitkot mondott el neki, 
mely azonban nem volt igaz, s más napon már 
tudta Bismarck azt, s ötöd napka a berlini „Natio­
nal Zeitung“ is beszólt arról. Itt azonban a fran­
cba bécsi követ Andrássyt közvetlenül, Bismarckot 
pedig közvetve borzasztón fölültette. Ily kísérletet 
kétszer nem lehetett tenni, mert noha Francziaor- 
szágban Andrássyt ugyan nem tartják oly finom 
diplomatának, mint Talleyrand volt, de hogy két­
szer menjen lépre, még sem lehet-e föltételezni. 
Beaconsfield, miután Mac Mahon és Decazes is, 
ki a tolófalak közt áll még most is, s ki az uj kül- 
ügynunisztert beavatja a killügy csínjaiba, Beacons- 
fieldet .már félig meggyőzte arról, hogy Ausztria 
külügyérével nincs mit kezdeni, az angol miniszter 
Beusthoz fordult, de ez sem biztatta jobban s ki­
fejezte abbeli aggodalmát, hogv Ausztria magát 
egészen Németország karjai köze vetette. Szóval a 
sok pourparlerek vége az Ión, hogy Ausztriát min­
den kabineti közlésekből kizárják s féüg-meddig 
titkos ellenségnek tekintik, kivált azért, mert meg­
engedte azt, hogy Szerbia ismét szavát szegje és 
Törökország ellen aktiéba lépjen, mi ugyan már 
előre volt látható.

Francziaország kormánya, valamint Britannia 
államfórfiai is érzik, hogy mióta a két nyugoti ka­
binet kiengedte siklani kezei közül a külpolitikát, 
azóta minden roszul s rák módra visszafelé megy! 
de mit is lehetett várni az északkeleti kabinetektől,’ 
melyek traditionáüs politikája a stagrátió, a sötét­
ség, az absolntismus, kivált Poroszországban, hol a 
kartácsherczeg örökló IV. Frigyes trónját, ki noha 
igen gyakran merült a Cliquot palaczkba, de ha 
józan volt, humánus és eszes is tudott lenni s 
ilyenkor megértette a század követelményeit, míg 
Vilmos császár ép oly zsarnok, vasakaratu, hajthat- 
lan ember mint előde, II. Frigyes apja, ki még 
saját fiát is agyon akarta lövetni, ki mindig kato- 
násdit játszott s hórihorgas gránátosait többre be­
csülte, mint országa legnagyobb bölcsét. Hogy pe­
dig a porosz politika még Vilmos halála után sem 
fog változni, arról kezeskedik fia, a mostani trón­
örökös, korlátolt szellemi tehetsége, melyet tábor­
kari főnöke, Blumenthal 186G-ban bebizonyított; 
Manteuffelnek és Bismarcknak fennmaradandó be­
folyása, mely örökre biztosítva van. Francziaország- 
ban ép úgy belátják a kormányon álló férfiak Ausz­
tria hanyatlását, mely egy lejtőről lefelé szalad, s 
melyet nincs hatalom mi föltartóztasson s már 
Anglia is lemondott arról, mert Ausztria, melyről 
a Times már 1860-ban azt irta: „Austria seems 
to be doomed to perditión“ (Ausztria, mely vesz­
tére látszik kárhoztatva lenni), még azokat is ma­
gával sodorhatná, kik segítségére mennének.

Mindezeknél fogva a franezia, britt, német- 
alföldi és spanyol kabinetek közt oly egyeseóg jött 
létre, melynél fogva Európa politika ismét azon 
kezek közzé tétessék vissza, melyében volt ezelőtt 
még 18 évvel, s hogy ennek utána nem Czarszkoje- 
zeloban és Berlinben, hanem az Elyséeben és 
Dowring streetben intóztessenek el Európa ügyei. 
Hogy ez háború nélkül nem történhet, az ugyan 
előre látható, de hát Európa sorsa máskép nem 
dőlhet el s azon vas és vórembert (Bismarckot) sa­
ját fegyverével kell tönkre tenni, 6 idézte fel a 
dán, az osztrák, a franezia, sőt legújabban a török- 
muszka háborút is, hogy az absolutismust meg­
örökítse s csak a nyugoti hatalmak ismerik be, 
íogy minden törekvés hasztalan a korszellem gőz­

mozdonya megállítására.
Francziaországban mind azt, mit a többi 

Európában hisznek, hogy Mac-Mahon legyőzetett, 
nei etségesnek tartják. Az államcsínynek színpadra 
hozatala kezében volt s a tábornokok ép úgy, mint 
egykori miniszterei, kivált Broglie herczeg, unszol­
ták, de azon idő óta, midőn egy bizonyos ember, 
dről a levelező már egyszer említést tett, ki egy- 
tor Pietri rendőrfőnök jobb keze volt, Párisban 
megjelent s a marsall elnökkel és a positivisták 
vezéreivel értekezett, mind a két párt meggondolta 
magát, mind a két részről engedtek és Mac Mahon

Páris, decz. 18.
(Saját levelezőnktől.)

Itt az öntött üveg egy újabb alkalmazásáról 
tesznek említést, mely az industria terén valósá­
gos reformatiót fog előidézni.

Lgyanis a nyomdákban használt érezbetük 
helyet ezentúl üvegbetüket fognak használni, me­
lyek olcsóbbak, tartósabbak, nem válnak oly hamar 
haszna vehetetlennó, mint az érezbetük. Az öntö­
dékben sem kell semmi változást tenni, mert mind­
azon eszközök, melyek szolgáltak az érezbetük 
öntésére, ugyancsak használhatók az üvegjegyek 
öntésénél, is. E találmány tehát sok előnyt nyújt 
a nyomdászok és könyvkiadóknak, mert az üveg- 
betük használata folytán sokkal olcsóbban elő lehet 
állítani a nyomtatványokat, a feltalálók kisórletei 
teljesen, sikerültek, nevükről nincs említés téve.

Páris szépítése némelyek szerint már felesle­
gessé is váiik, mind a mellett a szépmüvészetek 
igazgatósága (La direction des beauxarts) most 
egy nagy terv kivitelével foglalkozik, a párizsi 
parkok és sétahelyek díszítésére vonatkozólag. Az 
avennek hosszában mind azon historicusok szobrai 
lesznek elhelyezve, kik Páris erkölcsi élete és szo­
kásainak leírásával foglalkoztak, ugyan azokó lenne 
elhelyezve a Champs-elysées és a boulogni erdő­
ben is.

A Szajna mentében pedig mind azon polgá- 
rok, katonák, kereskedők, iparosok szobrai lesznek 
elhelyezve, kik a város fejlődésére kiváló befolyás­
sal bírtak. • •

A nagyobb tereken, sétahelyeken, kertekben, 
mint a bois de Boulogne, a pare des Buttes Chau- 
mont és a pare de Montsouns, a franezia kapito- 
Uumban, a legrégibb időtől napjainkig lefolyt tör­
ténelmi eseményeket ábrázoló esopörtalakzatok lesz­
nek felállítva.

Ha mindez a kiállításig kivihető lesz, úgy 
Páris oly hatást fog gyakorolni az idegenekre, 
a minőt a kiállítás korántsem tehet.

Olvastuk a Pantheon de l’industrie-ben, hogy 
ugyancsak hozzá láttak a La-Manche csatorna alatti 
alagút készítésének megkísérléséhez. A tenger 
felszíne alatt. löO méternyire levő kútnak fe­
nekére két óriási nyomó szivatyút helyeztek el, és 
megkezdték már ásni a tenger alá vezető utat, 
melynek hossza egy kilométer leend. Ha a meg­
kezdett kísérletek most nehézségeket nem gördíte­
nek a vállalkozók elé, úgy az alagút végleges 
megkezdéséhez biztos a kilátás.

A sociétó d’encouragement pour TIndustrie 
nationale az 1878. évre a következő munkákra 
hirdetett pályadijjakat, melyekre a beadási határidő 
1877. deczember 31-én jár le.

1. Jean Goujon-féle szépművészeti nagy érem

Szerkesztői Irodai
Budapest, IV. hlmző-utcza 7. az,
kovi a lap szellemi részét Illető minden 
közlemény küldendő. — A küldemények 

csak bél-mentesen fogadtatnak el.

Kéziratok csak rendkívüli esetben kül­
detnek vissza.

Kiadó-hivatali

Budapest, IV. himeö-uteta 1. s§, 
hm u előfizetési pénzek küldendők.

ez alkalmat megragadta, hogy frankhonnak bel- 
békél biztosítson, csekélyebb’’veszélynek tekintő 
egr 3 frigyessel kezdendő kül háborút.

Jelenleg a dolgok úgy állanak, hogy mihelyt 
Török- vagy Muszkaországbó! egy a keleti kérdésre 
vonatkozó békéről szóló körjegyzék bocsáttatik ki, 
a négy. fennemlitett hatalmasság Törökországnak 
integritásához és az 1856-iki párisi béke pontjaihoz 
fog ragaszkodni. E tekintetben Lavard és a fran­
eziaországi követ Konstantinápolyban már megkap­
ták utasításaikat, hogy biztassák a szultánt. Ez 
által úgy vélik, kényszeríteni fogják Németországot 
is, hogy szint valljon, mi igen természetesen csakis 
háborúra fog vezetni, de a marsall és jelenlegi 
minisztériuma, sőt a nemzetgytiles legnagvobb része 
is azt tartják, hogy jobb egy nagy és döntő háború, 
mint a jelenlegi Európát, pénzügyét, kereskedelmét 
és iparát tönkre tevő fegyveres béke, melyből mégis 
mindig röppentyű gyanánt kitörnek részletes há­
borúskodások. Közli % D

Sofia, deczember 10.
(Saját tudósítónktól.)

Tegnap érkeztem ide Mehemed Ali pasával 
Taskaszénböl. A volt serdár innen Konstantiná- 
Poljba. megy, mert onnan parancsot kapott, hogy 
rögtön siessen a fővárosba. Három napja hogy 
nem volt ütközet. ’

Ez utóbbi három napot kivéve, folyton vol- 
^<'?a^r°2&sunk a muszkákkal. A jobb szárnyuk­
ul .„ét positiójukat és 12 krupp ágyút elvettünk. 
A környék tisztulni kezd az oroszoktól, mert Lu- 
kiviezáig vonultak vissza.

, Csapataink már el vannak látva téli bundák­
kal és wattázott altó kabáttal. Élelmi szerekben 
sincs hiány, mert Mehemed Ali az utóbbi időben 
sokat hordatott ide.

Mig Mehemed Ali vissza nem jő, Sákir pasa 
lesz a parancsnok. Nagyon sajnálják katonáink, 
hogy a volt serdár eltávozik. Mióta itt van a 
katonák egészen átváltoztak. A legnagyobb lelke­
sedéssel mennek a tüzbe, s megvetőleg néznek 
szemébe a golyózápornak; mert a vezér folyton 
közöttük vae, s oly hidegen, oly nyugodtan osztja 
parancsait, mintha franezia négyest rendezne.

Ha valamely alparancsnokának galoppeur ál­
tal rendeletet küld, már 10 perez múlva maga is 
ott terem, s utánna néz, vájjon pontosan teljesítve 
van-e parancsa; s jaj annak, ki vagy épen nem 
vagy csak hanyagul teljesíti a rendeletet.

A mily szigorú s merev szolgálatban, ép oly 
kedves és barátságos a magánéletben. Körül járja 
néha az egész tábort, megáll a katonák őrtüzei­
nél, s kérdezgeti tőlük, nincs-e valamiben hiány ? 
jó-e az étel? Megnézi a muzulmán harezos lábbe­
lijét és ruháját, s ha nem jó, újat adat. Néha 
egész váratlanul megizleli az ételeket, s ha hiá- 
nyos, vagy rósz, a vétkest szigorúan bünteti.

A tisztek ép ngy, mint a legénység nem 
csak szereti, de imádja is ; s oly lelkesültsóggel 
harczoltunk az 6 vezetése alatt, mintha előre tud­
tuk volna, hogy csak győzhetünk.

Mehemed Alit katonái „magyarnak“ nevezik. 
De meg is érdemli a szó legteljesebb értelmében; 
s igen nagy kár, hogy nem magyar.

Van itt egy hazánkfia, ki dicsőséget hoz a 
magyar névre; s ez dr. Marsál Rezső. Oly felál­
dozással, s oly pontosan teljesiti hivatását, hogy 
saját élete veszélyeztetésével hatol néha oda, hol 
a harcz legjavában folyik ; s ott legnagyobb vi­
gyázattal, s ügyességgel kötözi be a sebesülteket.

Most hallottam, fegyverszünetet kértek a 
muszkák. Béke hir hallatszik mindenfelé, s mi is 
azon reményben vagyunk, hogy a kölcsönös vér­
ontás nemsokára megszűnik.

4000 franc a gyapot-ipar terén felmutatandó leg­
nagyobb haladásért.

2. 1000 franc. Az újabb órczeknek a vegy­
ipar terén való alkalmazhatóságukról.

3. 2000 franc a vászon szövésben való töké- 
letesbitésért.

4. 2000 franc a gépkalapácsok ütéseinek el- 
némításáért,

5. 1000 franc az egyszerű és nem érez anya­
gok uijabb alkalmazhatásaért,

b. 3000 franc a fekete gyémánt műi pari utón 
való előálUtásaért.

7. 1000 franca gyors fa szárítás módjáról etc 
A pálya-dijjak összege 12,000 francra rúg.

Hol ily szép ösztönzésben részesülnek az ipa­
rosok, ott kell, hogy virágzásnak induljon az ipar. 
Szép példa, és nem vesztenénk általa, ha köve­
tésre méltónak találnék. £

Páriából a következőket távírják tegnapi 
kelettel: A főtanácsok egybegyűltek; 44 főtanács 
közül 25 républikántis, 19 pedig conservati? el- 
nököket választott. _ A republikánusok 5 uj széket 
nyertek, egyet pedig veszítettek. Baurdox minisz­
ter, mint a clermonti főtanács elnöke beszédet 
tartott, melyben többek közt ezeket mondá: A 
legújabb válságot a köztársasági elnök hazafisága 
oldotta meg; parlamenti köztársaságunk, mint maga 
Francziaország, ne messzi vü és mindez jó érzésüt 
tárt karokkal fogad.

A Havas-iroda biztosnak mondja, hogy a 
kamrai többség vezérbizottsága, mihelyt a kamra 
ismét egybegyüi, leteszi mandátumát.

Szt.-Vaiiier kinevezése berlini nagykövetté, a 
holnapi hivatalos lapban közöltetik.

A Verhovay ügy.
A «ajtó független része már hallatja elitéló 

szavát a Verhovay Gyula barátunk üldözte­
tése ügyébe».

A „Pester Journal“ vezérczikkéből ad­
juk a következő fontosabb tételeket: „Verhovay 
Gyula oly szerencsétlen, hogy a keleti kérdésben 
más véleménye van, mint a miniszterelnöknek, 
sorsa tehát — fogság. Börtönbe hurczolják őt, 
minden kihallgatás, minden elíté­
lés nélkül, puszta gyanú alapján. Egy pol­
gárt megfosztanak szabadságától. Micsoda okból? 
Rablás, gyilkolás vagy gyújtogatásnál tetten kap­
ták-e őt í Szabadsága veszélyes e a közügyre ? 
Nem. — Lázadással vádolják őt. Ellensze­
gült e Verhovay valamely hatóságnak? Megsér­
tette valamely törvényt ? N e m. —- A szerencsét­
len más véleményben volt, mint a miniazter- 
elnök és véleményének kifejezést adott Írásban, 
és szóval. A velőmén y-s zabadság pedig 
alapja az általános szabadságnak. E részben csak 
Stuart Millre kell hivatkoznunk. A sajtó utján! 
vélemény nyilvánítás szabadsága törvény által van 
biztosítva. Sajtó vétség miatt nem lehet elfogva, 
mert a sajtó szabad-ág az 1848-iki törvények ál­
tal van biztosítva. Miben áll tehát Verhovay 1 á- 
zad ás a? A szólás szabadságban? Verhovay 
csak véleményét nyilvánította, fis tegnapig még 
existált a szólás szabadság Magyarországon. — A 
ozikk további folyamában Írva van: „Lázadó egy­
magában valóban hallatlan ritkaság.“ — „Láza­
dó csak az, a ki a törvénynek, vagy a tör­
vény végrehajtójának ellen szegül. — Újén el­
lenszegülés azonban az egész budai eset alatt nem 
történt. A külügyi poütika nem törvény és az 

„ ínséget a külügyi politikával nem lehet 
lázadásnak bélyegezni.“ — „Egy embert mint 
„lázadót“ szabadságától megfosztani, tényálladék 
hiányában, bírói Ítélet nélkül, tettenkapás nélkül, 
ez az eljárás megállítja eszünket. A személyes 
szabadság és a véleménynyilvání­
tás szabadsága keményen megvan 
sértve.“ a ezikk végén élesen el van ítélve a 
cormány reactionaries irányzata.

A „Közvélemény“, a mely lapot legke­
vésbé sem lehet vádolni azzal, hogy rokonszenvez 
velünk, igy ir: „Hogy a miniszterelnök palotája 
előtt történt tüntetést hogyan lehet „lázadás­
nak“ qualiflkálni, azt, megvallva, nem értjük, 
noha sejtjük, hogy e dolgot sokkal nagyobb jelen­
tőségűvé szándékoznak fölfujni, mint a minő való­
ban volt. Azt hisszük, hogy egy utczai botrányt 
vagy legrosszabb esetben zavargást „lázadás­
nak“ minősíteni nagyon túlhajtott álláspont az 
államügyészség részéről, tekintve, hogy Magyar- 
országban nincs ostromállapot jelenleg. Tónéuyeink 
pedig eléggé megkülönböztetik a rendzavarást és 
zavargást a lázadástól, melynek tényálladékát ba­
jos lesz megállapítani a vasárnapi eseményekből.

A „Neues Politisches Volksblatt“ 
felemlíti, hogy 1873-ban Csernátony Lányai 
Menyhért miniszterelnöknek a roppant feltűnést 
kellett szavakat mondta a parlamentben: „Éa 
megvetem a miniszterelnököt“ és az ak­
kori Deákpárt többsége kényszer!tette Lónyait e miatt 
a visszalépésre, mit mondott egyebet Verhovay — 
igy ir tovább az idézett német lap — minthogy 
alapjában ugyanazt kiáltotta Avagy az 1873-iki 
Osernátony és a mai Verhovay közt 
oly nagy különbség van? Vájjon nagyobb 
bűne a miniszterelnököt a parla­
mentben megvetni, mint az ut- 
ezán? Avagy Lón yay Menyhért és Tiaaa 
Kálmán között oly óriási különbség van ! Lássuk 
csak! Lónyainak azt vetették szemére, hogy a 
közügy kárára gazdagodik meg. Be lehetett ezt 
bizonyítani? Nem. Mivel vádolják Tiszát ? Hogy 
az ország érdekeit komprommitálja, megsérti. Be­
lehet ezt bizonyítani? Ha akarjuk, igent — A 
mostani kormánypárt nem kényszeríti a minisz­
terelnököt távozásra, de beesukatja Verhovayt. —
Az egykori Deákpártnak positiv politikai iránya 
volt. A mostani kormánpárt egy ha­
zugságot re pr fis ént ál, mert nem áll 
az, hogy aa elvekkel úgy lehet bánni, mint 
a régi meg az uj nadrággal; nem áll az, 
hogy éveken át megérett meggyőződéseket köl­
csönösen lehet kicserélni. Itt már az ideje an­
nak, hagy uj emberekre kerüljön a sor, itt 
az ideje annak, hogy minden párt erkölcsileg le­
gyen kényszerítve arra a kiáltásra; Tiszteljük a 
miniszterelnököt.“

a pozsonyi „W estungariech. Grenz­
bote“ igy ir: „Mindig szebben leszünk ... Ver­
hovay semmi botrányos vagy becstelen dolgot nem 
követett el. A legkisebb gyanú sem forgott fenn, 
hogy szökés által ki fogja magát vonni a vizsgá­
lat alól. Sót Verhovay képviselő is volt, éa peak
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az ismeretes igazolási manőver által (mely nálunk 
Pozsonyban is h»nos) leheiett erőszakosan meg- 
fo.'Ziaei képviselői rnaudaiurnától. Valóban nem 
sokban térünk el az orosz hivalko- 
dók önkényétől. Csak tovább ezen az utón! 
Éjen az alkotmány, éljen az állampolgárok sze­
mélyes szibadsága. Éljen Tisza!1

A „Nép zászlója“ igy ir: A kezdethez 
méltóan folynak a dolgok tovább. A reaetió, me­
lyet Tisza fölidézett, már virágában van. A 
reaetió első áldozata mindig ésrain- 
denhol a személyes szabadság. Ná­
lunk már ez nincs. Tegnapig volt. Azóta el van 
törölve. A tegnapi napon, csütörtökön, esti hót 
órakor Yerhovay Gyula el lett fogra. A fé­
ny ítö biruság budai épületében, a „Fortuna- fog­
házban üí. ö ellene fordult meg -első sorban a 
vasárnap történtek miatt a vizsgálat bosztíj» , . . 
Hat valóban azt hiszi Tisza Kálmán, hogy igy 
segít az ország bajain, hogy igy ver-'tik le az 
orosz hatalmi terjeszkedésében, igy szűnik meg az 
állam költségvetésében a deficit, s igy lesz meg­
adva a népnek a megélhetés, a gyarapodás, s 
áldva lesz éne Tisza Kálmán neve?í Nem hiszi, 
s mégis úgy cselekszik. Denique a kormányok 
csak nem okulnak a múlton.“

A „Pesti Naplódban olvassuk: Nem 
lesz érdektelen, ha ezúttal röviden megemlítjük, 
hogy hazai büntetőjogunk mint határozza meg a 
lázadás — seditio, tumultus — fogalmát. Jogfor­
rásainkban hasztalan keressük e bűntény tényálla- 
dékának meghatározását. Az 1546. 25. szigorúan 
megfeny kendőknek rendeli azokat, kik „publicas 
constitutiones manifesto violant, qui se ledibus regni, 
ae judieiis sedis majestatis suae regiae temere ae 
violenter opponree praesumunt.“ Büntetőjogi tan- 
köny veink az idézett s az 1407. 8. alapján a zendü­
lés vagy lázadás bűntettét több, nyilvánosan ösz- 
szecsoportosult személynek a felsőbbség ellen in­
tézett erőszakos ellenállásában látják, mely 
azon ezélzattal történik, hogy a felsőbbség intéz­
kedéseire gátlólag, vagy kényszerítőig hassanak. 
— A zendülés bűntettét befejezett­
nek Panier csak az erőszak valósá­
gosalkalmazása esetében tekinti. 

Régibb törvényeink, melyek nagyobbára a parasz­
tok lázadására vonatkoznak, a föczin kosokat ha­
lállal rendelik fenyitendöknek; újabb gyakorla­
tunk a bírói bölcs belátásra bizza a büntetés ki­
méréséi.

*
Az elfogatási határozat igy hangzik:
„Tekintve, hogy e jelentésben foglalt tény a 

lázadás bűnének minden járulékaival látszik birni, 
eltekintve továbbá, hogy ugyan e jelentés szerint 
az említett tett főtényezőjeül Yerhovay Gyula bu­
dapesti lakos s az „Egyetértés1" munkatársa vau 
megnevezve: az 1546 : 25. és 1715 :5. t. ez. ér­
telmében úgy Yerhovay Gyula mint eddig isme­
retlen bűnrészesei ellen a fenyitővizsgálat megin­
dítandó. Minthogy az említett tett súlyos felelős­
séggel járó főbenjáró bűn, e körülményre való te­
kintetből, úgyszintén a vizsgálati eredmény bizto­
sítása czéljaból egyidejűleg elrendeltetik, hogy az 
eddig szabadlábon levő Yerhovay Gyula vizsgálati 
fogságba vétessék, illetve a budapesti főkapitány­
ság a vádlottnak rögtöni eifogatására keressék föl. 
Budapest, 1877. deez. 20. Follmann Alajos vizs­
gálóbíró.

*
Follmann Alajos vizsgáló biró ma hallgatta 

ki Herman Ottót. A kihallgatás 3 órától 6-ig 
tartott. K á 11 a y Ödön képviselő kihallgatása nem 
történt meg, miután ő csak ma este érkezik vissza 
a fővárosba. — A mára megidézett Nagy Géza 
bőle-ószethallgató kihallgatása szerdán délelőttre 
halasztatott. Pénteken hallgatják ki Szűcs Gyulát.

A tanuk sorában elsőreudüekül ezerepsleud- 
nek egy kőnyomata lap szerint a miniszterelnök 
kapusa és házi cselédsége; a többi tanuk névso­
rát a rendőrség fogja atszolgáliatni. „További be- 
fogatásoktól nem kell félni“ jegyzi meg naivul az 
illető kőnyomatu lap. Természetes, hogy nem lesz 
több befogatás, mert nincs is több Yerhovay.

Yerhovay már ma türhetőbb bánásmódban 
résipsül. — A rokonszenv és érdeklődés minden­
nap hangosabban nyilvánul iránta. Ma 6 óra után 
több országgyűlési képviselői és számos barátja 
látogatta meg Őt. A látogatókat a vizsgáló-biró szo­
bijában és jelenlétében fogadja. A vizsgálóbíró 
szobájába két fegyveres őr kiseri öt.

Felemiitjik, bogy a b rósag, mely Yerhovay 
letartóztatását helyben hagyta, Bogisi eh elnök­
lete alatt dr. Laszys Nedeczky birákból 
állott.

Azt a fi ital embert pedig, ki Thaisz megbí­
zásából Yerh ;va>t a szerkesztőlégből hazugsággal 
a varu-havára csalta, a „N. P. J.“ szeiiul Lasi . 
Karolynak hívjak. — Sokra viheti!

Yerhovay Gyula elfogatásit sokan azon saj­
tóperrel hozzák kapcsolatba, melyet ellene az > 
áltamügyesz iudiiott lelségsénés miatt az „Egyet- j 
értés“ szeptember 13 iki számában megjelent j 
kassai toaszi-fele ezikk alapján. Ez tévedés, j 
A sajtóper és elfogatás két külön dolog; ez 1

is, az is külön ezimen intézteiért Yerhovay 
ellen. A sajtóper tárgyalása legközelebb fog meg­
tartatni, íme, közöljük az áiíamügyész vádleve- 
lét, mit ez ügyben a sajtóbirósághoz intézett:

A budapesti kerületi sajtóügyi esküdtszéknek 
Budapesten.

Kozma Sándor kir. főügyész v á d 1 e v e 1 a 
Yerhovay Gyula hírlapíró az „Egyetértés“ czimü 
napilap munkatársa ellen.

Tekintetes sajtóügyi esküdtszék ! A Budapes­
ten megjelenő „Egyetértés“ politikai és közgazda- 
sági napilap f. évi szept. 13-diki 238-dik számá­
ban „a királyi f elköszönt Ö“ felirattal 
Yerhovay Gyula nóvjegyzéssel megjelent ezikk a 
királynak magas személye ellen sértést követvén 
el, az 1848. 18. t. t. ez. 7. §-a szerint megtor- 
landó sajtóvótség forog fen. Ennek folytán az idé­
zett t. ez. 18. §-a értelmében a megtorló eljárást 
panasz bejelentessemmel megindítván és a vizsgá­
lat szabályszerűen teljesítetvén, a következő vádat 
teresztem elő:

A király magas személye ellen a kővetkező 
kitételekben foglaltatnak az 1848 : 18. t. ez. 7. 
§-a értelmében büntetendő sértések:

„A királyi f e 1 k ö sz ö n tő." Hol Yö- 
rösmarty, hogy fóti dal helyett kassai dalban örö­
kítse meg a jelenetet, midőn „a 1 e g e 1 s 6 
magyar ember“ serlegéből gyöngyö­
zik a bor a hóhérok csás zár á n a k egész­
ség e é r t.

„Huszonöt évvel lökte hátra a 
nemzetet ez egyetlen toast.“ „És ol­
vassák újra meg újra a kövér betűket, melyek 
hirdetik, hogy Kassán hadat izentek a 
kibékült és szerető nemzetnek.

Hát megérdemelte-e az a becsületes, igaz- 
lelkü, loyalis magyar nép, hogy egyhangú kijelen­
téseivel, és minden ízét átható érzéseivel szemközt 
egy pohár italt vágjanak arezához, 
mely sebet üt halálra és saját tűz­
helyénél beesteleniti meg a neve­
zetet.“

Csak Maupeaut XY. Lajos kanczellárját lá­
tod üveges szemeiddel, a mint rendezi királyi 
asztalhoz a bort, és irja a loasztot, megfélemlí­
teni vele a Ligvelejüket és gyávákat. És Mau- 
peaurói feljegyezte a történelem, hogy XV. La­
jos a következő szavakkal köszönte meg lakájao- 
dási szolgálatait:akanczellárom gazem­
ber, de nem élhetek nélküle“.

A vizsgálat során Yerhovay Gyula, hírlap­
író beismeste, hogy az említett czikknek ő a szer­
zője. Minthogy pedig az 1848: 18. t. ez. 13 dik 
§-a szerint sajtóvétségért első sorban a szerző 
bantettetik, a nevezett Yerhovay Gyula hírlapíró 
ellen a felség magas személyének megsértése 
miatt az 1848 : 18. t. ez. 18—7. és 13. §§-ok 
alapján ezennel vádat emelek.

TisztalettJ kérem a tekintetes esküdtszéki 
elnök urat, hogy ezen vád esküdtszéki tárgyalá­
sára határnapot kitűzni, és a tárgyalásra a vád­
lottat megidézni, valamint a további intézkedése­
ket megtenni méltóztassék.

Tisztelettel maradván Budapesten 1877. de- 
ezember 10. a tekintetes .sajtóügyi esküdtszéknek 
alázatos szolgája a főügyész nevében.

Rozgonyi Bertalan, s. k.
*

Mint már jelentve volt, ez ügyben az es­
küdtszék! tárgyalás f. hó 29-én lesz.

A háború.
Konstantinápolyi hírek szerint a porta köze­

lebb 300.000 ujoncz besorpzását fogja elrendelni, 
s kilátás van rá, hogy a szultán közelebb kiált­
ványt intézend a szerb néphez, melyben Miián fe­
jedelmet trónvesztoltnek fogja nyilvánítani. Ezen 
hírek, kapcsolatban a „Pul. Cor.“ alább közlőit 
tudósításává!, épen nem azt mutatják, hogy 
Plevna eleste a törökök harczias bátorságát 
lehütötte volna, minél fogva, ha meg is való­
sul nehány török képviselő azon szándéka, misze­
rint a bekealkudozás megkezdését fogják indítvá­
nyozni, készek lehetünk ez indítvány sikertelensé­
gére. Anglia magatartása a török nemzet béke 
felé hajló részét is további ellentállásra buzdítja, 
s nem ok nélkül, mert az angol kormány által 
czélbavettimé kedések néni oly jellegűek, melyek, ha 
egyszer m gtóiettek, meuengednék a visszalépést. 
Angliában bizonyosnak tartják, hogy mihelyt meg 
lesz szavazva a parlament által a rendkívüli hi­
tel, akkor a Maltaban levő hadsereg rögtön meg­
szállja Gallipolit s Indiában Napier tábornok pa­
rancs uoksag* alatt 75.000 angol katonát vonnak 
össze Bombay városában. Antrolország oroszpárti 
része fölismerte ez előjelekből, de főleg a 
parla-nent korábbi összehívásából a kormány 
szándékának komolyságát s mindent elkövet a 
semlegességi politika fönntartása végett. A man­
chesteri kereskedelmi kamara elhatározta, hogy 
sürgeiős kérvényt intéz a kormányhoz, melyben 
ezt a semlegesség fönntartására f"gja kérni; ha- 
soniókép tesznek más kamrák is, melyekben Glad­
stone a hires törökfaló parija kápezi az uralkodó 
elemet.

Az angol „szabadelvű“ lapok is minden

megmozgatnak, csakhogy a közvéleményt ezen po­
litika pártolására bírhassák. De hiába, a kormány, 
melyei épen actió párti tagjai tartották meg a 
fölszinen, s melynek épen a többször kijelentett 
erélyes programra biztosítja szilárd állását s a ki­
rálynő hajlamát, — nem hallgat a szabadelvűek jaj­
gatására, hanem lapjaival szüntelen czélozza a 
közvélemény harczias tervét. A kormány félhiva­
talos lapja, a „Standard“ a parlament egybehivása 
alkalmából következőleg nyilatkozik :

„A minisztérium elhatározta a parlamentet 
3 héttel a rendes terminus előtt behívni, hogy 
elé terjeszsze azon rendszabályokat, melyeket a 
keleti kérdés változott állása igényel, s megnyerje 
tőle a szükséges hatalmat a nemzeti érdekek meg­
védésére. Más szóval a parlament fel fog hivatni, 
hogy szavazza meg a költséget haderőnk olyatón 
megnagyobbitására, a minőt Európa jelenlegi ál­
lapota igényel.

„A keleti kérdés oly pontra jutott, hogy senki 
sem tagadhatja, mikép a kormánynak joga volt 
ezt a bizonyára nem elhamarkodott lépést meg­
tenni. Az a puszta tény, hogy a török hadsereg 
nem bírta feltariani Oroszország és szöregései 

; csapásait, nem követelne eltérését Anglia politiká- 
í játől. Nem az oroszok győzelme képez veszélyt a 
\ britt érdekekre, hanem azon szabadság, melyet 
, Oroszországnak a császárok szövetsége megad, győ- 
í zelmeit saját tetszése szerint kizsákmányolni.

„Anglia soha abba bele nem egyezhet, hogy 
a vita e föltételek mellett intéztessék el. Sőt oka 

I lehet a hadviselők közti közvetlen békekötés ellen 
í tiltakozni. Szót követel magának a keleti ügyek 

rendezésénél, s hogy készen álljon e követeléséhez 
‘ ragaszkodni, azért foganatosítja a kormány azon 

rendszabályokat, melyeknek jóváhagyására a par­
lament felhivatik.“

A harcztérről semmi nevezetesebb esemény 
hire nem érkezett,. Az oláh fejedelem egy napi- 

t parancsa, mely nevetségesen fólfuvalkodott hangja 
miatt élczlapokba való, azzal biztatja az oláh csa­
patokat, hogy nemsokára hazatérhetnek.

Belgrádból a következőket Írják: A szerb 
actió minden irányban folyamatba jött. Horváto- 
vics ezredes 36 zászlóaljjal, 12 üteggel s tiz lovas 
századdal Veliki Izvoron át nyomul Viddin felé. 
A Morava-seregben Lesjanin ezredes alatt két osz­
trák katona: Oreskovics ezredes és Beniczky őr­
nagy szolgál. A sereg legjobb szerb katonákból 
összesen 27 gyalogzászlóaljból, 8 lovas századból, 
8 tábori és bárom hegyi ütegből áll. — E sereg 
egyes részei már megszállották Babiua-Giávát, Nis- 
ben, Piroiban és Ak-Paiankábau 12 nizám zászló­
alj s nyolc? 'áh ,r basisbozuk van. A Sumadja- 
hedtest Btíleuiarkovics tábornok alatt Alekszinacz 
vidékén vau s a tartalék-hadtestet képezi. Még 
felvonulása sincs beíejezve; 36 zászlóaljból, lu 
lovas századból s 10 ütegből fog áilaui, A Jávor- 
hadtestet Nikolics ezredes vezeti; serege 2l 
zaszlóalj, 4 tábori és 4 hegyi üteg. A Jt- 
vorhtgyén tizenkét redouteot építtetett. — Ál­
lítólag e vidékén 40 tábor török áll. a Drn.á- 
nál megint Alimpics a vezér. Bjelinában 10 tábor 
és Yeliki-Zvornikbau 8 tábor török áll. Harc? még 
itt nem lordult elő. A hadüzenet óta tizerbia a 
régi szerb császárság színeit és zászlaját hasz­
nálja ; e színek fehér, azután kék s alant vörös. 
A belgrádi várról eltávolították a török lobogót 
s egy szerb kőkoronát tettek a kapu fölébe. A Hi­
vatalos rendeletek azóta „Szerbia megszabaditá- 
sának és lüggetlenségének nevében“ szavakkal 
kezdődnek.

* Konstantinápolyból Írják a „Pol. 
Cor.“-nek: Itteni diplomatiai körökben meg van­
nak győződve arról, hogy a Plevnai szerencsét­
lenség Törökország ellenállási erejét csak fo­
kozni fogja.

A múlt hétfőn Oorti gr., Olaszország képvi­
selője meglátogatta a külügyminisztert, de disere- 
t óból nem beszélt a nap eseményeiről. A kül­
ügyminiszter maga hozta szóba Pievna elestél s 
igy szólt: még újabb szerencsétlenségek, egy had­
sereg capitulatiója, sőt egy vár elvesztése után is 
folytatni fogjuk a harczot. Bátorságunkat nem 
fogjuk elveszíteni, a nép körében is harczias han­
gulat uralkodik. Nem képzelhető kormány, mely 
e hangulat ellenében eljárni merne.

A Vakit e hangulatot fejezi ki, midőn isy 
kiált fel: Nem kell közvetítés ! Azon erős elha­
tározásban indítottuk meg a háborút, hogy em­
ber ember ellon küzdünk, ha kell Konstantiná­
poly ntezáin is. Szerencsétlenségünk Csak növelni 
fogja bátorságunkat. Egész az utolsó töltényig 
harezolunk !

Mióta hire jár, hogy Mahmud Damat es 
Szaid pasák a békét akarják, ezek népszerűtlen­
sége, ha lehetséges, még nagyobb lett. Az ut- 
czákon borzasztó fenyegetéseket hallani e két pasa 
ellen.

A hadi készülődések a legnagyobb erélylyel 
folytattalak. Konstantinápoly óriási táborhoz ha­
sonlít. Láiható, hogy a törökök utolsó segélyfor­
rásaikat gyűjtik össze az utolsó csapásra.

A szultán trónbeszéde ismételve a kereszté­
nyek hadikötelezettségét érinti, ügylátszik azon­
ban, hogy a kormány e czélja a keresztények ei- 

fátlenszegülósen meg fog hiúsulni.

Nem rég ft shismatikus örmények képviselője 
hivatott a külügyminiszterhez, hogy nyilatkozzék 
hitsorsosainak besorozása tekintetében. Az örmé­
nyek képviselője feltételekről kezdett beszólni, mire 
Szerver pasa határozottan kijelenté, hogy a választ 
kér azon kérdésére, akarnak-e hitsorsosai, a mint 
ez kötelességük, hazájok védelmében részt venni, 
vagy nem ? Az örmény pap ismét az előbbi ér­
telemben válaszolt, mire a külügyminiszter el- 
bocsátá.

A kormánynak szándéka volt négy keresz­
tényt miniszteri és trbornoki ranggal kitüntetni. 
Lehetséges, hogy e terv, a keresztények magatar­
tása miatt, meghiúsul.

Törvényhatósági választások. 
Kolozsvármegye. tisztújító gyűlése áu-á. 

i délelőtt vette kezdetét. A délelőtti órákban, eile: 
jelöltjeik nem lévén, közfelkiáltással megválaszta ­
lak: Alispán: Gyarmathy Miklós, főjegyző Bén i 
István, számvevő Kertész György, alszámvev ■"> 
Szőcs Péter, ellsnőr Bányai Mihály, árvaszélt 
jegyző Incze Emil, főorvos dr. Nagy József, köz­
ponti állatorvos Weiuhold Tivadar, erdősz Mayer 
József. — Szolgabirák: Gyaiui járásban : Pap 
Miklós, segédszolgabiró: Péeky László, Almási já­
rásban ; Gyarmathy Múzsa. Tekei járásban : Gyu­
lai Ferencz, segédszolgabiró : Válya Péter. Állat­
orvosok bánffy hunyadi járásban : Zecha Nán­
dor, móesi járásban : Peíhe Endre. — A többi 
állásokra több jelölt lévén, szavazás alá bocsát­
tattak.

Maros-Tordamegye tisztujitása szintén 20-án 
volt. Erről következő táviratban értesítik a „M. 
P.“-t: Maros-Yásárhely, deczemb. 20. A megyei 
tisztujitáson Szentirányi szabadelvű pártja a can- 
didáló bizottságnál 60 szavazattöbbséget mutatott 
Bereczki Sándor független pártja fölött. Szentivá- 
nyi parija győz.

?íi

Előfizetési felhívás
az

„EGYETÉRTÉ
1878-ik évi folyamára.

Közeledvén az njév, flgyelmezietjttfc 
és kérjük tisztelt olvasóinkat, hogy nj meg­
rendeléseiket mielőbb megtenni szívesked­
jenek.

Előfizetési árak:
Egész évre — 20 frt —- kr.
Hat bóra — 10 frt — kr.
Három hóra — 5 frt — kr.
Egy hóra — 1 frt 80 kr.

Lapnak minden nap, tehát hétfőn 
és ünnepek után következő napokon is 
megjelen.

Az előfizető nevének, czimének, lakhelyének a az 
atolsó postának tisztán a olvasható kiírását kérjük,hogy a 
lap szétküldésében biba ne történjék.

Bég! előfizetőink legczéiazerübben cselekszenek, ha 
ozimszalagjukat a postautalvány szélére ragasztva beküldik 
a kiadóhivatalnak.

Az előfizetési pénzeli és postai utal­
ványok Budapestre az „Egyetértés“ kiadóhiva­
talába (hímző utcza 1 szám alá) küldendők.

Az „Egyetértés" kiadó-hivatala.

ÚJDONSÁGOK.
— A vámügyi tárgyalásokról szóló tudósí­

tás — Üzleti hetiszemle — „Egy bűn története“ 
czimü tárczánk lapunk mellékletén van.

— Udvari hir. A király mi reggel Becs­
ből Rákoson át Kőbányán keresztül Gödöllőre utazott.

— Személyi hírek. Beuszt gróf, a 
londoni nagykövet Becsbe érkezett.— Haynald 
érsek tegnap Kalocsára utazott.

— Ozmán pasáról. A Bisziret czimü 
tőrök lap a következő tudósítást közli: Ozmán 
pasát hordagyán az orosz tisztek részéről tap isz­
lak nagy tisztelettel vittek Nikolaj nagyherczeg 
sátorába. A sátorban siettek bekötözni sebeit; két 
sebe van karján és egy lábán. Nehány perezel ké­
sőbb a czár és Nikolaj nagyherczeg látogatta meg 
Ozmán pasát. A czár kezet fogott vele és igy 
szólt: „Ón tiszteletet szerzett az ottomán fegyve­
reknek, és valóban bátor. Mig nálunk lakik, joga 
lesz hordani egyenruháját, kardját és Litüntetéseit,“ 
A czár ekkor megbízta udvari orvosát, hogy Oz­
mán pasának gondját viselje. Értesítették továbbá 
a tábornokot, hogy levelezhet családjával és a por­
tával, és hogy az orosz távírdák rendelkezésére ál­
lanak. A czár határozott parancsára minden otto­
mán sebesültet az orosz kórházakba szállítottak, a 
hol jó ápolásban részesülnek. Csapataik közt bő­
ven osztottak szét élelmiszereket és ruhát, és az 
orosz katonák teát és más italokat nyújtottak ka­
tonáinknak. Layard konstantinápolyi angol követ 
megbízta a bukaresti képviselőt, hogy a nagyur 
üdvözletét és gratulatióit fejezze ki Ozmán pasa 
és a többi tisztek előtt, a nagyvezir franczia távi­
raton kapott Thflk bejtől, a plevnai sereg táborkari 
főnökétől, melyben Ozmán pasa és saját egészsé­
géről tesz jelentést, és megjegyzi, hogy nemsokára

Bukarestbe és onnét Oroszországba viszik őket 
Reájuk bízták tartózkodási helyük megválasztásai 
E sürgönyt közölték Ozmán pasa és Tefik bej csa­
ládi íval is.

— A Dunán megindult zajlás követ­
kéz ében a esavargőzös-átkelés a főváros két parti, 
köz, it megszűnt.

-—Az állami ösztöndíjakért fo­
lyamodó művészek közül sokan még nem vették 
vist a folyamodványaikat, s miután sem tartózko­
dási helyüket, sem megbízottjaikat nem nevezték 
mej kérvényeikben oly világosan, hogy kérvényeik 
kéz-esithetŐk lettek volna: ennélfogva ezennel őr­
lési telnek az illetők, kik folyamodványaikat mé>- 
kézhez nem kapták, hogy úgy a folyamodványo­
kat mint a beküldött mutatványmüveket a nem­
zeti múzeum irodájában maguk vagy megbízott­
jaik, elismervény mellett átvehetik. Budanesten 
1877. deez. 21. Ma szák Hugó s. k. ázom 
képzőmüv. tanács jegyzője.

— A képzőművészek maeeenásának 
Dubose apónak végrendeletét olvasták fel a párisi 
képzőművészeti akadémia legközelebbi ülésén. * Ár 
öreg ur minden vagyonát, 200.000 frankot a fes 
tőknek és szobrászoknak hagyta, akkép rendelkez- 
vén, hogy hagyatéka évi kamatai évenkint kiosz­
tassanak hnsz művész között abból a ezélból, hogv 
ez áron mintáikat fizethessék, mivei tapasztalásból 
tudja, hogy a müvésznövendókeknek erre sokszor 
nem telik, pedig a művészetnek egyik kelléke 
hogy élő minták után induljon. Ő életének hete­
dik évétől kezdve (1804.) egész hatvankettedik 
évéig ilyen „minta“ volt a festők és szobrászok 
műtermeiben. „Eletemet, mondja végrendeletében 
művészek társaságában töltöttem. Azt akarom te­
hát, hogy kis vagyonkámat, melyet általuk sze­
reztem, hasznos alapitványkép az általuk szolgált 
nagy ezélra fordítsák.“ Így szólt az az ember 
a ki teljes életében szerényen élt, s bizo­
nyára szájától vonta el, a mit most a művészet­
nek hagyott.

— A szegény öreg honvédek ka­
rácsonyi örömének előmozdítása iránt felszólítá­
sunk nem maradt nyom nélkül. Sebők Imre ur 
a menháziak karácsonyfájára ma 3 irtot adott át 
szerkesztőségünkben. Köszönettel fogadtuk s át 
fogjuk szolgáltatni.

— A török sebesültek javára Reisz 
Gabriella kisasszony egy csomag tépést szíveske­
dett átadni szerkesztőségünkben.' At fogjuk szol­
gáltatni.

— „B ol o n u I st ó k- előpostája illő trom­
bita-szóval berukkol, Meg van az előfizetési felhí­
vás. Csinosságra, érdekességre, szellemességre nem 
marad ez a másik két éiezlap mögött. De az igaz­
ságra se ám, az bizonyos. A „Bolond Istók11 a 
mulattató humor tárháza lesz; nem amolyan ruu- 
Iékony hatású közlemények egyvelege, hanem 
mindig a maradandó becsre törekedve, él­
ezel, adomái, illustrációi, vig rajzolatai és poli­
tikai szatírái egyaránt várvavárt vendégnek, szí­
vesen látott házi barátnak teszik ct még se kell 
majd reá féltékenynek lenni, minden héten pontosan 
megjelen a tisztelgésre és olyan derűt okoz majd. 
hogy egy hétig mindig emlegetik. Akkor is csak 
azért feledik tán, mert nyomába még jobb szám 
köszönt be. Hej könnyebb a vigság mellett a sok 
terhet viselni 1 A pezsgő humoru és ismeretes, ki­
tűnő tollú szerkesztő körül jeles munkatársak gyü­
lekeznek. a képek mestere Jankó János lesz; 
mint már a felbyvóból láthatni, a tőiül metszett 
alakokon csakúgy c-iíiog kedólygazdagsága. De nö­
velni fogja „B-.lvnd Istók“ becsét az is, hogy 
közre fog működni képeinél Yastag György 
s e művésznek geure-képei a külföldön is nagy 
feltűnést keltettek. Két ilyen jubilált és jubilaeálandó 
mester mellett a képek magasztalára szót se keli pa- 
zárolni. Különös kiemelést azonban az érdemel, hogy a 
politikai szatíra nagyban meg lesz a lap­
ban s a jelen konstelláeziókkal szemben ellen­
zéki szellenben fog harczolni. A mit ebben 
a titkos rendőrös, hadilábas világban már el sem 
szabad mondani, majd elmondja a „Bolond Istók“ 
képekben, tréfában. Szóval harczolni fog az ellen­
zéki nagy lapok sorhada mellett mint a könyü lo­
vasság : osztva a hat vágást jobbra balra. Előfize­
tési ára évnegyedre 2 frt, félévre 4 frt, egész 
évre 8 frt, s az előfizetések himző-uteza 1. szám, 
2. emeletre küldendők. — Nem is pénz ez amel­
lett, a mit évenként adóba elfizetünk! — Ajánl­
juk a nagy olvasó közönség figyelmébe a sokat 
Ígérő vállalatot.
, A CSi kir. hadügyminisztérium 
és az összes hazai és osztrák vasutak által kidol­
gozott katonai árszabály — katonaszemélyek és 
podgyász számára — valamint az egyúttal ez 

ügyben létrejött egyezmény a király által jóváha-

ki „EíT™
-a- KöszöEtrs.

— Történeti regény. —
Irta CHaVKTTE JE1NŐ.

Ferdített» Hentaller Lz. J8.
MÁSODIK BÉSZ. - HARMADIK KÖTET.

— 7u-ik folytatás. —
Midőn a lovag megtudta, hogy Montesquieu 

ur várakozik reá, az óriás legnagyobb csodálkozá­
sára sebesen kiugrott ágyából.

— ó! mondá ez, de ruganyos ön ma! tehát 
nincs már szédülése ?

— Bizonyára a tegnapi bor villanyozott fel. 
Yigyázz csak! elmegyek magamtól székemig, a 
nélkül, hogy reád kellene támaszkodnom . ..

... Lásdd már itt vagyok.
Ezzel a lovag kimerültnek tetetve magát 

folytatá:
— Siess!. .. hívd fel unokatestvéremet.
Lcbic az ajtó felé ment.
— Ah 1 a propos! hogy van Sarcot asz- 

szony ?
— Ó! 6 nem kel fel ily korán. Még szobá­

jában van.
— Mondd csak kedvesem, asszonyod nem 

vette rósz néven, hogy becsiptem? De oly hirte­
len erőt vett rajtam az álom, hogy arra sem em­
lékszem, hogy mit műveltem ... meglehet, hogy 
jelenlétében vetkőztem s feküdtem le.

— Ó nem; ő már nem volt itt. A polgárnő 
is elálmosodott, s a lépcsőn találkoztam vele, mi­
dőn felfelé jöttem. Azt hinné az ember, hogy al­
vajáró, mert nekem úgy tetszett, mintha menés 
közben aludt volna.

— Hát azt hiszed, nem rendetlenkedtem?
— Nem; bizonyává nem. Mert mikor én 

már íeljöttem s kinyitottam ajtaját, hogy jó éjt 
kívánjak, a karszékben találtam alva.

— S nem voltam levetkőzve?
— Nem. Tehát arra aem emlékszik, hogy 

leakartam vetkőztetni, s ön ezt nem engedte?

— Mégis furcsa ez a részegség; semmire 
sem emlékszem a mi velem történt, mond Ion oly 
természetes hangon, hogy az óriás elkezdett kaczagui.

— No most már meg van nyugodva, hogy 
asszonyommal szemben nem volt illetlen, tehát 
felhívom unokatestvérét.

Néhány perez múlva az abbé bretngnei pa­
raszt öltozetbeu a szobába lépett. A Frasealtiuál 
töltött éj után alig volt ideje két órai alvásra. 
Miután Fuuchéval szemben már kötve volt, most 
azon törekedett, hogy Dubarry kincset minél előbb 
kézrekerithesse.

Ivón elbeszélte az éjjeli eseményeket.
— Tehát az éji látogatók valakinek kettő­

töket mutattak meg egy ágyban?
— Igen.
— Akkor érdekükben van, hogy valakit a 

polgárnő ellenségévé tegyenek. Hogy ezt elérhessék 
a féltékenységhez folyamodtak ; a féltékenység 
azonban csak kétféle embernél lehetséges.

— S kik ezek ?
— Yagy a férj . . .
— Laura férje már meghalt.
— Yagy kedvese.
— Ez lehetetlen. Sarcot asszonynak nem le­

het kedvese 1! kiáltá Beralec, kinek szive összeszo­
rult e feltevésre.

— Ejl kedvesem; honnan tudhatja ön ezt? 
különben legjobb lesz, ha őt magát megkérdi.

— Hogy gondolhatja ezt? Én köteleztem 
magam, hogy Laura nyugalma felett őrködni fo­
gok, tehát a ma éjjel történteket nem mondha­
tom el neki.

— Csakis e nő által juthatunk a kincs bir­
tokába, s ő öntudatlanul fog nyomra vezetni. 
Azok, kik ép úgy, mint mi, vadásznak a milliókra, 
már bizonyára találtak módot, s ők is e nő által 
remélnek eredményre jutni. Nekünk tehát meg 
kell biusitani czéljaikat.

— Hát ismerem tn ezeket? Hisz magam 
vagyok annyi ellenlóllel szemben e házban, kik 
titkos bejáratukon keresztül barmikor bejöhetnek, 
— viszonzá a lovag.

Az abbé néhány perczig gondolkodott.
— Yan mód, hogy egyenlő erőkkel har- 

czoljunk, —- mondá nehány másodpercz múlva.

Kis vártáivá a fiatal emberhez fordulva 
kérdé :

— Tágas-e ez a ház?
— Igen tágas 1 Yan benne legalább is husi 

üres szoba.
— Be vannak rendezve ?
— Igen. Boldogult Surcotnak mindenféle 

titkos üzlete voh, s igen sok bútort halmozott há­
zában össze. Vagy lopta, vagy potom áron vette 
meg a rémuralom idejében az áldozatok hagya­
tékából.

— Jól van 1 ez épen összevág tervemmel, 
kedves lovag.

- Hogy hogy ?
— On panaszkodik nemde, hogy egyedül 

van, a szép özvegy védelmére ? De hát mit csi­
nálunk olyankor, ha a helvőrsóg gyenge a vár vé­
delmére?

— Megerősítjük.
— Helyesen, önnek tehát rá kell beszélni 

Surcot asszonyt, hogy adja ki üres szobáit; s még 
mielőtt besötétül, küldök húsz embert, kik senki 
másnak nem fognak engedelmeskedni mint önnek. 
Elek itt folyton őrködni fognak, s ellenőrzik Le- 
bieet apró műveleteiben.

Ivón ölömmel egyezett e tervbe. Az erősí­
téssel talán képes lesz megvédeni Laurát.

— Fogadja köszőuetemet terveiért, százszor 
jobb az enyémnél; ugyanis azt akartam, hogy tá­
vozzék e házból.

Ostobaság! mond az abbé. Először is az 
özvegy nem hagyhatja el üzletét; azután pedig 
azok, kiknek szükségük van reá tervük előmozdí­
tásánál, felfedeznék úgyis rejtekét. Ht az özvegy 
itt marad, tahin nyomara fognak jönni elleneink 
czéljainak . . . s nem hagyjuk oda a harezmezöt, 
mert Surcot kincse e házban van . . . erről leg­
jobb bizonyítékot szolgáltat az ismeretlenek ku­
tatása.

E perezben kopogtak az ajtón, s‘ a szép 
Laura lépett a szobába

— Megtudtam L bietől, hogy vendége van, 
s mint atéle kiváncsi Éva utódja, rögtön feljöt­
tem, mond bájos mosolyJyal; mely mögül azon­
ban bizonyos félénkség sugárzott elő. Miután

tudta, hogy tegnap Ivón szobájában aludt ei.meg 
nem foghatta, miként van ma reggel saját ágyá­
ban. Mi történt alvás közben? Mily veszedelmek­
nek lehetett kitéve az a férfi a kit szeretett ?

Beralec eltalálta aggodalmait, és kérdését 
megelőzőleg szóit :

— Kedves kicsikém, hallja csak hőstetteim 
elbeszélését. Lebic majl arról értesíti kegyedet, 
miszerint látta szobája feló haladni. Ez hazugság, 
azonban tetesse, mintha elhinnó beszédét. Éu hoz­
tam kegyedet ágyára az alatt, mig ama gaz az 
abbét kibocsátá.

A gondolatra, hogy ez ifjú őt alva karjában 
tartotta, a hölgy elpirult.

— S aztán ? — kezdé elfogultan.
— Nem bátorkodtam kegyed ruháit lekap­

csolni, igy ne csodálkozzék, hogy ma reggel egé­
szen felöltözve feküdt ágyában, — folytatá Ivón 
hazugságát, nehogy kénytelen legyen a múlt éj 
sajátságos eseményeit elbeszélni.

— 8 mi történt önnel ?
— Midőn Lebic visszatért, mély alvást szin- 

leltum ; és meggyőztem a felül, hogy kábító itala 
hatásától alszom. Pedig egész éjjel ébren valók.

— Es mit látott ön ? — kórdó élénken a 
fiatal nő.

— Semmit, épen semmit.
Yalami körülmény bizonyosan meghiusitá e 

gazembert, és cziokosaiuak tervét; mert minden 
eredmény nélkül töltém az éjt virrasztva. Talán a 
jövő éjre halászták a kivitelt.

— De hallja Ivón, hogy teheti ki magát ve­
szélyeknek, álmatlanságnak miattam. Hagyjon en­
gem sorsomra. Nem akarom önt szereuesetlennó 
tenni : utazzék el, kérem utazzék el, — köuyör- 
göit a szép özvegy, kőnyes szemekkel s fuldokló 
hangon.

Beralec a ft-lé kérőleg emelt piczi kezeket 
megragad ta, s a bájos lényt, ki életéért remegett, 
keblére vonta.

— Ej no Laurám, hová tűnt belém helye­
zett nagy bizalma, ha már most is azon törek­
szik, hojiy feloldjon a kedves kötelesség alul, ke­
gyedet védelmezni, megóvni ? Megbízatásom, mely 
kegyed előtt oly veszélyes színben tűnik fel, hogy

nehézségeit el veszítse, kegyedtől függ egészen 
bájos barátnőm. °

— Mit kell tennem, szóljon. Az ön akarata 
az enyém is, erre esküszöm.
... — Ép mielőtt belépett kegyed, ajánlott az 

abbé ur egy modot, mely mindkettőnk nyugal­
mát biztosítani fogja. Az illatszerárus nő kérdőié» 
tekintett az abbéra. E néma kérdésre Montes°- 
quiou ur, ismételte tervét.

Surcot asszony nem törődött a kinescsel leg­
kevésbé sem. Csak is azon férfira gondolt kit 
szive mélyéből szeretett. A jövőben tehát nem 
kell remegnie kedveséért. El lehet képzelni mily 
őrömmel fogadta az abbé ajánlatát. P ’ '

Mihelyest az özvegy beleegyezését kinyerte, 
a royahstak főnöke rögtön felemelkedett helyéről 
s mondá:

— Nem lehet időt vesztegetnünk. Elküldöm 
a testőrsóget. Alkonyat előtt népes lesz háza

Mmäa? kkii

rejti g,Z„da,11tln°min m°,0lj<0“'

— Ól mondá, legyen nyugodt lovag A kik 
jönni fognak, mind válogatott ficzkók, s í ezim 
borák soha sem kivinnék magamnak jobbakat 
ha valami kótsegbeesett dologba elegyedném

A lovag Montesquieu urat a boltaitóÁ L-i « rte Lebic Mu, Ez 1
Ä ' 5° bm “ ml,

«.«T.Ä e"“,!it unol“ies,,íre?
— Még ma este távozik Páriából.
A fiatal ember felhasználta a Kedvező alkal­

ma , hogy az onassal beszélgeihesseu. A boltban 
akart maradni mindeddig, mig az özvegy a en- 
degszobak elrendezésével foglalkozott ^
n v t7kC'díadja tubbi ta&ai szinte nem beszél­
nek jobbau fraiicziaul, mint e félvad unokatestvér ? 
folyiata L-bic, ki szeretett volua egyetmá-t meg­
tudni az al-bretagueiről. ' e^"

(Folytatta» kíivetkezik.)

gvatván, a jövő hó 
lót felében érvény! 
niszter, Bylandt, 
meleg hangon irt
v&suttársulatok igái
meny létrehozása 
körül tanúsított a 
ért. Ezen uj ávs
vonatkozik.

— ü j-A r a I 
gyűlésen : T e r n aj 
föld“ irja, az arj 
aagy néptömeg fog 
cárok nevében Mj 
zölte őt. 1

— A törvl 
8ok. A főispánok 
nyélről azonnal táj 
nisztert. Az eddi! 
rendellenes vagy f| 
sehol sem fordult i 
ban a választások! 
del és a törvónyes| 
végbe.

— M a n k i 
I. kerületben, mel| 
íoeiaidemokraiák
pezni.

L á n c z M 
tózett lapunkhoz 
ügyben Gönczi 
rium 2-ik osztálya 
ur „tulajdon két 
lökte“ a hivatalból 
miniszternek.

— A j asl 
kiállítása jövő évi| 
kezdve február 7-

— A h -b 
26-án zártkörű tfl 
beíolyó jövedelemi 
hazánkfia édes at| 
felállítandó emlék

— Az ü gI 
gyek Lapja“ szél 
egy" érdekes pár| 
annál öröm »st-: bt 
nagyon beiiiík: 
egy, pár év eio| 
színmüvet, a 
rab hőse „Ribügl 
lenzék" nagy haul 
ki évekig holondl 
retekkel, Csákból 
niszter tehess- fi", 
lelte, fejedelme | 
kodó, ki bár 
mégis méghaj oil 
férfid R.ibdgsstj 
Oat élVmegtdgij 
A nép fellázad 
körül a kormául 
most, minis! 
— fordul az ural 
lövessen a 
gas, mi „H a e : 
úgy nem ke] 
nem minis: 
büszkén és meg] 
ten boesátá el 
hogy ez utó hó 
tapsolja meg a 

— Egy
fel vasárnap, ml 
betger-feie ven! 
tartjuk még egyl 
a rendőrtiszt köl 
hogy Pesten m(T 
hatósági közegei! 
a legcsekélyebb! 
lések feloszlató! 
K o v i c s ur 
sajnálom, 
tárgyalásj 
— kérdi a 
ur Thaisz főka| 
kollegái alatt ?

- Elölt 
ben 31-én esti 
és „Arbeiter-Vl 
„Áit. munk.-betf 
árva-alapja jav 
senynyel és iád 
fog megtai tatul 
nekara közrcmil 
mélyes vezetési 
vességbcl közrl 
a. és Ehrenfesf 
Elonora k. 
több ur és hull 

— H á il 
legdi-Baezon kí| 
tál kerületéből 
szent-györgyi 

— Ber| 
r o d n a k az 
Berlin-Ckarloul 
pen f. hó 18-ilf 
zák alkalmazói 
próba-menetet | 
ós neanderi ut| 
utezán át az 
a »agy lóvon| 
tására nézve 
történt.

— M i n| 
ner Sándor 
Győr megyei 
ma éjjel öngy| 
számú lakását] 
dóka azonban I 
litatott. Ma rel 
kiugrást a kői 
renesére ebbel! 
sitották. Seidt 
gát, hogy önl 
hozzá intózettl 
válaszolt.

— Alt 
tisztviselő szólj 
gél egyedül iá 
sütemények ki 
másik felét ejf 
teit hallrán 
teményt s aztj 
zal együtt fel| 
mely torkán 
tét bzurenc-éjl 
jókor érkezeti 
kából a tüt 

- Fal 
közt tegnap 
fejlődött ki, 
telten kapattJ 
Még iövo dozl 
hogy találtai 
gédlet latiár| 
sikerűit még 
a hatóságnak] 

— M, 
Pannónia 
leiében egy
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j ütsán. a jövő hó elsejével lép a birodalom mind- 
fj. luié’ben érvénybe. A es. kir. közös hadügymi- 
utszter, ßylandt, ennek közlése alkalmával egy 
meleg hangon irt levélben mondott köszönetét a 
fasuttársulatok igazgatóságainak az említett egyez- 

" v létrehozása és az árszabály megállapítása 
™rüj tanúsított buzgóságukért és önzeilensógük- 
“rl Ezen uj árszabás a magyar honvédségre is
vonatkozik.

__ Uj-Arad képviselőjét a vasárnapi uep- 
gyülésen: Ternajgó Caesárt, mint az „Al- 
föii" írja. az aradi indóháznál megérkezésekor 

afv nóptömeg fogadta. Az uj-aradi hazafias pol­
gárok nevében M 1 k 1 e r Gusztáv ügyvéd üdvö­
zölte öt.

__ A törvényhatósági választá­
sok. A főispánok a megyei választások eredmé­
nyeiről azonnal táviratilag értesítik a belügymi- 
űisztart. Az eddig beérkezett jelentések szerint 
rendellenes vagy törvénybe ütköző dolog ez ideig 
.ebol sem fordult elő, az egyes törvényhatóságok­
on a választások mindenütt a legnagyobb rend­
el ó a törvényes formák megtartásával mentek 
végbe.

— Mnnkásgyülés lesz holnap Budán az 
i kerületben, melynek tárgyát: „Mit akarnak a 
íoeiaidemokraták ?“ kérdés fejtegetése fogja ké­
pezni.

L á n ez Márk okleveles tanító panaszt in­
tézett lapunkhoz a miatt, hogy bizonyos hivatalos 
ügyben Gönczi Pál urnái (a közokt. miniszté­
rium 2-ik osztályában) megjelenve: a nagyságos 
ur ,,tulajdon két kezével megfogta és durván ki­
lökte“ a hivatalból. — az eset fel van jelentve a 
miniszternek.

— A jászberényi városi muzeum 
kiáiiitása jövő évi január 6-ára halasztatván, attól 
kezdve február 7-éig lesz nyitva.

— A h.-böszörményi 48-as kör decz. 
26-án zártkörű tánezvigalmat rendez, melyből a 
beíoivó jövedelem egy része a Kossuth Lajos nagy 
Hazánkfia édes atyjának Bahason levő sírboltjához 
felállítandó emlék javára fordittatik.

— Az ügyesen szerkesztett „Höl­
gyek Lapja“ szépirodalmi és divatlap mai száma 
égy érdekes párisi színházi rajzot közöl,- melyet 
aauái öröm este b'o veszünk ár mert máshová is 
nugton bellik az: „Parisban újra sziúreboztak 

pár év előtt nálunk is^nagy hatással

három ló volt fogva. A középső ló megfagyott, s 
alatta a kocsis. A szerencsétlen kövicset szállított 
Hollóházára, Kassán azonban a kelleténél többet 
ivott, és a közben lefordult hogy többé föl ne 
keljen.

Rendőri h i r e k. Becsben a „Kaiser Fer­
dinand“ északi vasútnál egy idő óta hamis szállí­
tólevelekkel tetemes csalások fordultak elő s a 
bécsi rendőrség által ki is puhatoltatok, hogy ezen 
csalások intézője bizonyos Rosenfeld Miksa 
az előtti hivatalnok volt. A kicsalt áruk nagy ré­
sze ide a fővárosba szállhatott. Bvesieníeld a es. 
kir. rendőrbiztos ide is utazott s Klein Jakab 
tin nyel lakosnál 28 db különféle végposztó talál­
tatott, mely mind a föntebb érintett csalásból 
származott. — Kautzuer Antalné nagyváradi 
lakosnő hivatalnok neje, a váczi-uiczában járván 
tegnap délután adtaközben arany órája, mely 130 
frtnyi értekét képviselt, a nyakban hordó arany- 
lánczról lecsipetva ellopatott. — Varga József 
kassai szül. 19 éves nőtlen ezipászsegéd, ki a 
százház 5. ez. a. lakott, tegnap suszterkéssel nya­
kán öngyilkossági szándékból mély sebet ejtett s 
még élve kórházba szállhatott. Az öngyilkosság 
oka ismeretlen.

Rövid hírek. A király a tihanyi róm. kath. 
iskola javára 100 frtot adományozott. — A kö­
rn á r o m i várparancsnok: Namochri b. Rozen- 
zweig altábornagy titkos tanácsosi méltóságot ka­
pott. — Arnulf bajor herczeg, ki több hóna­
pig az orosz főhadiszálláson tartózkodott, vissza­
tért Münchenbe. — Rudolf trónörökös tegnap 
meghívta magához ebédre Brehmet. az ismeretes 
természettudóst. — Stroussbergnek dobra- 
kerüit könyvtárát, mely 16.000 kötetből áll, a 
Stroussberg leánya vette meg, kinem adták a 
család kezéből. — Pozonyban a jégpálya 
megnyílt, zene-szó mellett s most már folyik a 
korcsolyázás. — Human Alexa kisasszony a 
múltkor magyarul énekelt a chicagói színpa­
don, mert az impressárius hamarjában nem tudott 
kit felléptétől, Human Alexa pedig csak magya­
rul tudja énekelni a ..Faust“ Margaretháját. Más­
nap egész Chicago el volt ragadtatva, hogy az 
egész személyzet közt Human ejtá 
az — old szi­

ki legszebben

egy. dott
színmüvet, a „RabagasM. Érdekes darab. A da­
rab hőae „Ribagas“ politikai hatalmasság, az el- 
leuzeií nagy hangú Vezére, a nép felség hirdetője, 
k, evekig nolondiifa. a nemzetet teljesiihetlea Ígé­
retekkel, csakhogy .ez utón többségre jutva, mi­
niszter tohess-n". Őzéit is ér. A nép tüntet mel­
lette, fejedelme pedig iga/.i alkotmányos ural­
kodó, ki bár szivéből gyűlöli Babagast, de 
mégis meghajol a többség előtt s a többség 
fertig E-bdgast'miniszterré nevezi ki, ki e bizal­
mat eivm-gtagadásával siet is meghálálni. —- 
A nép fellázad erre és fütyülve, kődobálvu veszi 
körűi a kormány palotát. — Mit tegyüuk 
most, miniszter or az ön népével? 
— fordul az uralkodó Rrbagashoz. — „Felség' 
lövessen a nép köz ó“, — tanácsolja Raba-

A hivatalos lapból A magyar kir. igazságügyim 
niszter Szokoiy Sándor ipolysági királyi törvényszéki se- 
gédtelekkönyvvezetöt ugyanoda telekkönyvvezetővé ; .tj-- 
vábbá Stiles János békés-gyulai kir törvényszéki és Pal- 
lay Jenő nagyváradi kir. jarásbirósági díjas joggyakorno- 
kokat a békés-gvila1 kir. tör ényszékhez, Perezel Sándor 
bonyhádi lakos közjegyzői je'öltet a kalocsai kir törvény­
székhez, Eotocz Pál ügyvédjelölt t pedig a pozsonyi kir. 
törvényszékhez aljegyzőkké ; v-gre Lakatos János .széke!y- 
udvarhe yi kir törvényszéki dijnokot a szókelyudvaihelyi 
kir. járás'o résághoz Írnokká nevezte ki, és Szathmáry La­
jos gyergyó-szent-miklósi kir. jarásbirósági aljegyzőt, saját 
kérelmére, a gyulafehérvári kir. törvényszékhez helyezte at.

szerepben Erdélyi Mariéit á v al, Szerdán 
pedig a „Sárga csikó,“ Legközelebbi újdonság, 
-anuár elején „A csirkefogó“, Lukácsy uj 
népszínműve, továbbá három kis darab „az alag­
út“ vígjáték s „Jancsi sir, Jancsi nevet“ és 
„Szeneslegény4, szenesleány“ operettek. 
Készülnek Abonyi népszínművére „Ambrus bá­
csira“ is, továbbá Csepreghy F. nagy lát­
ványosságára, mely már közel van a befejezéshez. 
— Parisból egész halom újdonság érkezett. „L:e- 
toile,“ Lés Tziganes“ „Les oloches de 
C or ne vilié,“ ,,‘La petite muetta“ operet­
tek, végre „U n e cause celeb re“, D’Eunsrjtől.

.— Vidéki színészet. Kecskeméten — 
írják lapunknak — Némethy György társulata 
összevágó, jó előadásokkal és teljes elismerést ér­
demlő műsorával meghódította a közönséget, s ma 
már épen nem újdonság s ritkaság az olyan elő­
adás, mely telt ház előtt foly le. Alig van a fő­
városban is adott uj színmű, bármely fajból, a 
mely itt színre nem hozatott — még pedig si­
kerrel. A színészeket, meg is szerette a közönség 
annyira, hogy — & mi ezelőtt hallatlan volt 
minden jobb színész jutalomjátóka nemcsak telt 
ház előtt foly le, de értékes ajándék s koszorúk 
nyújtásával is emlékezetessé tétetik. így H e té­
ny i n é Komáromi Mariska értékes kar- 
pereczet, Köves! Sarolta aranylánezon függő me- 
daillont, Makó Lajos arany melltüt stb. stb._ ka­
pott, s épen most gyűjtenek Némethy Kornél és 
Szigligeti jutalomjátéka alkalmával átnyújtandó 
emléktárgyakra is. A társulat kiválóbb s valóban 
jeles tagjai Bokody Antal, Hetényi Béla és neje, 
a fővárosban is ismeretes Komáromi M., Némethy 
György és neje, Eötvös Boresa s Némethy Kor­
nélia, Köves! Sarolta, Szigligeti és neje, a kedves 
Pálmai Ilka és Makó Lajos. Ezenkívül figyelmet 
érdemlő erőt nyert a társulat lány Gyula nem­
zeti színházi tagban, ki a magyar nyelv alapos 
megtanulása végett, vendégszereplésre ide kül­
detett.

Egyletek társulatok,
— A párisi magyar egylet kibocsá­

totta a háza felépítésére szükséges 250 drb ÍOO 
. frtos kamatot nem hozó kötvényt, s ezek közül 
í'rövid idő alatt 54 darabot már el is helyezett, 
; Al-et Magyarországon, 13-at a külföldön, A ma- 
í gyarországi átvevők közül egyedül Szabolcsmegye, 

a külföldiek közül öt magányos egyén ajánlotta 
fel ajándékképpen a kötvény értékét. Budá­

dé nem' javul, rendes foglalkozása nincs, s hogy 
éhen ne veszszék, ismételve lopásra vetemedik. 
Egyik lopásának tanúja csak egy tizemhurom eves 
kis fiúcska volt, ki a törvényszék előtt ma a vád­
lottal szembesntetett. A tárgyalási aktus a kis hűt 
annyira kihozta a kerékvágásból, hogy sírva fakadt 
az eskü letétele alatt.

— Érdekes élet. Folytatta Rotter Ja­
kab izabelia-utezai lakos, ki azon mesterségei űzte, 
hogy Magyarország’ különböző vidékein házalva, a 
kapóra jött lopott tárgyakat összevásárolgatta s jó 
üzleteket csinált, Ezenkívül szabad óráiban mona- 
medánoskodoit is, a mennyiben határozottan no- 
doit a tőbbnejüség elvének s ebből kifolyólag kot 
„törvényes hitestársat“ tartott. Ez az érdekes sze­
mélyiség legközelebbről több, Wechseiman yáczi 
körúti lakostól dtoivajloti kocsi és lószerszámot 
„jutányos“ áron megvásárolván, magára vonta 
Nagy Pál rendőrbiztos megtisztelő figyelmét, —■ 
minek következtében, több furfangos csinytettei 
alapján, hurokra került. A vizsgálat ellene meg- 
indiuatott.

— Vétkes bukás miatt Feher Ignáez 
szabómester ma 4 heti fogságra Ítéltetett. 4 ádlott 
védője dr. Jelűnek Arthur feLbbezett.

— Felségsértós. Feilhauer János trop- 
paui születésű védkőteles, a nyilvántartási szemle 
alkalmával Aradon összeveszett több magyarajka 
katonával és ez alkalommal a magyar király ellen 
tiszteletlenséggel nyilatkozott. A mai végtárgya­
láson 2 havi börtönre büntették a sziléziai atyafit.

pest főváros 8 kötéényí vett fel.
A „böicsószetha 

j jelöltek) segélyző-egyesülete“

gas, mi „Ha ezt akartam volna tenni,
kinevez-ugy nam kellett volna önt 

n a m miniszteremmé“, — feleié vissza 
büszkén és megvetve az uralkodó s kegyvesztet­
ten bocsátá el miniszterét. Kell-e mondanunk, 
hogy ez utolsó szavakat mindig zajos tüntetéssel j 
tapsolja meg a parid közönség.* ]

— Egy munkasgyülóst oszlattak j 
fel vasárnap, mint annak idején említők, a Sulz- j 
bciger-fele vendéglő helyiségeiben. Érdekesnek 
tartjuk még egy hót után is közölni, hogy mikor 
a rendőrtiszt közbeszóiásaira az előadó megjegyzó, 
hogy Pesten már számtalan gyűlés tartatott meg 
hatósági közegek jelenlétében, anélkül, hogy ezek 
a legcsekélyebb intézkedéseket tették volna a gyű­
lések feloszlatására, a rendőrbiztos, nóvszerint 
K o v i c s ur igy válaszolt vissza: „Nagyon 
sajnálom, hogy kollegáim ezen 
tárgyalásokat nem értik.“ Vájjon 
— kérdi a „Munkás heti krónika“ — a rendőr 
ur Tüaisz főkapitányt és a többieket is értette-e 
kollegái alatt ?

— Előleges jelentés. Hétfőn, deczem- 
ben 31-ón esti 8 órakor a „Munkás-Heti-Krónika“ 
és „Arbeiter-Woehen-Chronik“, részint a budap.
„Ált. muuk.-beteg- és rokkant-pénzt.“ özvegy- és 
arva-alapja javára a polgári lövöldében hangver- 
seuynyel és tánczczal egybekötött szilveszterestély 
fog megtartatni, Wasa herczegezred katonai ze­
nekara közreműködésével, Hajek karmester sze­
mélyes vezetése alatt, a jótékony czél iránti szí­
vességből közre fognak még működni: Valette k. 
a. és Ehrenfest ur, a német színház tagjai, Weiss 
Eionora k. a., Csillag Johanna assz.; továbbá még 
több ur és hölgy és egy dalárda.

— Háromszékmegye területén Te- 
legdi-Baczon község a székely-udvarhelyi adóhiva­
tal kerületéből 1878. évi január hó 1-ével a sepsi- 
szent-györgyi adóhivatalhoz csatolta tik.

— Berlinben ugyancsak szapo­
rodnak az utczai vasutak. Mig ott a 
Beriin-Charlottenburgi lóvonatu vasúton próbaké­
pen f. hó 18-ika óta egy hónapig a gőzerőt hoz­
zák alkalmazásba, f. hó 16-án tartották meg a 
próba-menetet az épen most elkészült a köpnieki 
és neanderi utcza saroktól a köpnieki és uj-Jakab 
utczán át az Anna-utcza sarkáig vezető vonalán 
a íagy lóvonatu vasútnak. Ezen vonal megnyi­
tására nézve határozott megállapítás még nem 
történt.

— Mindenkép a más világra. Seid 
ner Sándor az omnibus-társaság pénztárnoka egy 
Győr megyei hőnyi születésű, már 60 éves férfin, 
ma éjjel öngyilkossági szándékból szondi-uteza 13. 
számú lakásán az ablakból akart kiugorni, szán­
déka azonban észrevételén a Rókuskórházba szál­
litatott. Ma reggel azonban ott is megkísérti a 
kiugrást a kórház egyik I. emeleti ablakából. Sze­
rencsére ebbeli szándékának kivitelét is meghiú­
sították. Seidner annyira tartózkodón viseli ma­
gát, hogy öngyilkossági szándékának oka iránt 
hozzá intézett kérdésekre mindeddig semmit sem 
válaszolt.

— A torkos. Budán egy L. nevű vasúti 
tisztviselő szolgálatában álló Nagy Boresa ma reg­
gel egyedül lóvén úrnője szobájában, az ott levő 
sütemények közül egy darabba bele harapott s 
másik felét egy varró asztalkára tette. Úrnője lép­
teit hallván közelíteni, hamar felkapta a letett sü­
teményt s azt mohón lenyelte, miközben egy az­
zal együtt felkapott varró tüt is szájába vett, 
mely torkán akadt. A megfuláshoz közel álló ese­
téi szt-reiic-éjére a rögtön előbit orvos még elég 
jókor érkezett, kinek azután sikerült a leány tor­
kából a tüt kivenni.

— Fa-tolvajok, erdőkerülők és jágerek 
közt tegnap a budakeszi erdőben valóságos csnta 
fejlődött ki, miu.án az elsők az utóbbiak által 
tetten kapatuk, s magokat megadni nem akarták. 
Még iövó.dóztek ie eg)másra, a nélkül azonban, 
hogy találtak volna. A lövésekre elősiető se 
gédlet láttára a tolvajok megugrottak, azonban 
siki-rnlt mégis nebán)at közülük foglyul ejteni s 
a hatóságaik beszolgáltatni.

— Megfagyva. Tegnapelőtt — írja a 
Pannónia — a kassai szőlők mellett Tébáuy kö­
zelében egy főlforditott kocsit találtak, melybe

I r o d a 1 o m.
— Uj regény. A Légrády-testvóreknél 

megjelent „A nábob,“ Daudet Alfonz regénye,
Fay J. Béla fordításában két kötetben, 2 frt. E 
mü a kü.fóldi piacZvn megjelenésekor sensatiót 
keltett.

— A „Takarékosság,“ Smiles után a 
hazai viszonyokhoz alkalmazva Könyves Tóth 
Kálmán által, ki gyakorlati irányú s a nemzeti 
közérzület fejlesztésére hivatott működésével már 
eddig is szép nevet vívott ki magának, át lelt ül­
tetve Írod Rmunkba. Könyves Tóth Kálmán ezúttal 
is azon nyomon halad, mint az „Önsegély“ s a 
„Jellem“ átültetésénél tette: a kizárólag angol vi­
szonyokkal foglalkozó eredeti munkát közvetlen 
hatásra számitó magyar szempontokkal szövi át. 
Ajánlható a munka minden család asztalára s 
bármi foglalkozatni fi italság számára. Nagy, igen 
nagy erkölcsi fontossága van és oly arany élet­
szabályokra tanít, oly csalhatatlan kalauzt képez, 
hogy minél nagyobb körbeni elterjedése okvetlenül 
óhajtandó lenne. Karácsonyi és uj évi 
ajándékul is különösen alkalmas, Az 
ára 3 frt; mely összeg a Légrády testvérekhez, 
Nádor-utcza 6-ik szám alá küldendő.

— Az „Um die Erde“ bécsi folyóiratból 
megjelent az 5-ik és 6-ik füzet, csinos képekkel 
értékesbitve.

— Dr. Weisz Béla lefordította Cairn es, 
Lange és Laveleye egy-egy tanulmányát s „A 
nemzetgazdaságtan nehány alapkérdéseinek jelen­
legi felfogása a külföldi tudományban“ czim alatt 
Ráth Mór által kiadva megjelent. — Kapható 
80 krért.

— „A kincses föld“ (nemzetgazdaság­
tan mindenki számára) czimmel M e n d e Bódog­
tól hasznos és jó népszerű nyelven, formában irt 
füzet jelent meg. A kis könyv 84 lapra terjed s \ 
ára 50 kr.

— Be küldetett hozzánk „A gyám- j 
sági és gondnoksági i ügyeket azoknak kezelése 1 
körüli eljárás, iromány példákkal negyedik kiadás, 
irta Kassay Adolf. A mü magyarázata, világos 
s könnyen érthető módban adja elő a gyanusági 
és gondnoksági törvényeket, irománypéldákkal 

a el, mi nagy előnyei leend nemcsak a ható­
ságoknak, és erre hivatott köz. közegeknek, ha­
nem magának a közönségnek is. E mü az árva­
ügy minden mozzanataiban hasznos kézi könyvet 
ad az árvaügyekkel foglalkozóknak. — Használ­
hatóságát különösen igazolja az, hogy negyedik 
kiadása, végkép elfogyott. Terjedelméhez képest 
ára is igen olcsó, 1 frt 20 kr. — Továbbá „A 
kisebb polgári peres ügyekben eljárás mintákkal 
szinte Kassay Adolftól. Adja a törvény szövegét, 
— könnyön érthető módorban — irt magyarázat­
tal. — Hasznos kézikönyvül szolgáland a békebi- 
rákon kívül a kir. járásbirák, szolgabirák, köz­
ségi elöljáróknak, a perlekedő közönségnek. Ara 
csak 1 írt.

— A „Hunyadi-album“ szerkesztői az 
előfizetési határidőt január végéig meghosszabbí­
tották. — Egy-egy példány két forint; az „Athe­
naeum“ adja ki.

Igátok (tanár - 
ihifja a hel)b«li 

, és" vidéki t. s/.ü ők, nevelő- és tanintézet tu- 
lajdonocok becses figyelmét, kiknek gymnasiumi 

• es reáltudományokban szakavatott, kézi ügyességek- 
\ bt-n képzett nevelőre, tanítóra vagy eorrepetitorra 
I szükségük van, szíveskedjenek titkárságukhoz (tu- 
I domáuy. egyetem II. em.) fordulni, mert első 
j sorban egyesületük van hivatva alaposan képzett,
I megbízható nevelőket, tanítókat szolgáltatni.
1. — Agyermek-kórház karú csőri fa ünne-
1 pér. az esz utczai 2. sz. intézeti házban f. h. 24-én 
I 4 órakor tartják meg, a gyermek menhdyen kis 
i fő utczán 10. sz. f. hó 26-án ünnep másod nap- 
1 j in d. u. 4 órakór lesz a karácsonyfa örömün- 
j nép, — a terézvárosi próféta u'czai bölcsődében 
! decz. 28-án d. u. 3 órakor, s ugyanaz napon d.
I u. 4 órakor pedig a józsefvárosi bölcsődében fog- 
I nak örül a kis gyermekek a karácsonfának. Mind- 
j ezen egyletek választmánya és igazgatósága szí­

vesen látja ezen ünnepélyeknél ezen jótékony egy­
letek jóltevőit mint vendégeket.

Fővárosi ügyek.
— Budapest,főváros mai r endkivül; 

közgyűlésén a tanács előterjesztést tett az italmé­
rési jog kezelése tárgyában a leérkezett belügymi­
niszteri leiratra. Ezzel kapcsolatban íelolvasiatott 
a fővárosi korcsmárosok és vendéglősök beadványa. 
A tanács nem fogadta el e javaslatot, s az osz­
tályozást tartja czélszerübbnek, annyiban azonban 
eltér a pénzügyi biz. javaslatától, hogy a kivetett di­
jakat tájékozás végett 14 napig közszemlére 
óhajtja állítani, hogy azok, kik érdekeiket sértve 
érzik, reclamálhassanak. Többek rövid felszólalása 
után a közgyűlés a tanács javaslatát fogadta el 
azon módosítással, hogy az elmulasztott, de ké­
sőbb befizetett dijak után a mulasztók ne köte- 
leztessenek az italmérési engedély diját is újból 
lefizetni, a vendéglősök ajánlata tanulmányozás vé­
gett a pénzügyi bizottságnak adatott át. Ezután a 
költségelőirányzatra vonatkozó p. ü. bizottsági és 
tanácsi előterjesztések vétotteí tárgyalás alá. ( 

— Helyes körrendelet. A fóv. polgár­
mester egy körrendeletét bocsátott ki az összes 
kerületi elöljáróságokhoz, melyben hangsúlyozza 
azt, hogy jóllehet meg van győződve arról, mi­
szerint a főváros közegészség! és köztisztasági köz­
gyei által megkövetelt intézkedéseket megtenni 
nem mulasztják el,

Színház, művészet.
— Nemzeti színpadunkon ma este 

búcsúzott el Carina Anna a színi pályától 
„Don Juan“ opera donna Anna szerepében. A 
búcsú pillanatát kár lenne kritikával keseríteni, azért 
szívélyes búcsút mondunk a nyugalomba lépő mű­
vésznőnek, ki magyar színpadon mondta ki az 
utolsó szót azon pályán, mely neki oly sok babért 
szerzett. Színházunk tagjai a távozó pályatárs 
iránt való tekintetből áldozatot hoztak, ameny- 
nyiben egyik sem igynkezett föléje emelkedni ének 
— de legkevósbbé játék dolgában, sőt a szöveget 
is egészen egyforma diaceentussal mondották ki. 
Ének dolgában Ncy tűnt ki leginkább, játékban 
pedig Kőszeghy adta telhetőiig a legjobbat. Kö­
zönség meglehetős számmal nézte az előadást,
hanem tapsra nem igen buzdu't.

A „Nemzeti színház“ műsora decz. 23-tól 
deoz- 31-ig. Vasárnap 23 „Samu bácsi“. Hétfő 24 Szün­
nap. Kedd 25. „Kőműves“, „Coppélia*. Szerda 26. „Szent- 
Ivanéji áiom‘. Csütörtök 27 „Picrolino“ Péntek 28. Ga­
latea' 2-or. Szombat 29 „Sába királynője“ Vasárnap 3J. 
„Viola“ Hétfő Sl „Az. attaché“. — A várszínház­
ban' Vasárnap 23. , Faust ‘ 8-ik felv. „Coppélia“. Szom­
bat 29. „Nemes és polgár '.

— A népszínházban holnap, vasárnap 
adatik a „Sárga csikó.“ Hétfő nem lesz előa­
dás. Kedden aKapitánJ »•“ megy' a czirn-

mindazonálta! a beállott téli 
időszak alkalmából nem tartja feleslegesnek fel­
hívni a kér. elöljáróságokat arra, miszerint az ut- 
czák, utak, közterek, leginkább pedig az áljárók 
tisztántartása, ónos időben pedig azoknak hamu­
val, homokkal vagy fürészporral leendő behintese 
megfelelően intézkedjenek.* Különös gond fordí­
tandó pedig az asphaltok, burkolt utezák tisztán 
tartására és behintésére, mint a melyeken főleg 
téli időszakban igen könnyen szerencsétlenségek 
fordulhatnak elő. Végül felhívja a kér. elöljárósá­
gokat, miszerint a városi épületek előtti járdának 
tisztántartására az illető gondnokát és felügyelő­
ket megfelelően utasítsák. (Csak foganatja is le­
gyen a rendeletnek.)

_ A f ő v. közműnk a-í anács legutóbbi 
ülésén határozatba ment, hogy a belvárosi ezukor 
utczát ezentúl Károlyi utczára keresztelik; 
egyúttal a következő építési engedélyek adattak 
ki: Ferencsik Gábornak, jégverem és kupola épí­
tésére I. kér. Zugliget, Fáezán. Thold Bélánénak 
iödélszék átalakítására, II. kér. Széchényi utcza 
95. sz. a. Krolupper J-nek földszintes lakházra II.
Szabolcs utcza 67. sz. a.

— A ezifra tüzjáték. Az e heti szél­
viharok a Terézvárosban közel 100 légszeszlámpa 
üvegét törték össze s a gázvilágitó társaság is­
mert takarékos szelleme még egyetlen lámpaüve­
get sem engedett megjavittalni. Megtörtént aztán 
a Terézváros legnépesebb utczáin, hogy erősebb 
légvonal egyes lámpásokban lobogtatja, a lángot 
s az utezák perezekig elsetétülnek.

— Árlejtósi ajánlat tétetett ma a 
m. kir. belügyminisztériumnál a rendőri főkapi­
tányság részére bérbevett hatvani utczán levő rési 
pósta-épület átalakítása iránt, s a kiirt árakból 
következő elengedések történtek: Amon János 
3»/0i — Pucher József 6 és negyed. Preisz és 
Kirschenbaum I5l/s, Bobula János 17 és Hirsch 
22% árleengedése, mely utóbbinak az óvadék- 
papirosa nem fogadtatott el, és e szerint a mun­
kák elnyerője Bobula lenne. A belügyminisztérium 
még azon kikötést, is tette, hogy a munkák kivi­
tele csak okleveles építőmesterre bizatik,

TÁVIRATOK,

SelineczMliya, deczember 22. (Az 
„Egyetértés“ távirata) Yerhovay 
Gyula brutális elíogatása közöttünk nagy 

( izgatottságot szült. Kiszabadítását szivüuk- 
I böl óhajtjuk. Az akadémiai magyar tár- 
I saság.

Konstantinápoly, decz. 22. Tegnap
a szultán a szeraszkierátus-téren szemlét 
tartott az összes itt levő csapatok — be­
leszámítva a polgári őrséget s a katonais 
kola növendékeit — összesen 40.000 em­
ber fölött. A szultán a palotamarsai által 
üdvözletét nyilvánította a csapatoknak, me­
lyek egy része a hareztérre indul. A szul­
tán reméli, hogy szükség esetén a polgári 
őrség ugyanazon hazafiasságot tanusitandja, 
mint a rendes hadsereg.

Bukarest, decz. 22. Egy ma a ka­
marákkal közölt sürgöny szerint az oláh 
hadsereg egy része Plevnában, Nikápoly­
bán s egyéb az oláhok által elfoglalt du- 
napart! helyeken marad. Az oláh hadsereg 
zömét képező két hadosztály Yidin ellen 
megy. Egy hadosztály a foglyokat kiséri 
s a Dunán átkelvén, megszállja a Duna- 
partot Gryurgyevóíól Kalarasig. Az 5. had­
osztály Kaiafátban marad tartalékul s köz­
reműködik r, jobbparton maradó két had­
osztállyal.

Pétervár, decz. 22. A cxár ma délelőtt ide­
érkezett, s a pályaudvarban a császári család, a 
birodalmi tanács és a senatus összes tagjai, s a 
polgári és a katonai hatóságok főemberei s szá­
mos küldöttség által fogadtatott, 
utczákon a roppant néptömeg 
zással fejezte ki lelkesüitségét. 
kivilágítják.

Bécs. decz. 22. Az urakháza elfogadta az 
1878. évi ujonezozásra vonatkozó törvényjavasla­
tot, az Angolországgal való kereskedelmi szerző­
dés meghosszabbítását s a délipályával kötött 
1867-iki egyezség részleges módosítását.

London, decz. 21. (Az „E g y e t- 
értés“ távirata.) Hiteltérdemlő helyen azt 
állítják, hogy az angol kormány elhatá­
rozta Ausztria-Magyarország elutasító vá­
lasza daczára megkísérteni a közbenjárást 
Oroszországnál avégből, hogy Törökország 
részére kedvezőbb föltételeket eszközöljön ki.

London, decz. 22. (Az „Egye t- 
értés“ távirata.) A „Whitehall Review 
úgy értesül, hogy az Egiptom fölötti fönn 
hatósági jognak Törökországtól való meg­
vásárlása tárgyában a kormány egy már 
kész tervet fog a parlamentben előter­
jeszteni.

London, decz. 21. (Az „Egyetér­
tés“ távirata) A bécsi külügyi kormány 
itteni hivatalos lapja, az „Eastern Bud­
get“ egy bécsi keletű czikket közöl, mely 
következőleg fejezi ki az osztrák-ma gyár 
kormánynak a porta legutóbbi körjegyzé­
kére vonatkozólag fölmerült nézeteit:

E jegyzéket Bécsbsn kincmelégitőnek s mint 
annak bizonyítékát tekintik, hogy a valódi hely­
zetet sehol sem fogják föl oly kevéssé, mint Kon-

London, decz. 22. (Az „Egyetértés“ táv­
irati,.) Mint a „Times“=nek Bogiadból távirjak. 
Boszniában 57.000 milicz kész Szerbiába betörni.

Bécs, decz. 23. A „Wiener Ztg.“ a követ­
kezőket Írja: Az uj „Presse“ részleteket közöl az 
osztrák dehgatio bizottságának titkos üléséből, 
melyekre nézve kinyilatkoztatjuk, hogy azok épen 
a lényeges pontokat illetőleg vagy értelmetlenség­
ből vagy szándékosan lettek úgy elferdítve, hogy 
még helyreigazítást sem érdemelnek.

Bukarest, decz. 22. Ismét néhány orosz ez­
red vonult át Bukaresten. A vihar megrongálta 
a vasúti távírdákat és a pályát. Szánok által való 
szolgálat szerveztetek. A Dobrudsába számos orosz 
jogtudós megy az oitati állapotok tanulmányozása 
végett. Miklós nagyherezeg az oláh vitézség! ér- 
demjel megkapása alkalmából kedveskedő levelet 
intézett Károly fejedelemhez.

Zágráb, decz. 22. (Országgyűlés) Mazura- 
nies bán válaszolt Popovicsnek a Rausche, alias 
Hoven hírlapíróra vonatkozó interpeliatiójára. az 
vallásháboritás vádja és megszökés gyanúja miatt 
fogatott el, a ezenfólül vétkessé tette magát a ha­
mis vádaskodásban, és azon gyanú van rája, hogy 
Poroszországban 38 évi fegyházra ítéltetett s a 
büntetés elől megszökött. Lehet, hogy nem is 
Beusche vagy Hoven a neve. (Mozgás.) A bán 
előterjesztette az 1878-iki költségvetést. — Leg­
közelebbi ülés pénteken.

Párls, decz. 22. (Az „Egyetértés“ táv­
irata.) ötvennyolez megyei tanács közül 24 kon­
zervatívat s 34 republikánust választott elnökül. 
— Dufaure megígérte, hogy az ő multévi lemon­
dása óta elbocsájtott tisztviselők ügyeit megvizs­
gálja s a politikai okokból elboesájtottakat vissza­
helyezi.

Pária, decz. 22. Mac-Mahon tábornagy meg­
tekintette a világtárlat helyiségét s constatálta, 
hogy a munkálatok állapota biztosítani látszik a 
máj. 1-jén leendő megnyitást.

Róma, decz. 22. A „Corriere d Italia“ a kö­
vetkezőket mondja : Az olasz kormány, mely leg­
előbb kapta meg a porta körjegyzékét, sietett a 
portát arról értesíteni, hogy ámbár a keleti kér­
désben nincs annyira érdekeive, mint a többi ha­
talmak, mégis — mivel része volt a konstantiná­
polyi conferentiában és a londoni jegyzőkönyvben 
— nem fog tartózkodni a kellő pillanatban jó ér­
zületével a portának szolgálatot tenni.

Bécs, deczcmtier 22. Hitelrészv. 208.80 Cralieziai 244.59 
Állaumsut 257.75. Rente 63.50. 1860-as tll.25 1864-es 
3,34 25. Ezüst 305 60. London 129.15. Unió-bank —.— 
Általános épitSbank —.—. Angol-Osztrák 86 75 Lombard 
76--. Tramvay —. Hiíeísorsj'gy 162 75. Napoleond'or 
9.63 — Arany 5 67.— Frankfurt 68 75 Porosz pénzutalvány 
59.40, Török sorsjegy 12 75 Angolépitőbank — —

Bécs, deczember 22 Magyar íöldteherm kötvény 78.30 
Salgó-Tarján 79.25. Magyar hitel 192 61 Magyar zálog­
levél 93 —. Erdély 1U1.—. Magyar keleti vasút 65 25. 
Magyar sorsjegy 74.50 Magyar földhitel —Magyar 
vasúti kölcsön 98 75 Anglo magyar —.—. Frankó-magyar 
bank —.—. Alföld 111. — . Magyar északkeleti vasút 108.26. 
Kel.-vasúti elsőbbségi kötv. 6175. Tiszai vasút —.— 
Municipal-bank —.

A földiszitett 
szüntelen kiálto- 
A várost estére

Törvényszéki csarnok.
— Egy tizemhárom éves tanú vallo­

mása és esküje alapján ítélte el ma a budapesti 
kir. törvényszék Konstantinnvics Fülöp fet-leit életű 
csavargót két havi, hetenkint egyszer böjttel sú­
lyosbított börtönre és hazájába tolonezozásra. Kin- 
stantinovics már több ízben volt lopásért büntetve,

stantinápolyban. Igaz, hogy nagyon kívánatos lenne 
Európára nézve az ezen háború által okozott nyomor­
nak véget vetni. Az nem meglepő, hogy rokonszenv 
nyilvánul egy nemzet iránt, mely oly férfiakat 
nemzett, mint a plevnai hősök. A részvéthez, me- 
yet a törökök balsorsa támasztott, egy hatalom­
tól való félelem is csatlakozik, mely fegyvereinek 
nagy eredménye után megkísértheti, legmerészebb 
vágyait megvalósítani. Mindezen okok erősbbitik 

diplomatára azon ezélból gyakorolt nyomást, 
hogy hagyjon föl tűrő magatartásával. — Itt 
azt hiszik azonban hogy a porta még mindig 
nem igazán óhajtja a bókét. — A körjegy­
zők ezen mondását: „A császári kormány azon 
tudatban van, hogy semmikép sem ő idézte elő a 
háborút“, nem fogadhatja el Európa, mely tudja, 
hogy a háború nem keletkezett volna, ha kíván­
ságait a porta el nem veti. Az ottomán al­
kotmányra való hivatkozást alig le­
het komoly figyelembe venni. Nem 
lehet, hogy a hatalmak Oroszországnak ép oly 
alkotmányt kínáljanak kárpótlásul roppant ál­
dozatáért, mely kezdettől fogva Törökország 
kormányzatának elégtelen biztosítékául mondtak 
Ha a porta valóban kívánná a bekét 
előnyösebb lenne ránézve annak elé­
rése végett Pétervárra folyamodni. 
A közbenjárásnak Ausztria-Mf gyarország részéről 
való kezdeményezése minden esetben alig vár­
ható. Oly békét, melyet Oroszország elfogadhat; 
csak maga a szultán köthetne, s alig lehetséges 
az ottoman parlament beleegyezésére építeni. Még 
tanul lehetünk azon jelenetnek, hogy a török 
senatoro at, mint a szabadság őrzőit, illéseik­
ről kozákok, mint a szabadság előharezosai, fog­
ják elűzni.

KÖZGAZDASÁG.
Bécs, decz. 22. (Az „Egyetértés“ távi­

rata.) A mai börzén kissé javult hangulat ural­
kodott. Osztrák hitel 202.60; magyar hitel 192.50; 
rente 63.50 : arany rente 74.45 ; húsz frankos 
arany 9.63Ví.

Bécs, decz. 22. (Az „Egyetértés“ táv­
irata.) Búza tavaszra 10.85—10.90; tengeri ta­
vaszra 7.45—7.50 ; május—júniusra 7 50—7.55 ; 
zab tavaszra 7.45—7.50; magyar rósz 8.40—8.50; 
zab kereskedelmi 6 85 —6.95 ; tavaszi régi 8.60—
8.70; uj 7.60—7.65; mind per 100 klgr.

Az autonom vámtariffa elvetése iránt a fő­
városi kereskedők és iparosok részéről (báró Si- 
monyi által benyújtott) kérvényt 1500-an írták 
alá, közöttük mintegy háromszáz nagyke­
reskedő és nagyiparos ezég. A kérvény a kö­
vetkező négy pontban foglalja össze az aláírók 
idokait :

1. Egy autonom vámtarifa már magában 
ellentétben van Magyarország életbevágó közgaz­
dasági érdekeivel, melyek azt követelik, hogy no­
csak a „legkedvezményezeitebb“ általános alapon, 
de a főbb vámtételek tekintetében is szerző­
déses viszony álljon fenn a ktilállamokkal 
nyers termelvényeink kivitelének biztosithatása 
végett.

2. A vámközösségnek czélbe vett fenntar­
tása feltétlenül követeli a vámpolitika eddigi sza­
bad kereskedelmi irányának nem csak fenn­
tartását, de még inkább tovább fejlesztését: hogy 
ha nálunk még elő nem állítható iparezikket ott 
vásárolhassuk, ahol azokhoz legolcsóbban juthatunk, 
ós ahol e yszersmind — a keresked-lmi viszonyok 
kölcsönösségénél fogva — nyers termények szá­
mára a legbiztosabb piaczokat találjuk. Az által, 
hogy a vámok ezután aranyban szedetnének, 
a mi már magában egyértelmű az összes beviteli 
ezikkeknek 15 százaléknyi vámfelemeléssel; to­
vábbá számos, a mindennapi szükséglet tárgyát 
íépező iparczikkek vámjának 50—100, sót 200%-ig 
való felemelése folytán: az uj vámtarifa a letrha- 
tározattabban védvámos irányú, a nélkül, hogy 
ezen védelem a legcsekélyebb mértékben a hazai 
ipar javára szolgálna.

3. Az osztrák iparosok érdekében életbe lép- 
tendő magas védvámok oly újabb súlyos adó- 
felemelést jelentenek, melyből Magyarország 
nemcsak hogy semmi financziália hasznot nem húz, 
sőt ellenkezőleg még pénzügyileg is jelentékenyen 
károsodik, a mennyiben az újabb magas védvá- 
moknak részben tilalmi hatása lesz, és az illető 
iparczikkek behozatalának csökkenése vágy teljes 
megszűnése folytán még az eddigi közös várnjö- 
vadelem is ezen czikkeknól alább fog szállni.

5. Elismerjük, hogy az állam jelen szorult 
péizügyi helyzetében utalva van; a vámjövedelem 
lehető fokozására, minélfogva a finanezvámok el­
len általában véve kifogást nem tehetünk. Ámde 
a jelenlegi nehéz megélhetési viszonyok közt két­
szeresen súlyos adófelemelést jelentenek az auto­
nom vámtarifának azon mértéktelenül felemelt té­
telei, melyek nemcsak egyes fogyasztási luxus- 
czikkeknél, hanem némely, ma már a szegényebb 
osztályokra nézve is az első szükségletű fogyasz­
tási czikkeknél is (mint petroleum, kávé, rizs, fű­
szerek stb.) alkalmaztatnak.

Mindezeknél fogva az alulírott fővárosi ke­
reskedők és iparosok a beterjesztett autonom vám­
tarifa törvényerőre emelésében nagy csapást lát­
nának egyaránt az ország termelő és fogyasztó 
lakosságára nézve; — s azon bizalom által vezé­
reltetve, melylyel hazájuk alkotmányos törvényhozó 
testületé iránt viseltetnek, kérik, hogy a képvise­
lőház, az autonom vámtarifa elvetésével, a vám és 
kereskedelmi szövetséget Ausztriával — az ezüst­
vámok és a kikészitési eljárás fenntartása mellett 
— csak szabad kereskedelmi elveken nyugvó és 
oly szerződéses vámtarifa alapján újítsa meg, me­
lyeknek védvámos jellegű tételei az 1868-iki vám- 
szerződés keretét egészben túl nem lépik.

I

Folytatás a mellékleten
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Magyar általános Mitel részvéaytársilat

Hlrd.etée,
f i A mag var általános földhitel részvény-társulat t. ez. részvényesei hivatkozással a társulati alapsza-
|fo bálvok 12 §-ára* ezennel fel hi varnak arra, hogy a birtokukban lévő részvényekre
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osztr. értékű forintnyi befizetést teljesítsenek, oly formán, hogy ebből

20 forintot o. é. 18/8, január 26-án, és 
20 forintot o. é. 1878, február 26-án vagy

BUDAPESTEN : a társulat főpénztáránál
Ö,

BÉCSBBN
(IV.. Deák-nteza 2. sz.) vagy

az „Oesterr. Central Bodenkreditbank“-nál
(Schottenring 14.)

fizessenek le, mely befizetés a részvényeken száraz pecsét (Stampiglie) által ki fog tüntetietni.
A részvények sorszám szerint rendezve 2 jegyzék (Consignatio) kíséretében nyújtandók be az 

illető pénztároknál.
A megfelelő jegyzék-űrlapok (Consignations-Blanquette) a fizetési helyeken díjtalanul kaphatók.

Budapest, 1877. évi deczember 18-án.

A magyar általános földhitel részvénytársaság
l§g§azggaté$úg:a*

A i
12.

alapszabályok 12. 
A további befizetések az

§-a.
igazgatóság

ti

határozata alapján s az 5. §-ban kijelölt hivatalos 
lapokban történendő háromszori közzététel után fognak bekivántatni. Az ugyanakkor kitűzendő határnap az 
utolsó hirdetés napjától számítva egy hónapnál rövidebb nem lehet.

Az ezentúl elrendelendő befizetéseknél, a határidőn túl történendő befizetésektől a társulatnak 6% 
késedelmi kamat fizetendő.

Azon ideiglenes részvényjegyek számai, melyekre a kitűzött határidőig a kiirt befizetés nem telje- 
sittetetí, az ö. §-ban kijelölt hivatalos lapokban fognak háromszor egymásután köröztetni s e hirdetmény­
ben a befizetés elmulasztásának következményei emlékezetbe hozatnak. Az utolsó hirdetés napjától számított 
hat hét lejártával a hátralékos részvényes részvényigényeit elveszti; azon ideiglenes részvényjegyek, me­
lyekre a befizetés meg nem történt, érvényteleneknek nyilváníttatnak s a társálat az érvénytelenné vált 
ideiglenes részvényjegyek helyett ugyanazon számok alatt újabb ideiglenes részvényjegyeket hozhat forga­
lomba, melyek a bécsi vagy pesti tőzsdén elárusíthatok.

ist A -c ----^—03 -e '----ofr-oQo- Ip'' ^
KÍ»=f SfcaS------,

Wé

m-

kitűnő háxisxer,
váltó és roocsárlá.1, Ml és gyomorgőrcs, epeinger, 
hányás, tengeri betegség, viseletszorulás, álmatlanság,
, stb ellen.
Ara egy nagy üvegnek 65 kr., kisebb 50 kr.

CtiS-BOBSBESZ,
mint háziszer.

Mr William Lee utasítása szerint. Gyors hátáét 
eszközöl : Rheuma, csuz. szaggatás, fagyás. fog- fej­
es fülfájdalmak, saemgyulladás, rákfekaíy, bénulások 
stb. stb. ellen; sőtfogtlsztitó szerül is igen ajánlható, 
mennyiben fogak fényét elősegíti, a foghust erős- 
búi, és a száj tiszta szagtalan ízt nyer a szesz 
elpárolgása után.

Használati utasítás magyar vagy német nyelven 
jelentékeny orvosi s egyéb elismerő binonyitványokkal, 
valamint biaományosalm névsorával- minden üveg­
hez meilékektetik.
Ara egy nagy üvegnek 80 kr., kisebb 40 kr.

B RÁZ AY KÁLMÁN
Biidnpext,

gyárt Iroda és központi főraktár országút 24 sz., és 
TÖRÖK JÓZSEF, klrály-uteza T. sz.

Vidékén a mellékelt utasításokban felsorolt bizományosaimnál.

íisrsee

FÍ*Ts!fTP7t Minthogy újabb időben
i jó és vilódisága ellen ,
hogy „Sos-borszesz“ készítési rendszeremet ténj.vtt 
valakit biztam volna meg ? — Értesítésem szerint 
l>rága* ez ég a/ áitajam már évek

<

több vevőm által a „Sós-borszesz“ minősége, 
panasz és azon kérdés intéztetrit hozzám, 

tényleg eladtam-e, azaz ennek készítésével más 
néhány budapesti, szegedi, brassói és 

során át gyártott s jó sikerrel forgalomba hozott gyógy- 
-rejd »6s-borszeszt (üveg-mintáim és nevem felhasználása s aláírásom hamisítása 
mei.ettj ntanozza Az illetők ezen valóban nemtelen eljárásuknak elejét veendő • üvegjeim 
hatsó részére 1876 január hó 1-től fogva BRÁZAY KÁLMÁN nagykereskedő Budapesten 
kenratu ezimemet nyomattam be.

. HV felsoroltak készítménye csak néáiileg is megfelelne a ezéinak, nem volna szük­
séges erre, hogy azt idegen ezég alá burknlva, nevemet oly módon használják, mintha ké­

szárui azna. Kijelentem tehát ismételten, hogy a t közönség csak azonszitménvök tőlein

Gummi-raganyos

SÉ rs vM öt é K.

c
Legújabb találmány a Bo­

land tanár által Amerikából 
behozott ruganyos sérvkötő 
úgy urak, mint hölgyek és 
gyermekek részére Ez rugók 
nélkül egye« ül gummi-oól 
van művészileg összeállítva, s 
czélja, _ hogy még a legidül- 

.... , tebb sérveket is a legrövidebb
idő alatt egyenlő helyzetbe hozza, s mind nappal a legerő- 
^tu*í^'jhkában, mind éjjel alvásközben használható, a 
nélkül, nogy a sérvben szenvedő akadályozva volna foglal­
kozásában ítagyon hasznos, hogy ez még éjjel is a testen 
maradna., mivel különösen jé s kellemes nyomást gyako­
rol a szenvedő részre.

Angol és franezia aezél-kőtők, suspensoriomek, sző-

\ Hevelíiilet
Európa minden államaiból 

és államaiba, ajánlhat
YENETIANER S.
„Iskolai ügynöksége“

^Jerepesi ut 15. sz. alatt); 
oslid eljárás, megállapított 
illetékek és jótállás mellett.

vöttek,
raktára. nagygnmmiból, valamint szarvasbőrből valók

S t zv Méhfőcskendók, légvánkosok, ágybetétek tisztulásfei- 
( „fk6^k*VBZer6k’ gummiharienyák és mindenféle gummiáru-
C , , ., Sérvkötőknél kérem tndtnl adni, hogy jikb- vagy 

jfgé/is™' TBgy kett6eek tivántatnak-e, szintagy a test bő-

C teljesítMe8reBdeléeeket ntánvét me]letí pósta fordultával
POLITZER MÓRICZ,

sérvkStö-készltS,
Budapest, Deák Ferenez nteza

1818. w5Euzíis "w 1878,
január 2-án.

ÍGÉRVÉNYEK
HITEL- I BÉCSYÍROSI-

sorsjegyekre.
4'/. frt és bélyeg. | 3V, trt és bélyeg,

av Mind a kettő együttvéve csak 6!, frt és bélyeg. tb

IW* Főnyeremény
“5:00.000 forint

Mindennemű bel- és külföldi sorsjegyeket, legújabb 
veréstl arany- és ezüstpénzeket ajánl

Bécs, 
Wollzele 13.

karácsom- és újévi ajándékul 
A „MERCUR“
áltéűzlete.

kiadó­
hivatalának

A ü * I
Cohn. Ch.

Salzburgi sorsjegyek 
Bécsi .
fiitel

Legközelebbi
húzás

ígér
Bécsi
Hitel

eiayek
3 frt. I a kettő együtt 6 frt 30 kr. 
5 frt. j és bélyeg.

1878. január 1-éről már most 
váltatnak be agióval.

ÄF“ előlegek: 
sorsj egyekre,részvényskre és állampapírokra

legolcsóbban kaphatók

LÖRY J.,
■bank- és -váltó - •ö.zleté'bozi

Hatvani-utcza,
szemben az UJvllág-utezával.

Alkalmas

karácson! és újévi ajándékok zenekedvelők
reszere.

Pieeolo
rövid azárnyzo .gorj, 160 centi­
meter hossza, meglepő szép hang­
gal, kitűnő haugoláet tartó csinos 
külsejűvel 3SÓ frttrt! feljebb.

Pianinók
(Női kabinet/,on go raj

újak 380 foriuttdl feljebb.

Harmon iumok
újak

80 Forilltldl feljebb. 

Átjátszott

zongorák
30 fittől feljebb.

Csakis elismert szolid gyárt­
mányokat árusítok el, vala­
mint minden hangszeréit 
több évig irásilag jótállók; 
átjátszott zongorák becserél­

tetnek.

Minden néven nevezendő 
zongora-javítás, esomagolás- 
és hangolások olcsón, jól és 
gyorsan elintéztettnek, vala­
mint kívánatra árlapomat 
megküldöm és kérdezcskö- 
désekre azonnal iegkészsége- 
sebben válaszolok.

ÉBER ANTAL GYULA
zongoragyáros és zongora-raktár tulajdonos Budapesten, kígyó utcza 1. szám.

Tudósítás.
a csász. klr. szabadalmazott beszterezebányai tömör hajlított fabutorgyár-raktáv

Harnisch és társaitól
Deák-utcza és Oixella-tér szögletén

ajánlja magát a t. ez. közönségnek dúsgazdag készleteivel,
székek, támlás-székek, pamlagok, asztali fii vá­
ny ok márvány lapokra, asztalok és kertl-buto- 
rokban, nyersen, avagy festve, továbbá: hintázó- és 
összecsapó támlásszékek, gyermek-bútorok ka­
rácson! és újévi ajándékoknak, legjutanvosabb gyári 
árakon, nemkülönben egy igen szép választék hazai ház­
ipari csikkekből beszterezebányai ház-ipari iskolából, 
mely ő exczellentiájs Ipolyi Arnold püspök, magas 
pártfogása alatt áll.

SEHH

vételre 
meten megle- ;,J 
pö karácnon- 
ée Sylveater- 
esti ajdndé 

ko'-bői.
nrdi?

fejlek,,.-

Tisztelt vidéki vevőimnek ajánlom be- 
caea flgyelmökbe, eset leges megrendelá- 
ssiket nem az utolsó napra hagyni, mert 
az eddigi tapasztalások szerint olyankor az 
üzlet teendőkkel tulhaimozva van.

Továbbá kérem a küldendő tárgynak 
legalább megközelítő árát velem tudatni 
azon esetre, ha képes árjegyzékem neta­
lán kéznél izom volna (melyben a cziskek 
legkülönfélébb szabott árai fél találhatók.)

Minthogy üzleti czélokból tett külföldi 
utam újdonságokra nézve igen dús ered­
ménynyel Járt, azon kellemes reményt 
táplálhatom, ez idén a leggyengódebb ■ 
lsgfcényesb Ízlést is klelégttiietn-.

KERTÉSZ TÓDOR
Budape-ten, Dorottya-u.2. az.

ÜJ. Cxikktk njoÖTM bőr- 4a kőiméből vulfcst.
VJ. Liaarr jasKini csikkek Jeddo-, Jóba 

Riego-, Nanyasakiból. v ^ ,
UJ. Chinai kú!ön!egts-réiek Jíongkor+g-, Kantán-, 

Fookoa, Nanking-, Pokiugből 
U.I. Keletindiai mozaikul é* fonadékok.
U.T. Köz'/etlen'il Amerikából imporiáH kis t-

dasági konyha-gépek és különlegességek, agy- 
szintén gyermek-játékcsikksk, általában « gyer­
mekek karácson'ója részére raktáram még egy 
évben se volt oly dúsan /eiszprvlv* czHsserA t* 
tartás játékokkal.

A tengerentali czikkek sokszor csodétsttoe
olcsóságnak Rgg ved-nii 
tO kr, egy kis jnpúni 

• nki-táica SO kr Ob 
BJ Arc-tn cieU, BU>-k-ffU krátilfcnkktk, ZrM-1

ilveg szivárvány seinjdtékkaL
<*e lnne yáirisi kütönnemű oSi 

i ét Nieillss-éroz, arass zománca női és,
< fér fi-ékszerek, ?Ancsák, doh A nyszrlenczék tfé,
) UJ. Cuivre I*oti , ó-e*ttit csapadék

»» -'Mi japán legyező példáséi 
10 kr, egy kis japáni csodálatosan szép müvét.

idén ívj

C3

alakcotoÉ ércRiiiüöntésA tárgyak.
CJ. Flenres falmitrore. Ra ezek _ 

eiumsodrong vagy napvilág áttol élénkén
Kényelmi és Ink-berendezéül czikl-ek : j Not ékszerek bíUi loiletteliea la i R\a-I nyj 

\ Márvái>y-asztalksk csinos va^ntvény dilvá- gán- legyezŐK f,c i.Gu-á 1 Melhfik ?o kíí !
” .............. .. ’ ....................... 2 fr'*- Fö báraUk 4d kr.d 7 írtig Tek^ l^eh^ tí'sa^ZT^ *** *

héj chtgi.ot f sf;k fCt í.óo—13 — Karperecnek í ^ **
0 krtr.l 10 fr lg. NyákekeJt frt l.ftO—8 — In- ' uJdimsAffak, kedv-,.l.__ _ ! derítő liolmlk é* lermHexet-f

....... .......... .. ?6 .u refill ks S.v lves-jir'lílf.lr 1 óla - Alti f—rr Iti l. - U ja I . . )

nyakon firt XO—85. Madáikalitkák, nj kettes 
kalitkák is asztalkákon frt 8—4í. Yírdgasz- ^ 
talok frt S—85. Látó ga t ój ^gy - tál ceá k éa sa- ! 
loniisa'al-diszek frt ti—38. 9aobortartók frt 8 •) 
—18. Majolika vázák, ampoluák frt 4—Ső 
Pénykóaatbumok, állvouyra vaivic frt 1 80— } 

I 45.— Kulcs-nzekrénrek frt Hksa^-r-, ]
ker.tyü- és tsebkeadő szekrénykék írt a.5v— < 
17 — Csinos apró racgl-peresi tárgyak áe \ 
cseesebeceék állványokra ő'J krttH 4 trtiir. Pa- ^ 
lióra-iart>k, fali gynjtó-e-tzkőBŐk finom kép. { 
karetbek. ékszer tart k w kriÁl f frii/. \

A nét dolekRHstnl utálnám : Di^e« > 
kosárkák , bereiids efct mankH-oeceasairek, > 
ngynevecett Lady comp.ignons rrt 1—35. Fe { 
ht rnemö-.'éiiyrewVek «0 kriol 4 frtig,

íToiö-g< rabok íj krt-1 5 írtig. Bokrétatartok ‘ 
frt 1—7. Logujabu virág-ékitf*r frt 1.60 -4.— I

í.i.k. Lii'o a /j.gy-leiot ju kr.—in í 
frt Z«. M«n lio dh*i<5 tüio fi-pír-At 8, brtíU > 
1 ír i*. L!.-z Ijhurják iü k, tői 8 f.-.jg, l.™,*. í 
r}-í»in/iro‘! 3u kr ál i trlig. örUakal frt % - | 
1* boi.b -nift, k, ic.iao-eV
5o kiüti 1 fr.ig. A,„er h»rÍNa,»;5tík tin tr' 
Teknáuca rj ee elef»ete..,»t ujd.,0i-get Kall 
ffl.afi penaurMik irt 3—i. llUl-zereí naodoa 
‘»téri jó naie.j SAnte eoitá uúkazl 14 0.4- - t «—<« irt.

9.60.

h£Z

vreettirek «0 hrw 4 frtig. Jegy- \ Kenöszek számárai Mrtrooomoí fr 
t‘ kéujrrec<kék 10 krtól 8 frtig. C-moe gyft- .) H tigjegyrertók fit i.i i—dQ. - Hautti-gi taakákszű okok 5u Írtéi 3 Írtig. - ( e,t , »-------------— •
85 kr. OUo-toUok, ifik esi
ozatja 15 kreál 3 írtig. Z ebi-eo hvxdh* 6 ne- 
ces airek írt 1 öv-4 Muaka-saMkrenyaék frt J l—Su. Vazrójurunk frt l.bu—g.— S

Iróa*>atlnlá tArffynk : TaJjes ir-készletek J
frt 6—115. Iró-eszkŐxdk 5y kr*ól 18 fiiig. { 
Irómappák frt 1.85—Zi.— Levélnehezékek frt \ 
. —-í jf. Rapirhések őt krtól 7 fr ig. őratartók } 
(.0 krtél 9 trtig. Hértné ék 50 krt.Sl 7 frtig. í 

1 I'lőöiutatók frt 10—18. Naptárak frt l.kO— J 
jS.— Ok mi: vszeleatoék trt 5.2ö—ii.— 01- < 
vasé-jegyei; 4o fertői 2 f tig. Spárgagombe- ’ 
lyagtartók frt 1.80 -4. — Iró-azf-krétiykén ka- ) 
rendezettek frt t-85 Papírkosarak í>t 6-15. 'f 
Bélyegnedvésitek 8 > kr —frt 1 50 

X kávé- és ibea niizt.-ilhoz Shübaéges!;
. diófa felherdó-tálczáí frt 3.50—Iá.— Thca- ) 

asztalok fi t 10, 17—Ző Thea^üstAk frt 4.85— ( 
•_í.— Kannák frt Z.fc.0 7.— Lnng-fela eyors- ‘‘ 
forralók írt 2.50, 2.76-8,— Czukorszeieuozéic \! őo kriól 8 frtig. ToiiÍRfő^ő órák 45 krtól 1 ) frtig. Tojáafőzö órtik harangfrt 1.85. Vaj- boritok frt 1-6. Th a-sze^rénvkék frt 6— ^ 85. Szabályozható kényelmi küvégépek frt / 
5 CO—14.— ■ ‘x

Játékasztal! berendezések : Sakkjaié- > 
kuk f t Z.40-45.— Domino frt 1.50. 1.85 6.- > 
Tomi ol a írt 1 30. Finom já?szó-kárty:*.k 4» k-'. 1 
Whiatbelyeg-tá 1 czák frt 1.70—12.— Játck-tá- : 
nyárok 9u krtól 2 frt'gr Kűriyupr ^ek fit 1.8C , 
—15.~ Elmés tft «»asjAtékok, nj bbak. [ 
x*gj az it mert jenemnek : Versvny futás frt • 
1.70- C.— Rókavadé*'*t, Buff frt 2 60 —7.— ;! 
Várj étek trt 1-5. Kalapács és hiruüg 60 ; 
krtól 5 frtig. Roulette frt 3-12 Am-nkai ( 
Larietta trt 6. Lotto 70 krtól 4 frt g. Kitiden 
hal az én tavamba frt 1.50. Továbbá Tombo- ; 
la-kártyák szaza frt 4, cs nyeremóny-öseze- { 
állitÁBok nagy társaságok aiáaiíis frt í 50-től \ 
kezdve stb.

Kiegészítési tárgyak élíor mek számára, <
fnzdaságlés kouylin-fel».zoyclAíiek:

ör-készJetek frt 9, 17—2ó. Pezsgő-krszliitex / 
frt 17—22 Punsch-készletek trt 7.50, i9 35. < 
Likőr-készletek frt l.:tO—7.— Bor-kész e:ek ; 
frt 8 40—20.— Qyömölestsr őst trt 3—7. Karos \ 
gyertyatartók frt 4—72. Morza.iUpz.tok kefe- ■ 
vei frt 1—4. Asztalkendő-karikák 20 krtól 2 i! 
frtig. Mindennemű gyer.yatart'k, pártja frt 2— . 
21. Dió-feltőrők 60 kr.—irt 1.56. Likőr-sxek- > 
rénykók frt 19—35. Sőriorsúk frt 1.85—7.— ? 
Fogpisekáló-tartók 50 krtól 3 fr ig. Oumftvűdö \ 
dogaszhuxók frt 1.90. Sz rdii ias.elenczenyitók / 
50 Kr.—frt 1.40. Amer. tej'siBvcrö gepek frt ' 
1.60. Családi mérlegek frt 8. Táiak az étkek ; 
melegen tartására frt 3.15. Konyha-érák frt 6. ;! 
Tojás-serpenyőcskéb 35 kr. (

Fátö-eiikösök: Kályha-foglal vinvok f,t>
4.60—12.— Fa kosarak írt i 40— 15.— Széttár- 
%6k frt 1.70-7.— Kályhi-állrínyok frt 4—12. \ 

Különösen tirl toilef tehez : Kezelő-,.'
Íallér- ée ingelő-gombkésiileíek tO krtól 4 > 

rtig. NyakkőtötűK 80 krtól 3 frtig. óralán- ] 
esek 86 krtól 7 frtig. Zsebkések torl^tta-mfl- •: 
szerekkel ft S—ö. 9 ivar- és szivarka-taakák 
*0 kitói 10 ills. Tfiz-szerszámok 3u kr Do- 
kánv-tokok 50 IT.—í ~
7 fittig.

ötoiü-tukotc 6u— / frt i tC—4.— Zongora gyertyataruik fit s—1«>. 
btuo bún, tv JSRndeiinemü dohánysé-esikCsök i

Doüányzó-así’.aiot fi b.5v—P;pe-ahgt«dék 
ft 0 30. lelj es berendeaésfi 4ohái.y*a-k 
lé éit fi l 50—6 Pipa-állrá; yek fr 4_s^ >
Keled dohányzó-palaCikok ft Aóu 7. Dohány- \ 
bődőuŐk ft 2.50 —1 >.— fla.'nucaészéit &j kr. - 
'iőz-sze s*ámok *ü krtól 3 ftig, levágóral fi)
2 60—6.— Szivar-állványét fr i 50—ij > 
tzivarka-gépex 79 kr.—fr 8.75. Mindeonema v 
s ivar-6/ipiÁá 30 krtól 7 fi ig. 3*i rar-szekrény- ) <*,
kék tt 2.20 30.— Barnóiszelenczek 3« krtól í . koU-cssköxök

t(».esiék *e tréfás lomfej,Ak 1
frnlin irn; Jislá-SHodaruh Ám ßsiö-em+er ■ 
két, melyek kérd sekre vd a*#Ászai, hó kr tré­
fás telet* m 89 kr, iamrliáft mint tdőmrts.'ó 
69 kr 2 9y, k.ggl^mseUsu séá masgatbat* »r-_ 
csókkal 62# kr, Lafusst ssrásUó tromér di é* 
v*A«ár SO kr, gy limitté* meltmek belseje 
farag*Al tájképei fcvfei mess 46-99 kr, 
fejek 5» kr, vórUsdásvíz 69 kr, sebtapaxs. szi­
var Ugyjeeők 85 kr, pcasgő-legpsoZ, l frt, japáni 
nyeltHHututjjk 69 kr, ír-fás szioarioksk / frt, 
szerelmi hévm rák 8* kr—l. , fxzts Ú
kr, v*Tznir*ékmérik 60 kr, ve&iló seévarsk, te 
sék szippant mi, baubaniérde ktn+ró alakkal 
1-16—8 40, jósló-kártyák magyarázattal Lenor- 
vuxndtU 59 kr — 2.29, gg imölcs, főzelékek^ 
burgonyáét, étkek, kalbánok, erdct.es bi-juét- 
a lakok és tors j Jakob, telfajkoto gama- (lkatok 
60 kr—l 80. t Vtoa leveles** 2 —, teccáló üve­
gek 69—50 kr, nevető-tükrök sirás- és vevetisre 
89 kr, ítél A* totttXrlZic 96 kr—8.—, lettre bih-‘ 
véax-éótzdlékek 80 kr—4£9.

7 ft g Tréfás bdrar-meggynjtók ft i—i. 
VilfttflUkzi Csikkek : Mindennumft gyér- !.t\a:artók, éjjeli lámpát 46 krt<M iő f-ig > (lycrtyaernyők ft 1 80-8.— Gyertya- efl cio- i ruk f. 1.80—3.50. Szól ellei.i gy rtyatartók f > 120-2 40. Lámpaernyők 25 * kr.—fr 1 50. í Lánipaflre;-íedók 20 kr—ft j.2d.
D© la ILíJítie-léie ngyueroz tt tdrhetlen » 

üveg, kftiőnőseu gye, ty ttartó-; tíj *•-cs-ák, ; 
lámpa-tivi>j;ök, ivópoh ira< gib. S/»davú-ké- ; 
b/üiekek cr.-vu egészáégas. kellemes ital olcsó - önmaga ké«zi«ésóhaz ít 7, 8, a, io, J2—li. v

Míndcta korit sy©« mekek fe Iderí <é- : 
no- okíalAsa- oh foJiidUé^re : . as- 
ut.k -V) -7.2-’, ki' kocsik A- kr -4.5 , tűknek- > 
tí/helyek 1 o--ti.—, 1 Jat >k természetei ur-r- ■
rol 7o -S —. Liút.tlorak 4 75—6.00, dobok 1.60 ) - 3 59, k»r k k 6u kr —4 8.x velansj ;t k k 70 
kr.— 8.6o, .leu de ttrace- 2-3 40, k ct-izó a a- ) 
k zk JO kr. - 3 —, k r i.’k 1.40-2 30, pinkák ■ 
1.Ä0, 2 75. kar kaj:it.-k,k lő —3,30. ep?t kfo.ek 
1.20 lüőO, sipfod.k logo—IG, érez-c/.iuibal- ' 
rook 1 UO -20.—, czéltiblák 1 zO

i T.rn,
lyÓK. Dr. Sehrfieber teljes torna-Isbellja aro- 
bai terniscathoz, ntaáitísaaJ fr H> . Ne­
veidéi boréiitlesé'iék : Liroia a t i it 
1—8 59, könyv á-k k amerikű k3nyvlierdék 
75 kr.—ft 1.75, iromóur ánkik fr 1 ?5—8. 
zsebben hordható in$»-tgkőx/k 20 kr - i 8, 
kréti- ég tolltartók, tollke-ek, festékek, ru.;r- 
esxkórAk, górcsövek, ?;.rró sekr njh k .-.tb

Vndáex- és hiztonsügi fegyverek : Bé- 
lőtt va áazpaskák, L-faucheux u 27, Iiűuoa 
ster-pnskák ft 45, revolverek fr 6—4o. Fiebert 
szoba- és mad;«rpjs úk tt 14-30, cr.üráVák 
ft 5 9, Yodnsztaskáit tr 4.50 15.—, vadász-: 
szedek fr 8—7, fegy var fogasok álfokfejs < kel* 
vadisz-stobá < a.'áujára fr * —4i, ^RureJca* u~^6-' 
rikai lógpi ztolyuk fs 1;—S.i.

L rag - és uff-eN'zUüzöU i Be-ond-zet nJi- 
zsáiok f 25-60. Uti-necess*iret ft 5.5e- 
4ő;- Felk-'-ltő-ór.ik tt 5.50-12 — Táhoií 
csövek lt 7--2.. Angol oye-ga . fr és r.-e- 
ieg-hzersz'im, lovag ó-vessző± fr l—- * köpenyeit f 10-20.

.05

■ nhfu 1.3luiíideai euiá bábuk, pai.át éa h»ttlb.üré«mnnha-lífrtTl.|pJi( ' / mamát hívók ií-áu- 4.50, öH-ztet tt hibsik 8— ) *agy egye. m.ezerejt líozaá 42t)—lA . /,ix 
J.U.—, pól/áa l.á'.nk 2-7 —, bari.iiaek 8 — ? 10 l.~r ,tb. a/r,«,r., o’j
3 60, bvhóczok3-3 50. Mjnden i-mtrt Ft-ÖUol. I *«*?«"<« Mt JtctktadyutínrU t.e r .i-.W-. 
JHIéltoit «0-4.80, totoku-mo alkjat k ,k 60— 1 u 4• .
4. aj bitá-cubasok . .76, kilönoomü ralils- Kí>r,V“*,?ra?t m;Td n <*•”*. fi n**-C I 4i k"’ák 1 3ü—8 40, paiautbábuk 80 1.70 hőrbá- ’ ' finomabb o.-rt.vitat áía-joo*- vz4.4 l.í ■
bak 30 kr.. fa kül6abözö gnmu.i Jat k k 85— í *™K**"»J Z7/rí
6.-, Papajjb-o- s.olik 1.60, calvidoseocek 41 í Meglopó, miilallntf., Útin ilyen kivi-

ílfftt. büv<S8K-mc*leri.<‘".-li : A’t./hjvV.
40 kr-/.-. rortíi. Uj.-Miutr 

k len :z-rat képpel 130, a rSrí, nr<u u 1 ,0}- 
véesmcetereéggel, dufozlar, »0 ÍT .

—2 40, b, ktVnczhánj'j 60 kr , gymuaatikaa 00 
kr , ffirüt'.-kabiuuk 1.40-2.20 amer steifer- í 
gók zá Oo kr, UbJai'ogók 30-Jo kr, Lat.ru»’ 
márk ik 1 75—15.66, azioea forgók CO—8 40 > 
tónetoló alakok 70 kr, zonu-orati czoaok 1 6o’ j 
176-2.—. 1' epifztoly,.k tu kr. r>»M».gep.kí 
66 kr, cépozet.'t játék )k 1. 83-13.—, fuvócek- 1 
vek 30 kr -2.50, fülraiilét ntánzö a pók 10—ío ! 
kr, zenélő szivarok 3 kr, száj-harmmikik 61 i 
kr -1.85, keeyk >-ea«k»«i-k 80 to-4e8, o.órgok l
í8L7L^v‘ítí,ilím“k V trhete bábuk ládában soínemü t*ilotte-el 6 3ó— j 
«*■-. tiegjapet gomb„Ijagok hksté.r. leány- í 
kik »tímár* 1.80, báa g jaték-esakoíík To b> 
—2.70. nezó játékuk deiejtűrel 6 i kr-E 40 
léhnió-k pék 10 kr—115, gyerm.kek k elbán

pénz-élt inteti

-frt 5, Leréltáskák 30 krtSl \

1-—1 Fortuna társas forgáíték 1.20, janánHá^ •tékok ^ 20—70 kr, etereohkop-szelúényb-k kóv '
PitO nappal éa ejjel forLt 2 15-í 

a.&J, Snaagnktó! fnt<5 gépezetei automatikus ; 
óramtyat.kok 1—H frtig, távirati kéeenlékek I 
7—8e irt. felfújható gnmmi-kigvók 60 kr—l íi i 
cels játékok i katonák 8 i to-6.70, nmerlkai i 
í*lr:*?lK.ti*feklk*n 1—5 ^ et"«l «Termek-i 
í««1 l* *0. barmotrikík « «0-í.-, ffcbatik ! 
50 kr—« 41, Japan! ódáe-legjeié «J kr/ 5

azrlencze 85 kr, kiilöaféé
íenrsat és urnák 40 Zr-/,7J. oe«^:<.m^? 
több göm bbel 8 60, aj rtti Az*-gy ürtík t 80 h-éa-
és betubilányok 1 —, g a tornául hu t tértitől; hh 
kr, tJirrmog afikus kutyák 18 disre-b fa k- 
nonnbergi tb!c**r J &). ekez való pcbt'óti tó ­
csát] a 84 kr. CJéctriesiasü Crdögke 50 kr, ivwhél 
varaisbsl 60 kr.

Fényes knrártenyfa dfrzek *+ '« - 
írelékek, bűvöl halómU*, gger^taiart^r j.ér. 
hozatja. 60 kr—, esi-hand: 4D kr-S rjk- 
mugyertyi ikéí W-t) oStskóv ró
»r, 2-4.ÍŰ. toróeniéreS 1—íl la, „OTirókl „-_pi 
raóÍOT 7őkr—l&>, KHtey- ée rr.£.4-08. <K' >ó 
kr, jégceopct , apkegyeroc»« ití tr. -mt
BOTÍW MTtao#ja Pl ír, peraüeeeera«-’.! 4“ tr.
leeege májaiét 76 tr -/.Tű, jiWrt k.í.»-£ ,í;, 
tesip-eíKit 74 Lt— J Sti, IBnataeorezry n.‘- 
far t m ír, a érmévé»»/* lilcQ, l.-évtl& ii-i óim-:
rfb. *0 hr, ofii»ai,ea gpertpie.l.é 
karicKaifa piUmat alán j «8 kr^jeerér.

rendsneree kiáUitie mr^em, minden «^ láthat nah,« ^

Vsfad.t.rt a
Ivihág.lható, ötvztrt;*

érdemérem, Béey, 1873.

Kitűnő
Magyar pezsgé

nagykau is kiosinyben a 1 golesóbb gyári árakon, 
ajánlja

Hölle
IW i

pezsgőgyáros,
Budapest, Herminatér, 8.

w

sz.
Édemérem,

Titkos betegségeket
tehetetlenséget (elgyengült férKrőt), bőrbajokat, Iderőt), bőrbajokat, IdDIt

BDIDI1IEK A.,
gyak. orvos, sebész és szülész.

Naponkint rendel : reggel 9—4-ig és este 7—8 óráig.
Eibpeti, IV. kér. „FeíMCfiek batári“ íi. lépest I. em. 3, ijlí, 

Gyógyítási díj mérsékelt. Díjjal ellátott teretekre azon- 
_nal vátaezol és gyógyszerek megküldetnek.

A A m m A w A ^Wr^7TÄTrATTU,f ^

Brmer CL gyermek-paradicsoma!
Legnagyobb választék

harácsonl-JAtébArttkban
rendes, legolcsóbb árakon miről V» század óta fennálló Allstem kezeskedik, 

árjegyzékek kívánatra ingyen. Számos látogatást kér tisztelettel
Budapest, váczl-nteza 44. sz. Szentklrályl-ház. Bríinner Ch.

I "
BodApifih oyeaeatett Sehlesinger ée Wohlsaer köamyomdájiban. Boatélyutm, (KárolykiszárayB)

czaIonná renvliel 
frt füstűit *13 frt. közi
frfo - r 1 fry
mány Gyapjú üz et (Bau]

Valamint egy óbb évekbe] 
U nag# számú ve] 
fnoha » hét folyamúbd
Jerif, az tizlet “!égis ,mJ
v-daíni nagyobb mérvfi 
'ói. Készleteink meg 
u‘ (je a mindinkább ka 
,"onvök, nem keltnek 1 
dénkebb ezint öltsön, x 
kilátás a tulajdonosok 
Vt^ t^v ii-

Kész bor.Az niojn 
inai- fejlődőiére; a vevő: 
vízatavtóan állapodik 
sabb szükségletre tenet
ico-vzős jelenleg követ«
,bjokl.au van kópvisi 
minőség jó urban kth, I
tm»k »'Íj 11 í',
tott terezek i <—kll 
SZOr- áztatott terezek 'K 
cserzett terczek 180—1 
—155 frt, — angol hí 
Tnio hulladék 11'-— 1. 
ánytian szenved, külön] 
i-ézoit tehénbörökben, | 
ségletére elmúlt. Jól kj 
iiittlinger pedig az j 
irt utóbbi -' — f kilys 
bőr könnyebb minősem: 
3.60 frt, i'ektte húzott 
i-.arna elsőrendű 9—11 
minőségű V-—ki'°i 
lén tartózott fajok 
1S5 frt, húzott léi.' I 
100 kilogv.

Sertésüzlet. A 
miatt jelentékeny volt 
ről az export csekély 
részről pedig minden 
k-n jelentések érkeztckl 
minőségű árukból v.' I 
az árak nem túrták 
araihoz képest kgrannj 
tak. J egyzefr árai 
Jásról indítva 5u—7í 
olábországi s, 45—50] 
vidéki sertések a va-j* 
kilogrammonkiiit nets 
<• zik kok ára: Kuli 
árpa f. 7.40 100 kilif
tésállomány: uc< / 
félhaj tato tt: als«, 
déijből 600, Szerbiát}] 
az ‘északi vasúton í o ; 
flli. Elhajt álon (j 
szagra 10Ó, Bó'’sbé « 
70, Frankfurt és Mai] 
3230, kőbányai >zK.-i 
összesen 10,070 db, 
ezer 910 db, a mel 
10,830 db van. B é cl 
hajtás 3893 db. azj 
fzára is lanyha ; az 
tÓAék 46—48, közép- 
40 frton keltek, élő . 
decz. 17. Felhajtatott] 
57—60 pdénningen, | 

‘52":. Az üzlet lanyha 
Berlini vásár de] 
sertés, üzlet lanyha, 
lések 161': talléron k 
számítássá].

Az én

A máj- nem tő) 
héti tőzsdeüzlet, a lej 
birt említésre méh5 
kedvezőth n a londoni 
iében nyomott hang« 
lentkezeft, úgy, hogy 
nem minden tőzsdei 
a mely f. hó .17-én* 
lett felváltva.

Ami a helybd 
adás-vevésre kerülő 
illeti, megemlítjük, 
általánosságban véve 
pénzpiacira; egyes 
lékek még jó ártó 
között a „pesti kér 
Hitelrész vénye 
látóit volt s volt na 
vény még forgalomlj 
hét elején kissé em 
szakon át szilárd irá| 
nem teljesen a ra« 
érintett helyzetben 
változatlanul marad 
magasabb árjegyzés 
képen emelkedett vi 

A legközeh-i b
képe:

II. Magyar kínost.
„ vasúti t

-nrsjegy*
iöldíeha
'ZŐlŐvál

— — ------------- -

Bérsét. Basse, Bel 
Boeher. Boissié. dó 
herczeg, de la Broi 
Törtre, ('allét, th 
de Cast illőn, de 
hollo,. Chamioa, Ch| 
Chareneey. (hass 
Chazelles, Vhegavd 
tás de la Aintte. d 
Come, Croton. Dd 
bray vicomte. Daj 
de Fontaine, de 
nmrs. de la lievanl 
Buavesax. Dubois j 
four, Dufournei, ó 
vergier de H aurai 
de Faultrier, Ean 
Ferro, des Ferrés.l 
Frichon, Gain, Q 
vjuian. de Goulaéd 
Grasset, Groliev-H 
manlt, Grvs Gnda 
de Saint-GcorgesJ 
hűin, d'Hespeh B 
Joret, Jouannet, 
Xrridec, de Kérni 
de Laborde Lcq 
Oszkár. Eafossc J 

j Eainé, Lanjuinais 
Lastcyrié Gyula, 
Eauriston marquis 
de Grosriez. Leg« 
Eernux Emil. La 
de Linsaval. de íj 
Ion, Maze-Saunay 
^íeían Anatole, M 
not, Montebello h 
Murat Sistriaire, 
not tábornok r< 
Passr, Péan Emil

Sü

. sí s.. £ íB i laxi.-: Sí



"SST

frt,
tnSDj

<; za Ionná renyhe üzletet. írt, fehér áru 57 
r.3 frt, közönséges háztartási gyárt-

51 irt,
Gvapiu üz et (Banman Tódor czég jelentése) 
-r; 'ízvélib években, úgy most is,, ez időszak-

\;tl8 nn,Tvohb számú vevő jelentkezése elvárható, 
yl(;t folyamában már néhány meg is je- 

* u.°". - //.let mégis csendbe folyt, annélkül, hogy 
nagyobb mérvű üzletkötésről tudosithnt- 

‘ K, 'Zléteink meg folyton választékban telve 
ü^“j- mindinkább kérdésesebbé váló politikai vi- 

nem keltenek reményt, hogy az üzlet 
nkoid'. szint öltsön, nagyobb mérvű forgalomra 

;';'X'X a tulajdonosok álláspontjától van fiiggő-

Kész bőr.Az időjárás nyomasztólag hat a bőr- 
; r j, ji,",dó-iére: a vevő közönség legnagyobb része, 
XXzitartón állapodik meg. és csak a legszorgo- 
ybb szükségletre terjeszti _ki a vásárló t, .íz ár- 

;elehleg következő: Talp bőr silányabb 
•"."okban van képviselve a kínálatban, azért is jobb 

jó árban kell, és pedig: egyszer áztatott 
A 7'k Ú lő kilós ISO—183 frt; "kétszer ázta- 

jer>-zek 17—18 kilós 178—180 fii., három­
kor áztatott terezek 20—21 kilos 182—183 frt., 
„■izoti u-rezek 180—184 frt., bivaly terczek 150 

- angol hulladék bőr Í25—135 frt. 
í n:- hulladék 112—115 frt. Boríték bőrüzlet hi- 
.'níi,an szenved, különösen fekete húzott és bar- 

n-hénbörökben, mivel az idény ennek szfik- 
ietére elmúlt. .Jól kerestetek barna tehénbőr és 

rlinger pedig az előbbi 5—4 kilós 215—230 
utóbbi —4 kilós 275—325 frton; bomyu- 
k-.unv -1A» minőségű keresett, barkázott 34Ó— 

kfcte húzott 10—12 kilós 350—355 frt 
,;;i elsőrendű 0—11 kilos 460—480 frt. közép* 

(iViiőséirü 12—13 kilos 400—414 frt; lóbőr szin- 
•íii tarfázott fajokban kerestetik 6—7 kilos ISO— 
ÍX", frt. húzott féléit 6—8 kilós 178—184 frt por 
pió kilogr.

Sertésüzlet A heti szükséglet az ünnepek 
jelentékeny volt ugyan, de miután egyrósz- 

r.,1 az export csekély részt vett az üzletben, raás- 
'Xzrol pedig minden nagyobb piaezról kedvezót-

I. Magyar biztos, részv. társ. 
Pesti " „ „ .
Magyar északkeleti-vasút . . 
Pesti közúti vasút . , . . 
Állt. magyar hitelbank . . , 

„ „ földhitelbank. .
Pesti kereskedelmi bank . . 
I. hazai takarékpénztár . . 
Orsz. közp. takarékpénztár 
I. Budapesti gőzmalom . . . 
Konkordia „ . . .
Erzsébet „ . . .
Luiza „ . . .
Molnárok és sütők gőzmalom
Hengermalom..........................
Panonia 
Yictória
Athenaeum nyomd. r. társ, 
Cíanzféle vasöntöde . . .
TI. földhit elint záloglevél , 
20-frankos arany . . , 
Osztrák arany . .
Ezüst...............................
Osztrák hitelbank . . .

„ 1864-iki sorsjegy ,
„ 1860-iki X ‘ ,

Török sorsjegy . . . 
Osztrák államvasut . . , 
Alagút

írt
tér

gőzmalom

1700.— 1680.—
. 67.50 67.75
. 110.— 108.-
. 150.- 140.50
. 195.— 192,—
. 8.50 7.50
. 535.— 524.—
2260.— 2280.—

» 7 4 .—
. 915.— 915.—
. 377.— 377.—
. 200.— 200.—
. 179.— 179.—
. 320.— 320.—
. 600.— 600.—
. 985.- 985.—

09,_ 295.—
. 250.— 250.—
. 150.— 145.—
. 93.75 93.50

9.55‘t
5.68

105.50 
210.90
135.50 

, 113.—

. 9.63
5.68 

105 .75 
203- 80
133.50
110.50

257.50 
58.—

győzőké. 
Napiéi 7

at­ya jelentének érkeztek, vegro miután alsóbbrendű 
i.inósegu árukból itt is nagy készlet gyűlt össze, 

,7, árak nem Gitták magukat tartani s az előliét 
ÍXihoz képeit kgrammonkint 1—2 kit hanyatlót- 
Xk. -I «-g v z e 11 á ra k: magyar sertések a szál­
ltról iiuiitva 50—73 kr.. szerb s. 46—49*/« kr., 
"iáhországi 45—50 kr.. ásványok 39*6—45 kr.," 
Tser?.'-.,.k a vaspályától indítva 45—48*/« kr. 
kiiogrammonkiut netto súlyban. —Etetési 
«•zikkek ára: Kukoricza ó 8 frt, uj f. 6.70;

• 7 40 luO kilogrammonkint. Itteni ser- 
..4 .ÍJ..ni,in.' : decz. 14-én maradt 84,910 db.: 
ff\h ajtato 11: alsó Magyarországból 7400, Er- 
délyBöl 600, Szerbiából 4260, Oláhországból 2380, 

isuton (makkolt) 320. összesen 14.960 
íji. j;itatott (péntek délig) felső Magyaror- 

.7, iBecsbe 4.410, Prágába 260, Kanizsa 
. ’Frankfurt és Mainz 500. budapesti fogyasztás 

kőbányai sza’onagyártók 300. t ran sít ó 480, 
....... n 10,97*0 rlb, marad tehát az állomány 38

e.vr 9111 dl>, a melyekből a részvényszállásokon 
104311 db van. Bécsi vásár decz. 18-án, lel- 
fiattá.' 8s93 db, az üzlet a közelgő ünnepek «la­
kára is lanyha; az árak hanyatlók ; hizlalt ser- 

. ;.?k 46—43, középszerűek 35—42, süldők 34— 
40 frton keltek, élő súlyban. Drezdai vásár, 
i>z. 17. Kelhajtatott 635 db, vidéki sertés keit 
51—60 pfenningen, 517 drh, magyar sertés kelt 
'52'. .'Az üzlet lanyha. 124 db vevő nélkül maradt. 
B• r 1 ini vásár decz. 17. Felhajtatott 8205 db 
denes, üzlet lanyha, árak csökkenők. Magyar ser» 
lések 16' i talléron kellnek 40—50 font tára le­
számítással.

iz éi téktőzsdéről.
doez. 22.

A iiuj 7nem tökéletes pangásra sillyedt múlt 
Léd t'z*d.-üzlet, a legközelebb lefolyt héten sem 
tir*. említésre méltó fokra vergődni. A hét eleje 
te Irezőtl* n a londoni és párisi értesítések következ­
zen ny.-ruoil hangulattal s szűk forgalommal je- 
»Btkezen uév, hoev a valuták kivételével csak- 
:zni minden tőzsdei érték hanyatló irányt öltött 
a inAn f. hó 17-én normálisabb viszonyok által 
lett felváltva.

Ami a 
adás-Tevésre

Napirend deczember 23.
Naptár. Vasárnap. Katii.: Victoria eziiz. Prot,: 

Görög-Orosz: 11. B. 30. Dániel. Izr.: 17. 
óra 43 pereikor. Nyugszik 4 óra 1! perezkor. 

Muínmt»« nyitva van a természetiékor» d e. 9 órátái 
d. n. 1 óráig.

Honvédéi mi miniszter fogad dóit 10 íráG! d. u. 2 óráig 
fiúleges feljegyzés mellett.

Mngy. athietikai kinti illése d. e. 11 órakor.
T*aedagngiiii társaság illése d. e 11 órakor.
Saissy Amadé fe’olvasása az akadémia termében d. e. 11 

órakor.
Főt. iparosok köre estélye saját helyiségében este 8 

órától.
Séta hangverseny a vigadó termében este 4 órakor.
Orsz. képzőművészet társulat kiállítóra d. n. 10 d ti. 2 

óráig.
Orsz. tanszer muzenm kiállítása d. e. 10 órától d. u. 4 

óráig.
Eszterházy képtár d. e. 9 órától d. n. 1 óráig.
Illáikért nyitva egész nap.
Magyar dal társulat előadást tart a ,.K • ml ók er t L ea„

este 8 órakór.

Árverések a vidéken. Brogyányi Viaszé 17412 
írtra b. ingatl. febr. 28. Divék-Bastyánka-Beznák község­
ben. Véres .János 81.418 frtra b. ingatl. niárez 20. Puszta- 
Berkin. Parmaehe -Jakab fii82 fitr:i b ingat!, jan 23. 
Ziehifalván. Peja Torna 4593 frtra b. ingatl. 2. Maecdónián. 
Milankov Szimr. 4738 frtra b. ingatl. decz. 31. Szerb-Ele­
méren. Wenzel István 4647 frtra 0. ingatl. jan. 4. B.-Ná- 
nán. Migsitz János 4100 írtra b. ingatl. jan. 18 Oszlopon. 
Neudauer Ferenez 4850 frtra b. ingat!, jan 18. Oszlopon. 
Pavlov,Laka 3070 írtra b. ingatl. jan. 29. N.’Kikindán.

Árverések Budapesten fioszner Jakab 17,589 frtra 
b. ingatl. jan. 10. a toronyntezai törvényszéknél. Rtimy Gi­
zella 20,065 frtra b ingatl. jan 17. ugyanott.

Csőd. L er gyei József nagy-enyedi lakos ellen, per. 
Fogaesnik Miksa.

C'őduiegszüntelések. A Mégsy Rezső gynlnfebér- 
vári kereskedő és Fieker Rezső eperjesi hagyatéka ellen 
nvitrtt erőd beszüntettetett.

A kis lotto húzásai:
Becs 86 2<3 6.3 84 52
firáez 85 41 49 12 18
Temesvár 67 79 24 82 40

helybeli értéktőzsde 
kerülő

leggyakrabban 
értékeinek e heti forgalmát 

.Kéri megemlítjük, hogy üzérkedő értékek 
Jtslánosságban véve csökkenő iránnyal kertinek a 
"•inzpiaezra; egyes helyi és befektetési ér­
iékek még jó árfolyamokat Ls értek, igy többek 
kólói’ a ..pesti kereskedelmi bank1" záloglevelei, 
í! i". eh é * z vények ben a forgalom nagyon kor- 
i'itoü volt s volt nap, amelyen osztrák hitelrész­
en v még forgalomba sem került. A valuta a 
ét lején kissé emelkedett s egész S napi idő 

■e ik: n ;’t szilárd irányt tanúsított. Váltók majd- 
nem teijev-n a mnlt hét legutóbbi jelentésében 
rint-r helyzetben vannak s általánosságban véve 
r- -\.u ; maradtak. írtig az arany egy kissé

Ez ti st hasonló-maga al egyzésben részesüli.. 
I-; ,: n enielb* dett valamivel.

^-ad-supestl Q!2l3ala,po2$-
Wárnap, deczember 23-áo.

NEMZETI SZÍNHÁZ
Samu bácsi.

Színmű 4 felvonásban. 
Személyek:

lappiéból Sárnncl Szigeti 
Rochemore Náday

Benedek L. 
Feleki 
Bercsényi 
Szigeti I.
Kőrösmezei

Briot
Elliot
Fairfax
Nathaniel
•Typ

h ÉP-SZÍNHÁZ.
Soldesné L miaí véndég.

A sárga csikó.
Népszínmű 3 felvonásban. 

8,z e m é 1 y e k:

VÁR-SZINHÁZ,
Faust.

Opera lli-ik felvonása. 
' E/.t követi:
Coppélin,

az HvegszemU bulgy. 
Ballet 2 felv. 

Kezdete 7 órakor.

Bakaj
Erzsiké
Csorba
Agnes
Laczi
Gelecsényi
Peti
Harn^ztos 
Bóltos Iczig 
Csárdás 
Bogár Imre 
Sznnyog

Tihanyi 
Soldosné L. 
Eöri
Pártényíüé
Egri
Kgyiid
Karikás
Kovács J.
Selymosi
Horváth
Osige
Petheu

Kezdete 7 órakor.

Vízállás és időjárás.

A

2T&r

"•zelciib k-folvt 8 nap tőzsde üzletének

kínért, utalványom 
vasúti kőlcöönkötv. 

■’•«jegy kölcsön

dec. 21. 
111.—

98.50
75.50 
78.—
78.50

Méter
Névezerint

22 Bndapeeten • •
Pozsonyban • • 

22 M.-Szigeten . .
22 Szatmaron . • •

Tokajban . . • 
Szolnokon . . •
Szegeden . • •
Aradon . . • • 
Nagy-Becskereken 
Bezdánnál . . .
Verbászon . . • 
Eszéken . . • , 
Sziszeken . • • 
Mitrovitzon . •
Zimonytan . . • 
v-Orsován . • .
Barcson . . . •

C) Változik:1 Időjárás
1 fölött ! alatt

j j1.21 ! J áradt 1 bomH
1 0 99 ! — 1 nem vált.1

0.73 : — n rzéraz
0.25 i — apa «it r
0.10 - I eaeles

0.49 nem vált. felhte
0.10 — áradt bó
— 0.18 apadt
__ 003 nem vált.
2.33 — áradt n
180 — apadt o
0 80 -- „ felhős
1.50 — áradt hó

— apadt
i *— *

— — apadt
0.47 — áradt feíhös

Canct. 
Cbam- 

Chapot. de 
Bbazant, de 
Golfavm. Co­

de C-orcelles, Cordi-r. 
Pujol, Dahirel. Darn- 

Dampicrre marquis, de Brotonnc.

Dn-

iüldteherm. kutv.
'zölőváits. kötvények.

Basse. Betting de Lancastel. Blavoyer. 
rF'i er. Bei'-FÍé. de Botmillan. Bonvatier, Broglie 
t-mzrg. dn la Broise, de Bryas. Buffet. Caiilet du 
’ C'.líet. Camus de la Guibourgére,

1 i'Á'-'ü-'n. de Cazalis, Cécile admiral,
* l arnioa. Champannor. Chaper 

* hareuí'CT. f hasseigne. Chauvin, 
rk.ize>x t hegaray, Coislin gróf, 

de la Motte. Coquercl, 
no t Vetőn. Daguilhon 

"vay vicomte.
- Fontaine, de Fontenay. Sézc 

nmrs. de la Devan save, Dtdhr. Dicul*
" • -ax. Dubois A.. Dnfaure, Dufougerais,

ír. Dnfournel, Maré Dufraisse. Púprat P., Dn- 
de finn ranne. Étienne. Fallout: vicomte, 

v f .-jfrior. Eauro iPhone megyéből), Favrean, 
----- >s Ferrés. Flsvigny vicomte, de Foblout. 
r-hh- nX Gain. Gasseliu, "Fermoniére. de Gic- 

de Gouíaéd. de Gouyon, de Grandrille, de 
Brasset, GrrTier-Dufongerais, Grévy, Grillon. Gri- 

.* :t, C»rvs Gudelier de la Tcusehe. Harscouet
- "' ■int-Georges, Harrincourt marquis. Henne- 

:.uin, d'Hespei. Houel, Havyn-Tranchore. Huoi. 
-•rrét, Jouannet, de Kéranflech, de Kératry. de 
■ rridec. de Kermazec. de Kersauron-Penendreff, 
o- Laborde Leó. Laboulie. Lacave. Lafayette 
Vízkár. Lafos-e. Lagarde. Lagrenée. Laime, 
Lainé. Lanjuinais gróf. Larabit. de Larcy. de 

• . steyrie Gvnla, I^afrade. Laureau, Kaurenceau. 
L-.if-.--n marquis tábornok, de Laussat, Leíebvre
- 1 ír- sriez. I.cgrand, Legros-Desvaux. Memaire. 

‘.-r.'ix Emil. Lespérut. de l*Espinoy, L’HerbetL
- Linsaval. de Lnppé. Maréchal, de Tillers Már- 
•' Maze-Saunav. Áléze, de Melun Arnold, de

hr: A natel?, Merentié, Mi-hand. Mispoulet. Mo- 
Montetfllo hr-rczeg, de Montignv. Móniin, 

-*'• urat Sístriaire. Nettement Alfréd, d Olivier Oudi- 
J t tábornok reggiói herczeg. Paillet, Duparc, 
k"-'—. Péan Emil. PéconL Perier Káztnér. Pidoux.

Csávolszky Lajos
felelte szerkesztő és kiadótulajdonos.

Nyílt-tér.

NyitraniegyélMÍl,
E hó 10-én megtartott rendkívüli megyei 

bizottmány alkalmával az általános tisztujijás jövő 
évi január hú 9-ik napjára tűzetett ki, és ki 
hinné azt, hogy daczára annak, hogy a megyei 
bizottmányt tagok folyó évi október 22. és 29-ki 
között az* egész megye területén megválasztalak, 
a virilisták 1878-ik évi sorozata még a szepiem- 
beri rendes közgyűlés alkalmával véglegesen meg- 
állapittatott, az újonnan megválasztott bizottmányi 
tagok igazolva nincsenek, és e szerint a meg) c 
mai napig megalakulva nincsen. Ezen megalaku­
lásra január hó 8-án, vagyis a tiszt újítási határ­
időt megelőző nap tűzetett ki, pedig nemeik de- 
czember 10-én, de november 30-án is rendkívüli 
bizottmány egybehivatott, és igy megtörtént azon 
méltatlanság, hogy azon bizottmány! tago?', a kik­
nek mandátuma e hó végével lejárand, és a kik 
január hónapra semmiféle intézkedést törvénye­
sen és jogosan nem decrotálhatnak, az uj bí­
zott mányi tagok kétségtelen jogát bitorolván, 
a megyei adminislratióra vonatkozólag a leglonto- 
sabb kérdés elintézésébe t. i. tisztujitási határidő­
nek kitűzésébe bocsátkoztak. — llasztalanak vol­
tak e tekintetben a felszóllamlások. A megye, de 
főleg azon klick, a mely a megyét, és a főispánt 
uralja, úgy akarta, és tervők szerint megtörtént. 
— Pedig Nyitramegyében a tisztújító szeren­
csés megejtóse és tiszteséges egyéniségek meg­
választása életkérdés. Szóljanak egyébiránt ma­
gok a tények, a melyek nemcsak a megy.ben, de 
a belügyminisztériummal is köztudomásúak, is 
nagyon is ismeretesek.

A volt megyei házi fópénztárnok tizenogj- 
ezer frtuyi sikkasztás miatt f. év június hó 8-án 
két évi börtönre Ítéltetett el, és tényleg elzárva 
van. — a volt megyei pénztári ellenőr ^ két ev 
előtt főbe lőtte magát. — a volt megyei árva­
széki elnök tiz ezer forintnyi összeget az árva 
vagyonból sikkasztott. — A megyében folyó ^ év 
február hó óta működő viszgálati enquet.e az arya 
pénztárban fennti tízezer forinton felül e hó 8-io: 
napjáig negyvenhatezer forintot meghaladó ösz- 
szegre rugó sikkasztást eonstatált, és még nem 
tudhatni, mily összegek fognak a vizsgálat to­
vábbi folyama alatt felderittetni, mely utóbbi sik­
kasztás alapján deczember 9-én a mostani áiva- 
főpénztárnok hivatalától függesztetett föl, habár 
az igazság ói dekében ki kell mondani, hogy a 
felfüggesztett pénztárnok tisztességes és becsüle­
tes ember lévén, de a puskaport fel nem találta, 
és igy együgyüségét a volt lőpéoztárnok felhasz­
nálva, őt mint akkori pénztári ellenőrt jégre ve­
zette és a pénztárt saját javára igénybe rette. Az 
'így egyébiránt, mint beszélik, a fcnyitó törvény­
széknek átadatott, a mely kétségkívül a valódi 
sikkasztót fogja kipuhatolni. Habár egyébiránt ezeu 
felfedezés és hivatalától való felfüggesztés de­
czember 9-én megtörtént, annak daczára a más­
nap deczember 10-én tartott rendkívüli bizottmány 
alkalmával a megyei alispán, és a főispán is mé­
lyen hallgattak és a rendkívüli nagy szám­
mal összejött megyei közgyűlésnek ezen té­
nyeket kötelességszerüleg nem jelentették be, 
valószínűen azt gondolták, hogy ehg a me­
gyei közönségnek akkor tudomásul venni a sik­
kasztást, hogy ha majd a negyvenhat, ille­
tőleg ötvenhat ezer forintot az árváknak meg­
fizetni kell, — mert az árvák, kiknek vagyona 
a megye becsületére van bízva, csak nem káro­
sodhatnak, és előbb utóbb a megyének még is 
meg kell a sikkasztott összeget téríteni. _

Egy járási szolgabiró mintegy bárom ezer 
forintnyi sikkasztás miatt hasonlólag hivatalától 
felfüggesztetett, és a fenyitő törvényszéknek át­
adatott. Mint curiosum, és a Nyitva megyei ad- 
minisztratiót tükröző azon tény legyen még elő - 
tüntetve, hogy a megyei tiszti ügyész a vizsgáló 
enquete hivatalos jelentése alapján az árvaszék 
pénztárából perfelvételi előleg, és valami a megye 
n gy közönsége előtt még eddig mvz'.eriozus köz­
vetítés fejében 19,578 irtot, — a megyei közgyám 
pedig hasonlóan úti költség, és ugyan azon rejtélyes 
közvetítési ezim alatt 8034 frtnyi összeget az árva- 
pénztárból felvettek, és ámbár ez még a. szeptemberi 
rendes közgyűlésnek hivatalosan a vizsgáló en­
queue által bejelentetett, eddig a megyei közön­
ség hivatalos tudomásával ezen összegek fel nem 
számitattak, és felnem világositattak. — Tény 
egyébiránt, hogy a megyei szervezeti szabályok 
szerint sem a tiszti ügyész, sem a kőzgyám köz­
vetítési ezim alatt pénzeket felvenni nem jogosit- 
vák, a pénzt az árváknak, vagy bárkinek csak is 
egyedül az árva pénztár jogosult kifizetni. Végre 
még egy árvaszéki ülnök a rendesen havontint 
felvett tiszti fizetésén felül 500 frtnyi, és egy 
árva pénztári írnok hason ezim alatt 140 irtot 
tiszti fizetési előleg fejében az árva pénztárbó 
vettek fel, de hogy kinek utalványára, az eddig 
mély titok. — lg) kezeltetik Nyitra vármegyében 
az árva, és közvagyon, és a belügyminiszter nr 
ki mind ezen tények felül a megyei jegyző 
könyvekből hivatalosan értesítve van, eddig kor­
mánybiztost a megyébe nem küldött, valószínűleg 
a kiegyezési provisoriummal nagyon el van foglalva 
Pedig úgy vagyunk értesülve, hogy ö excellen- 
tiája a nyitramegyei árvaügyekre vonatkozó min 
den intézkedéseket, és rendeletek kibocsájtását sa 
ját magas személyének tartotta fenn.

Hogy ha már most a tisztujitási mozgalma 
kát figyelemmel kísérjük, minden jel arra mutat,

hoo-y mind ezen tisztviselők, valamint az egész 
árvaszék személyzete, a mely minden körülmények 
között még a legszelídebb esetben is fegyelmi 
vizsgálat alti vonandó, ismét hat évre újonnan 
meg fognak választatni. Az igazság érdekében, 
mint tagadhatlan érdemet azonban ki kell emel­
nünk, hogy úgy a tiszti főügyész, a közgyám, és 
az egész árvaszék két. óv óta valóságos telixerü 
szabadelvű pártiak. Ez pedig nagy előny.

Hogy a kormánynak mindezekről hivatalos 
tudomása van, már fentebb jeleztük, de van ezen­
felül speczialis tudomása is, a mennyiben az eti­
quette szorgalmazása folytán ezen sikkasztások 
kipnliatolásáu a belügyminiszter ur kegyes volt 
egy igen jeles, és a belügyminiszteri számvevői 
osztályhoz tartozó hivatalnokot mint szakértőt az 
anqneíte rendelkezésére bocsátani. — Es tagadni 
nem lehet, hogy ezen tökéletes szakképzettséggel 
biró államhivatalnok a megye közönségének nagy 
szolgálatokat tett, a mennyiben n legraíinirozot- 
tabb lopásokat napfényre hozta, és a visszaélések­
nek. és hamisításoknak egész halmazát felderí­
tette. Mert azt bátran állíthatjuk, hogy az árva 
pénztári könyvekben alig találhatók egyes lapok, 
a melyeken hamisítások, vakarások, javítások lát­
hatók nem lennének.

A kinek a balsorsa azt hozza magával, hogy 
az ily darázsfészekbe habár hivatásánál, és hiva­
talos" kötelességénél fogva belenyúlni kénytelen, 
annak bizony, kivált Nyitramegyében meggyül a 
jaja.

Ezt érezte e f. évi október 12-én csupán 
ezen felderített sikkasztások érdemleges tárgya- 
ására kitűzött rendkívüli közgyűlés alkalmával a 
fenuebb említett szakértő és belügyminiszteri hi­
vatalnok, a kit a helyett, hogy a közönség neki 
iáiét és elismerést szavazott volna, az egész köz­

gyűlés lefolyta alatt a klick emberei ócsárolták, 
sértegitték és a legméltatlanabbul megtámadták 
anélkül, hogy a főispán, mint a megye kormány­
zója, mint a kormány képviselője kötelességének 
tartotla volna az illetőket rendre utasítani és a 

éltatlanul megtámadottat oltalom alá venni, po- 
g sajnos, de oly liirekikeringenek, hogy ezen 

ámadások a főispán ur lakása az ő hozzájárulása 
mellett előre megalapítottak.

Nincsen tudomásunk, vájjon a megsértett 
miniszteri hivatalnok ez iránti jelentését és pana­
szát a belügyminisztériumnál betérj észtté-e ? amit 
egyébiránt feltenni kénytelenek vagyunk, és ez 
esetben valóban nem értjük, hogy 6 excellentiája 
mikópen tűrheti el azt, hogy saját magas szemé-
í rii. I „ 1.1.«I» rlovifAcúrn lzifiiéit

Köszönet nyilvánítás.
Alólirt magam és rokonaim nevében hálás 

köszőnetemet fejezem ki mindazon kegyes jóakaró 
ismerőseinknek, kik boldogult testvérem Binder 
Péter jegyző és takarékpénztári tisztviselőnek Sü­
megben • f. hó 17-én történt eltemetése alkalmával 
engem és a boldogult hátrahagyott c.tnládját a 
reánk mért fájdalmaink elviselésének eny Intésében 
szives és rész vét teljes megjelenésükkel gyámolitni 
kegyeskedtek. 'Továbbra is kegyes pártfogásukba 
ajánlva magunkat, maradiunk mély tisztelettel

Binder Ferenci és rokonai.
iBH»!W3g»»WeW"g"BggBgWg"BWBgBgaei
1 „tiirlotoi folMiBtézÉ"

BUDAPEST, (nemzeti színház épület)

Iftluirtkvvitztfiri betéteket elfogad,
és azok után

6°, ka m. atot fizet.
Hosszabb idejű betéteknél a betét időtarta­

mának megfelelő magasabb kamatláb ts
fizettetik.

Az igazgatóság.

ozr^xk:!
mii'! li gioíélszerilbb és legalkalmasabb

kíirficsoiil (s ujévi ajiliolét*.

Höpfner Gyula órás
Budapest, kigyó-uteza 4. sz.

ajánlja e mólra mindennemű szép óra-raktárát, t#<$tetett-A 
választókban :

Zseb-ón.k 10 írttól feljebb) jóhmá, mcll#u. 
Szoba-óritk o p „ )

\ mcgrenticlések legpontosal-lun o^xkö/oltéliiek

lye által a sikkasztások felderítésére kiküldött ál­
lamhivatalnok becsületes eljárása jutalmául a főis­
pán elnöklete alatt nyilvánosan insultáltassuk. — 
Nem értjük, hogy ő txeellentiája a majdnem 
négyszázezer lélekből álló Nyitra vármegyét oly 
főispán által {kormányoztálja, kinek nincsen saját 
akarata, és ki‘ bármiut magánember igen tisztesé- 
gcs és becsületes úri einbtr, de minden tisztc­
et mellett nyitramegyei főispáni állását betölteni 

nem képes. — A ki" a megyei kormányzat ve­
zetésére vállalkozik, annak pártok felett kell ál- 
lani, annak függetlenül és saját esze, _ és nem 
négy-öt reactionarius ember sugalmaztisa után 
kell indulni, annak kérlelhellen szigorral kell a 
bűnt üldözni, a sikkasztásokat megakadályozni, 
de nem a viszgálati er.quette tagjainak nyilvános 
óesárlását egykedvűen hallgatni. Nem csoda, ha a 
meovei közönségben azon téves nézet terjed el, 
ho»v a sikkasztók a főispán proteetiója alatt ál­
lanak, — pedig tényleg csak is a főispán uraló 
kliek emberei által pártfogoltatnak.

A megye közönsége, a mely ma holnap, 
mind-n körülmények között az elsikasztott ezere­
ket megtéríteni köteles leend, jogosítva van 
vetelni, hegyi a főispán ur vagy "hivatásának 
jen meg férfiassan, vagy ha ezt az őt uraló 
befolyása miatt tonrii képtelek, lépjen vissza és a 
megye kormányát erősebb kezeknek engedje át.
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Feltűnő olcsó árakon!
I.cgojabh díváin Writ- és uöi-iiyttkkeudüli, min.1.mi 

uimiíü urt fetiéruymUck, uIkh Injfek te nadrágok, harl» 
nyák. zsvbhelleh. ki*«7.7yUk, Nzluházl kendók, Kufrrcs, 
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Gróf Coronini ezred zenekara által,
legújabb:

„HAHC-áSZ-COHORESSÜS.“
Zenéazeti tréfás egyveleg Friton G.-tdl.

Az ét - teremben
IIÁ CZ P k L nemzeti zenekara
A>;íWr J iíeatrntt JW Ur.

Mily tisztelettel Schallera Frigyes.

Megjelent és az „Egyetértés“ ktodóhív*- 
alában (hímző utcza 1. sz.) kapható

V
UTOLSÓ BEBEK“

történeti regény 3 kötetben, irta

Pétery Károly
a Uötestnelc » forint..rau

A budapesti tőzsde hivatalos árjegyzései deczember 23.
204.40-ig emelkedtek, magyar hitelré-/.v. 191 50-*u kelt'-k. 
A déli tőzsdén osztrák bltelrészvények 204.50—204-ig, m<- 
rry-,r hitelrészt. 192-191-ön voltak fforgalomban, magyar 
földhitolrésiv. 5 a dm 8-rn pedig tartva toltak Resti kízuú 
vasút részv. 147-eu pesti biztosító intézet rtezv. 68 an vol­
tak kínálva. Magvsr vasnti kölesön kStv. 98.75-ön, magrur 
keleti vasút I. prioritások 62.25-őn, markjegyek 69 30 
59.35-ún keltek

A hivatalosan jegyzett áruk éí érték folyamok külön­
ben a kivetkőzik :

Uiibiiatözsde. Mivel ma buza-kinilat _ tökéletesen 
hiányzott, ezen ezikkre nem volt üzlet; az irány eme Ike­
rének látszik. A többi »almafajok változás nélkül marad­
tak. esekóly forgalom melk«. A határidóiizletbcn a jegy­
zések kővetkezők: Búza tavaszra 10.85—10.20. z«o tavaszra 
6 80—6.85, tengeri, bánsági május—jumusra 7.In 7

értéktőzsde, (szilárdabb külföldi tőzsde-ludvsitasok 
dae/iraXem volt képes az értékpapírok forealraa felélén­
külni a két hitelrészvényt javulva vásárolták. A dali tizede 
z-árlatiíT^i »ionban valamifel lanyhább waradt han-
salat. Az elteözsdén csztr. hitelrészvények 2ü3.<0-r<d

Termény.

Boza bánfági nj

tiszavidéti

pest-vidéki

fkhérmegyói

bácskai

Minős
hectol.

Ar
100 kilogr.

10 39-10 4«') 
1070-10 85 
11.25-11 35

1085-1L05
11 40-11.45 
11.70-11.7*

10 75- -10 90 
11.33-11.35 
11.60-1165

1075-10% 
U 30-11 35
11 69-11.65

Minős-
hectol.

74.5
76.3
78.2

74.5
76.3 
78.2

Ár
100 kilogr. Termény,

Minőé.
héttől.

10 59-10.60
11.-----11.15
11 41-11.30 
10.63-10.75 
11.15—11.30 
11.55-116 5

10 55-10.63 
11.05--11.20 
114.5-1U

Róza............................öreg
nrpa takarmánynak „

,. malátának „
Zab...................................„
Tengeri bánáti . . uj

„ másnemű . . „
II * * »)

Rejiifze káposzta . . „
bánáti . . „

Köles...........................

70—72
60—62
62-63
36-40

76
73

Ár 100 kilogr

r
7.40' 7.70
7.30! 7.60
8.-1 8.60
3.-1 10.
6.4«): 6.68
7 60 7.70
7 69 7.66

«75 1-

1065-10.63 Papírok:
11.05 — 11 20 Mftgy. vas. köles. 98 50 
11.45—11 55 Földteh. kötv. ni. 78- 

„ „ érd. 76.—
Szőlőd, válts. k. 78.50 
Ősz«, áll.-ed. 6‘m 63.26

__________ _ E. m. ált biz! L 1680.—
-------- j Által m. hitelb. 192.-

Kisb. főldhitelint. — 
Pesti kér. bank 624.— 
Pesti I. hazai 2280. -

Pénz sernek :
Ce. és klr. arany 5.68— 
Oszt.-m 8 frt ar. 9 6 3 
20 frank, arany, 9 63 - 
Osztr. te m. ezüst 106 .75

Pigeon, fie Pioge. Piscatory, Proa, Piudhomme, 
í Qucrhvcnt. Randoing, Randot. Saulin. «le Ravind, 

de Bémusat. Rrnaud. Resal, Rességuier gróf, de, 
Riancey Henrik, Rigai, de la Pochette, ltodat, de 
Róquefouille, des Kotours de Ghaiiett. Roáget- 
I.afosse, Rouillé, Boux-Carbonel, Sainte Beuve. de 
Saint Germaint. de Saint Priest tábornok gróf, 
Salmon (Meuse megyéből), Sauyaire-Barthélcmy 
marquis, de Serré, Sesmaisons gróf. Simonot. de 
Staplaude. de Snrville, Talhonot marquis, Talon. 
Tamisier, Thuriot de_la Hősiére, de Tieyuy. Toe-

Tréveneux, de A'ati-* vicomte, Des- ! fjuerille gróf. da la Tourette, Treveneux, de > 
ieukveult. Druet- mesni. Vandeuvre báró, Ternhetto _ (Hérault me­

gyéből) Tömhette (Aveyronből). Vézin, A itot, á o- 
güé gróf.

A nevek felolvasása után a gyorsírót jegy­
zetek tanúsága szerint Ondi not tábornok az ud­
varban szétszórt képviselőket maga köré gyűjtötte 
és a következő beszédet tartotta:

— A laktanya parancsnokié tábornoka azon 
rendeletet kapta, "hogy számunkra szobákat ren- 
deztessen be, melyekbe risszavonulhassunk. mm- 
tán letanóztattaknak kell magunkat tekinteni. (Na­
gyon jól van 1) Akarják, hogy a kapitány urat 
nie hívjam? (Nem! nem szükséges.) Azt vála­
szoltam neki. hogy teljesítse nyert parancsait. (Úgy 
van! Helyes!)

A képviselők körülbelól két óra hosszat időz­
tek az udvarban, karonfogva, és a hideg miatt 
gyorsított léptekkel sétáltak. A jobboldaliak ,szom- 
rebányólag emliték a baloldaliaknak: — 0, ha 
önök megszavazták volna^ a háznagyok tnditrá-

Egvikök odavetette: —A láthatatlan előőrs! 
És nagyot nevettek reá.

■ Maré Dufraisse visszavágott nekik:
— Népképviselők, békével tanácskozhattok! 

Erre meg a baloldaliak nevettek. Mindemellett sem 
volt köztük semmi viszásság. sőt ellenkezőleg, a 
körTk ízerenrsérienség szívélyessége

A volt minisztereknél élénken tudakozódtak 
Bonaparte Lajos felől.

— De utoljára is miféle ember ez ? kerdék 
Cécile admiráltól. — Nem valami nagy ember, 
válaszolt az admirál. Vézin ur hozzátette : — Azt 
akarja, hogy a történelem felségnek nevezze. — 
Szegénv felség! jegyzé meg de la Guibourgére. 
Odilon Barrot felsóhajtott: — Minő szégyen, hogy 
ez ember alatt szolgálni kellett.

A kapu mellett jobbra, kis kocsma létezett, 
melybe az udvarból néhány lépcsőn kellett föl­
menni. — Tegyük fél, hogy e kocsma borház, 
mond?, a eh inai követ, de Lagrénée.

Többen betekintettek; némelyek a kályhához

hogy. elhelyezkedtek. Tocqueville ur, ki beteg 
volt" egy ablakmélyedésben köpenyét a földre te­
rítette, és reá feküdt. Több óráig hevert a földön. 
A szobákban öntöttvaskályhák voltak felállítva. 
Egy képviselő, ki a tüzet szítani akarta, feld«3ntött 
egyet, és majd felgyújtotta a padozatot. A legutolsó 
teremből a rakpartra nyílt kilátás. Antony Thonret 
kinyitotta az ablakot és kihajolt. Néhány képviselő 
hozzá csatlakozott. Alig, hogy meglátták őket a 
katonák, kik lonnt a kövezeten bivouakiroztak, 
már is el kezdtek kiabálni: — Itt vannak e hu­
szonöt frankos haramiák, kik a katona zsoldját le 
akarták szállítani. A rendőrség valósággal azon 
rágalmat terjesztette el a kaszárnyákban, hogy a

vonultak, mások hevest rendeltek." Favrean, Pis- képviselőházban indítvány tétetett a csapatok zsold-
eatorv, Larabit és Watimesnil egy sarokba vo­
nultak; az ellenkező sarokban részeg katonák a 
szolgálókkal társalogtak. Kératry ar. kit nyolcvan 
év terhe nyomott, a kályha mellett szúetie széken 
didergett;" a szék ingadozott, az öreg úr fázott.

Négy órakor egy zászlóalj vineenne.-i vadász 
érkezett főző edényeivel az udvarra, és énekszó 
mellett vígan lakmározni kezdtek. Broglie ur 
figyelemmel nézte őket, és sóhajtva jegyzé meg: 
— Különös, hogy a janicsárok, kiket Konstantiná­
polyból kiűztek, ma Párisban szerepelnek!

Nemsokára egy táborkari tiszt, Forey tábor­
nok nevében jelenté, hogy a nekik szánt 
lakosztályok készen vannak és felszólitá 
őket, hogy "kövessék. A laktanya nyugati szár­
nyába vezette őket. mely az államtanács palotá­
jától legtávolabb esik; a harmadik emeletbe kel­
let folmenniök. Nagy, üres, alacsony padlásszo­
bákat találtak, melyeknek egész ^bútorzata néhány 
pádból és asztalból állott. Ebből áltak a „lak­
osztályok“. Mindezen egymásba nyíló padlás-

kény folyosóra nyíltak. A termek egyikének sar­
kában nagy halomban dobok és katonai zenemü- 
A erek voltak felhalmozva. A képviselők, úgy a

jának leszállitása|iránt: még az indítványozót is 
megnevezték. Antony Thonret megkísértő a kato­
nákat felvilágosítani" A tisztek egyike felkiáltott 
hozzá: — Lnmennais tette az indítványt.

Este felé Valette, Bixio, és Lefrane Victor 
képviselők önkényt jelentkeztek foglyoknak, és tár­
saikhoz bocsáttattak.

Ezalatt beállt az éj. Megéheztek, mert né­
melyek reggel óta nem ettek. Howin de Tran- 
chére, ki a X. kerület elöljáróságánál a portás sze­
repére vállalkozott, itt is, mint előzékeny és felál­
dozó tagtárs, magára vállalta a laktanyái vendéglős 
szerepét.

Minden képviselő 5 frankot fizetett, és a 
d'Orsay vendéglőből, mely a rakpart és a Bae 
utcza "sarkán létezett, 230 személyre való ebédet 
rendeltek. — Vigan költötték el az ebédet, melv 
laczikonybához illő bárány pörköltből, rósz borból, 
és sajtból állott; kenyeret nem adtak. Mindenki 
úgy evett, a hogy tudott, némelyik állva, a másik 
a széken, a harmadik az asztalon ülve, s a tányér-

szobák az egész épületen köfülfutó ugyanegy kés- ral kezében, mint a hogy a tánezrigalmak alkal- 
Vonxr fnlvAcnr* nríliríV A fprmfik eirvikének sár- mával szoktak a vacsorát^elkölteni, monda Ihutiot

de la Bosiére, egy fiatal divathős, a király gyilkos

Emil biztatta őt: — Nem halunk bele! Beaumont 
Gusztáv a köztársaságiakhoz fordult és Lérdé :

— Megmentendik-e baloldali elvtársaik a be­
csületet ; Lesz-e kis, ntezai forradalom ?

Kisegítették egymiíst tányérokkal és asztal­
kendőkkel; különösen a baloldaliak irányában vol­
tok előzékenyek a jobboldaliak.

— Itt a- kedvező alkalom a tóiéra; m.-ndá 
egy ifjú legitimista.

Katonák és pinezérek szolgáltok ki. Minden 
asztalon két-három fagvgyutertya pislogott. Poha­
rakban nagy hiány volt. A jobb- és baloldal ugyan­
egy pohárból ivott.

— Egyenlőség, testvi-riség ! monda Sauraire- 
Barthélemv marquis, ki a jobboldalhoz tartozott. 
— De szabadság nincs! jegyzé meg Hennequin 
Victor.

Feray ezredes, Bongeaud tábornagy veje, és 
a laktanva parancsnoka, Broglie és Odilon Búrról 
uraknak "felajánlotta termeit, kik a meghívást el is 
fogadták, Kératry urat magas koránál fogva. Du- 
faűre urat neje betegsége miatt, és Etienne urat a 
Bourgogne utezában kapott sebe következtében 
haza bocsátották; ugyanekkor hozták a külügymi­
nisztérium uj palotájából a 220 elfogott képviselő­
höz Sue. Benoist, Fayolle, Chanay, Toupet des 
Vignes, Radoubt-Lafosse, Arbey, és Talleyrand- 
Itotérisee urakat.
ffmir Nyolcz óra felé, a vacsora után, a felügyelet 
szigora kissé enyhült, és a kapu és rács közötti 
bejáró csakhamar megtelt a családok által küldött 
különféle tárgyakkal.

A képviselőket névszerint hívták le. Mind­
egyik lement a földszintre, és visszahozta külde­
ményét magával. Némely nőnek sikerült férjével 
találkozhatni. Chambotte a rácson keresztül szo­
rított kezet fiával.

tTíg« elfő kitelnék )
Thuriot fia. Bémusat fejét kezébe hajtotta Péan
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Az „Egyetértés“ melléklete.
— 334 ik számához. —

A TttmCgyl tárgyalás.
— A tépTieelihtz ttéiííg vi ),«ottnég4Ml. —
A kép vi 6 e 1 ö 1: á z v A m ü g y i bízott- 

>ágtt ma délelőtt 11 órakor tartott ülésében 
folytatta a vámtarifa tjavasiat tárgyalását.

Az Lies megnyitása után Ghyczy Kálmán 
a képviseléház ülnöke bemutatja Budapest fő- 
rárosnak a vámtarifa mellőzése iránti kérvé­
nyét, azon ezélho], hogy a bizottság értesülhessen 
annak tartalmáról addig is, mig a ház ülést tart­
ván, a kérvény tárgyalása iránt határozni fog.

üzuíán a szakértői erquete tárgyában kikül­
dött albizottság indítványára elhatároztatott, hogy 
szakértőkul meghaügaltatnak. ■-

A pamut fonalakra nézve: Spitzer 
lierson és társa. Műnk Mór és társa ezégek. A 
hozzájuk,intézendő kérdések: 1. Magyarország 
mmo számú fonalakat húsznál főleg a szövésnél? 
3- Minő nézetben van szakértő az nj torifáaak a 
kérdéses iparágra vonatkozó hatására nézve? 3. 
Miíy rónaiakból készülnek a nálunk szinnvoma- 
tozás alu kerülő szövetek ? 4. Megközelítőleg mily 
kiterjedésű az. ily fonalak fogyasztása?

A pamut szövetekre nézve: Spitzer 
Gerzoa e> tarsa. fíu-t éj Müller, Mottitz Baruth 
és fiai e,égik. Kérdések: 1. Minő árak esnek 
az nj tárná szerint magasabb vám alá mint eddig?
3 Kzen áruk közül, melyek jönnek Ausztriából, 
i-s melyek a külföldről ? 3. Mir.ő számú fonalak­
ból készülnek a Magyarországba leginkább beho­
zott pamut szövetek ? 4. Minő hatással l esznek az 
tij tini i vám tételei a szóban forgó áruk forgal­
mára ? ö. A pamutáruk uj elassiíicatiója mily ha­
tást fog gyakorolni a vámkezelésre?

A g y n p j u árukra nézve: Deutsch Sá­
muel és- testvérek,, — .Massinger testvérek, Bauer 
testvérek ezége és Strieker a gácsi gif.r igr,z- 
gató.ii. Kérdések: 1. A kallózott gyapjuárak 
közül mily áiunemek hozatnak külföldről? 2. Mi 
az illető cziks ára 100 kilo szerint a határig szá­
mítva y 3. Ezen árui az uj tarifi i szerint mily té­
tel alá h gnának esni ? 4. Minő belföldi vagy 
u-sztrák gxartmány ver enjez ezekkel? 5. Mily 
befolyással lesznek vj. uj tarifa tételei az e 
nemű ezik két: magyarországi fogyasztására. 3.
A gvspjusruk nj elassificatiójn mily htást fr>g 

vámkezelésre?
kérdések elő- 

fognak s a szakértők január 
Zr-ikín s következő napjain egyenként fognak ki- 
hailgattalni.

Ezután fiiJytatla a bizottság a vá ni í a r i f a

gyakorolni a
A meghívandó szakértőkkel

xeíesen közüli ütni

lat
14.

részletes tárgyalását.
vita nélkül elfogadtatván, — a lő. 

$-nál Si mony i Lajos báró kérdésére Sínt le­
in vies S. oszt. tanácsos előadja, hogy az eddigi 
mérleg- pénz-peesétdij és c-zódulapénz némileg le- 
szállittatott, a raktárdíj némileg emeltetett, de 
egészben véve az eddigi dijak nagysága maradt 
meg-

Simony,i Lajos b. óhajtaná, hogy a rak- 
tjtrdijn.il a maximum a tételben á lapittaseék me», 
hogy a kereskedőt tájékozhassa. r
, „Harkány !" megjegyzi, hegy épen a kérés­
ié,lók érdekében ál! az, hogy a magasabb tétel 
«■au kivételesen alkalmaz,atik.

A bizottság változatlanul elfogadja a §-t.
Az 10. h 18. ezikk változatlanul, a 17. a 

törvény éíetbelépési határideje jan. 1-je helyett, 
jiil 1-ére való átváltoztatásával elfogadtatván, a 
tjamlit tárgyalása befejeztetett.

Ezután a tarifa vétetett tárgyalás alá.
Az első csoport 2. g-ánúl (káró) Simonyi 

L. b. nem helyesli, hogy a tervezett vámemelés­
sel a kávé fogyasztása megszorittassék. Nem he­
lyes az sem, s gyenge vigasztalás minekünk, hogy 
a monarchia másik felének érdekei ez által súj­
tsanak. Érti, hegy a kormány ehhez ragaszko- 
riik, mert e imacezvámokat állitá fel egvetlön 
compensatiónak a Magyarország által szenvedett 
.•ok megkárosításért, s correctnek találja azt, hogy 
a kormány az iparvámokat se kivárja fenntartani 
az esetre, ha az osztrákok mellőzik a iinanezvá- 
reokat, de ez az adóra nem gyakorol hatást, s a kávé 
vámemelése nézete szerint annál kovésbbé fogad- 
totú el, mert azt eredményezendi, hogy a kávét 
i zikoriával helyc-tíesrtHidik, s a szegényebb osztály 
meg inkább a pálinkára adja magát.

, .8*611 miniszter előadja, hogy a monarchia 
v-amjövedelme , melynek legnagyobb részét a 
(manczvámoL- képezik, aránytalanul csekély, s 
hogy az indirect adózásnak a fiaanezvámokban 
foglalt neme nőm szolgáltatja az állam terheinek 
fedez,'séhez az. arányos részt. Elismertetvén e te­
kintetben az emelés szüksége, kénytelen volt a 
kormány, ha eredményt akar elérni, oly ezikkek- 
hez nyalni, melyok tömegesen fogyasztetnak. ilyen 
s ,6, a r mely bizonyos mérvű emelést me»bir 
egész Európában nálunk lévén most a kávévám a 
.egalacoonyabb. Hí, mi azon hátrányt, mely a 
vám tarillet közösségénél fogva a czukornál, szesz­
nél minké, sújt, a vámterület egyéb előnyeiért el­
ragadjak, nem mondhatni, hogy a kávé vámjának 

,j milése csak Ausztria megkárosításáért történik. 
Nemcsak az egyik, hanem mindkét fél előnyére 
szolgál az. s Magyarországra nézve kétségkívül 
compensatio rejlik benne egyéb hátrányokért. —

Fontonként 4 kr. emelés nem elviselhetlen teher, 
s nem fogja csökkenteni a fogyasztást.

Kautz a őnanezvámoknál bizonyos határig 
eloget kiván tenni a kormány intentióinak, de bi­
zonyos határon tnl nem szabad mennünk. E ha- 
tár ott van, a hol a űnanezvám saját rendelteté­
sével összeütközésbe jő, s az állam jövedelmeit 
épen nem fokozza a kívánt mértékben. Ez eset­
ben a jövedelem épen nem fog megfelelni a kor­
mány számításainak, mert két lényeges feltétele, a 
szerződések és cirtcll hiányzanak. ,A linanezrá- 
mok proponált emelése reá azon benyomást teszi, 
hogy megfognak drágittatni azon czikkek, melvek 
egy cziviíizáit háztartásnak első rendű szükségle­
tét képezik, igen csak kis háztartásra nagyon sú­
lyosan fog ez nehezedni, s szükségként befolyása 
az lesz, hogy más czikkek is megfognak általa 
dragitt tni. Készéről elmegy nz engedésben addig, 

meddig az osztrákok is "elfogadják azt, de kö­
zeli, hogy az iparvámoknál ők is megfelelően 
e-zilljanak az 1868-iki tételekig.

M a t l e k o v i c h oszt. tanácsos megjegyzi, 
hogy a kávé nem lévén a közeli határról beho­
zott áru, a csempészkedés nem fog ez által foko­
zódni, hogy (-artc'l nem lesz, a szerződések létele 
vagy hiánya pedig erre nem gyakorol befolyást.
A kávé árát aligha fogja emelni a vám, hanem 
alkalmasint a kereskedők fognak kevesebb 
séggtd megelégedni.

Appoovi gr. az egész alkut, mely 
iparvámoknak a fiuanezvámok általi eompen 
jabiu nyilatkozik, elhibázottnak tekinti, s a 
iiisztereliiöü előbbi nyilatkozatával szemben 
jegyzi, hogy épen a&kor járna el 
másik állama irányában iiloyalisan, 
nem fogadja el a védvámokat, elfogadná a financz- 
xa-iioäitt. Helyt,.fen és elhibázott e compensatio- 
nalis eljárás már azért is, mert közgazdasági hát­
rányok ^ fi cá is előlijükkel nem eompensálhatók.
Az Bto.-só őt év adataiban nem talál támpontokat 
azon tüzet igazolására, hogy a kávé a fogyasztás 
csökkenése nőikül a proponált emelést megbirja. 
Egyébiránt némi emelést nem ellenez, de a ja­
vasolt mígy emelést nem fogadhatja el.

, Tretort és Széli miniszterek hivatkoz­
nak, hogy a kávéfogyasztás évenkint emelkedett, 
daczára annak, hogy egészben a monarchia fo­
gyasztása képessége csökkent. E tény is mulatja 
rzt, hogy a javasolt nem nagy emelést a kávé 
megbirja.

Tóth Vilmos ellenzéki álláspontról t'r.i azt, 
nem_akarják elfogadni szón tétolt. mely az 

egész tarifát a mi részünkről e'fogadhatóbbá te­
szi. De rá nézve, ki a kormány politikáját támo­
gatja ez eggyel több ok arra, hogy ne járuljon a tá­
rná épen reánk nézve előnyősb részére mellőzé- 
sf,h-z;,, Kötelességének tartja, hogy az állam 
elkeni uetlen szükségének fedezésére nz ily in- 
runkt adó, és mely nem kizárólag egy osztályt 
sújt, emeltessék főleg akkor, midőn folyvást hall-

nyere-

nz 
■tiió- 
mi- 

meg- 
a monarchia 
ha, miután

val — Mint compensatio soha sem állíttatott a 
kormány részéről a kávévám szembe az iparvámok 
kai, de mint nem teljes, "hanem csak részletes 
compensate a íogyasztísi adóknál szenvedett 
hátrányokért. De ha még az ipar vám okkal is ál­
lítja valaki ezt, compensatíoként szembe, nem érti 
miként beszélhet valaki nemzetgazdasági kár ró! és 
fiscaüs előnyökről, mert a mint megvan a kőiös 
vámterület, az iparrámok általi nemzet gazdasági 
megkárositásrólszólni nem lehet. Compenzatiot nem­
csak a kávévám, hanem a pénzügyi vámok más 
tételei is képeznek, s Simonyi E. számitára ez 
esetben csakugyan nem alapos.' Nem ugyan fo­
gyasztási, da behozatali csökkenés kétségkívül lesz 
az első évben, mert a kereskedők előre el fogjak 
magukat kávéval látni, mieiő'.t a magas!) vám 
életbe lépne, csakhogy ez nem leend a fogyasztás 
csökkenésének jele. Tagad'uatlau, hogy nálunk az 
iparos osztály több kávét fogyaszt, mint a fvld- 
mive’, — bír az ország némely vidékein ez is fa- I 
gyasztja azt, — de épen a Simonyi E. által is ! 
említett azon körülmény, hogy a kávé nálunk nem 
elsőrendű életszükséglet, mint Franc-ziaországban, 
igazolja azt, hogy nálunk e ezikk, mely tömeges 
fogyasztása daczára nem elsőrendű szükséglet, fi- 
nanezvámok tárgyává tétessék. c

A bizottság a kávéra vonatkozó tarifatételt 
változatlanul elfogadván, a tárgyalás folyíalását 
holnapra halasztót.

A k ó i

juk azt, liogy a direct adókat többé emelni már 
nőm lehet.
. Mudrony szerint rz ily finanezvámok s 
kíllonosen a návévám által megnehezittetik n c?i- 
Tihsationahs igényük kielégítés. A kávét nálunk 
udeg azon városi kereskedői és iparos osztályok 
ogyasztják, melyeket leginkább kellene fejlesz- 
enfifl’í. A Vámemelés tehát leginkább azon osztá­

lyokat sújtja melyek a jelen tarifa által egyébként 
!s, ^fmkább sujtatnak. Kérdi, minő adatokból 
következtette a «ormány azt, hogy nálunk a kávé­
fogyasztás az osztrákokéhoz képest esek élv. Igaz 
hogy nálunk a népesség egy része nem'fogyaszt
irt ’ -^aszlriabaD igen sok pótkávé fogyasz- 
totik, Bálonk pedig sokkal kevesebb. Ha a kor­
mány _ elkerillhelltinnek véli a vámemelést, annak 
oly foKozaíosan kellene történni, hogy az ne csök­
kentse a fogyasztást.

„Széli miniszter alőtte ezóló kérdésére rá- 
laszoija, hogy positiv adatok esnknov nincsenek a 
magyarországi kávéfogyasztásra, mind arra nézva 
hogy az iparezikkekból mennyit fogyasztunk mi! 
De a közönségesen tapasztalt tényekből fogyasztá­
simé mórlékere megközelítőleg lehet következte- 
test vonnunk.

z^Par,j' Sr- főleg pénzügyi szem-
ínóiíiát b8{6S«iM in£ii,rtikt ndók emelésének a 
módját, mely főleg e czikkcé! nem
szegényebb osztályokat.

Simonyi Ernő mearenz-pdi b.xrrv i-
ujtja a leg­

megengedi, hogy Levesebb, , „......... iiiogeiigeai, nogy kevesebbkávét fogyasztunk, mint Ausztria, de a kormány
ak? f°SUBk 'ít 300.000 forint­

nál többet nyerni, s ezt az iparvámoknál s fo-
rmllIiókra menő veaztességek árán vás,ár°!r|Qk meg- Igaz, hogy nálunk Tr^zletke- 

nfív/9 6 v6^,0,41 1 álságos nyer ességet csinál 
legkeyésbbé kí-nymrithető jutá­

nyosabb árakra, a kávéfogyasztás emelkedése jó­
tékonyan hatott az utolsó években a szesze ita- 
lok fogyasztásának csökkentése által, s a
vámelésből reánk háromló az OO^/.-cs
nem elég componsatíó az e ^ffttJn Shíó 
hátrányokért. Némi emelést nem ellenez, de a ja­
vaslat nem fogadható el. J
• i,^ay.os? Pénzügyi szükség szemnontiából 
indulván ki, elfogadja a tételt s megj^gy-íi, 
a s.atistikai adatok nem igazolják a feleimet 
hogy a fogyasztás csökkenni fog ez emelés állal!

, J isza miniszterelnök szerint nem áll a 
tetei, hogy a penziígyi vám csak addi» j»aZ0it 
míg onczelját le nem rontja, de Ml az is 'n mit 
Magyarországén már tapasztaltunk, hogy a toszál- 
1,tás sem & mindig a jövedMem* fokozM-

ná Ilink

megjegyzi 
áJLipotban 

nem jo na;gy

nemzet- 
másik a

„Egy bßn története.“
Hugo őiktor legtijubb regénye. _

(Vége.)
Kgy vezérkari tiszt lóháton teljes díszben ta- 

a.kozott a menettel, és megismervén Vatimesnil 
urat. kvszunt nekt: midőn pedig a Beaune utozá- 

a hek.vs demoeratia háza efőtt elhaladtak, egy 
donort kiabálni kezdett: - T,e az el.séei árulóval! 
:V rakP3rton a felkiáltások még élénkeb-
■jk ]f-t ok- A rakpart két oldalán két sor »valon- 

ság tartotta vissza a népet: a szabadon maradt 
Lozepen két sor katona közt vonult el 
gyűlés: a katonák egyik sora a népet 
képviselőket fenyegette fegyverével.
r v..:\ Pu"-V hűn elkövetésének részleteinél, mc-
htok tnri™! Víin-hlV3tva c kr,nyv. komoly gondo- 
loWr d, ak tS7<i nSJnnkban. Ha bármely l,e- 

csuletes embor Bonaparte Lajos állam,-sinyjének
TuTh»irUZe "'jő’ 1íhoteí,en' hogy lelkiismeretében 
ue hallja a méltatlankodás hangos szavát
rólunk £kakÖbÖ1 $env SCm föltételezni 
al»raAL- r.F a borzasztó eseményt mentegetni 
uwiók‘ P6.wiBta? a történésznek a tények kér­
lel ht len logikáját, hangsúlyozni kell, szükségesnek

^.mei v tt elvonuló háromszáz foffoly-képriselo 
náhiiny baloldali kivételével, a királvná'rii reáctin’ 
nanus többséghez tartozott. Ha feledni 1 hít 
bflg7 bármtnS. voltak i, ,bCMit 5 hibdil fe 
nlnöl5tSZk0f tJnki koua bárminők voltak is 41>1

Sv^in %

S&eí í" BiW‘ bor» í6"

2 vi selőház- V á m ügyi b i z o 11 s á - 
ga deez. 22.-én d. e. 10 órakor tartott ülésében 
folytatta az általános vámtariffa részletes iár- 
gyalását.

Az első csoport- 3. §-ánál (fűszerek) Si­
monyi Ernő megjegyzi, hogy a. j.-]en tnriffa főleg 
nzeif tartalmaz nagy vám emelést, mert a nagyobb 
fogyasztású czikkek vámjait emeli s csak azokat 
szállítja némileg _ le. melyek kevésbbé fogyasz- 
t»tnak. A bizottság a §-t változatlanul fogadja el, 
valamint- a déli gyümölcsökről szóló kö­
vetkező §-t is.

Az -5. §-nuI ft he a) Mudrony niaun.snak 
tartja a vám tételt.

Simonyi Ernő előtt megfoghatlan, hogy 
nalnnK^a the-a oly drágán árultatik.

"1 re í o r t miniszter szerint ennek a kisebb 
fogyasztáson kívül az az oka, a mi a kávé drága­
ságának, hogy a részlet-kereskedés e ezikknél iwn 
nagy m-erességet kiván.
, , ,.^i u d y?n 2 azt hiszi- hogy a vámemelés 
folytan meg kisebb leend nálunk a fogyasztás.

I óth \ ilmos azt hiszi, hogy azon osztá­
lyokra, melyek nálunk a theát fogyasztja e csekély 
vúmelemelés nem lesz befolyással. X" bizottság válto­
zatlanul elfogadja a vámtételt.
1 - ."V h'. §~nál (ezukor) Simonyi Ernő kőzgaz- 
dasag! tekintetben hazánkra nézve" nagy hátránv- 
ni)., tartja, hogy- szőlőozukor vámja le-szállitta 
tik, a mi még inkább elő fogja mozdítani 
a bőrgyártást.

Matlekovics es. k. tanácsos 
hóffj a nagyobb leszállítás csak a hig 
bejövő szőlőezukomál van, ez pedicr 
mennyiségben forgalomba.

Forizmies szerint a szőlőozukor behozata- 
3 ‘««i híl ob’ czélokra használtatik, a mr-
Ivekje előnyösen használható. Franeziaorsrägban 
oly években midőn a szolőezukortartaJma nem .fejlő­
dik ki, ezukor hozzáadásával állítják elő a nörma- 
lis mustot, s ez nem borhamisítás, hanem okszerű 
borkezeles. A bizottság a §-t változatlanul elfo­
gadja.

A második csoport 'Dohány é s 
gyártmányok.) Simonyi E. épen „ 
védelmek szempontjából nem helyesli » bevitol vv 
magas mográmolását.

Harkéíiyi megjegyzi, hogy ez, a ki rto- 
hanygyártmányt behoz, a fogyasztási vámot is az 
osztrák bátoránál fizeti, s n által némi károso­
dást szenvedünk.

. M a1tJ ck°h"ics oszt. tanácsos válaszolja, ho»v 
a vám a törvényes kulcs arányában ősz tátik me»' 
az engedő kézé« illetéket pedig ott fizetik a hői 
az engedélyt kiadják. K csoport vámtételei vál­
tozatlanul elfogadtatnak.

A3, csoportnál (Kerti és mezei term é- 
nyek) Simonyi .Lajos bárónak nincs kifogása a 
gabna bet hozatali vámjának raollőzése ollen, de 
mr:®P5-Zlj hogy e vámtarifa mindennek leszállítja 
az árat, a mit Magyarország elad, s mindent drá-
z V m57"’ a F11 mi, veszünk. A tarifa indokolá- 

Mmak idevonatkozó részében szóló több eltonmon- 
dést lát, s megjegyzi, hogy oly években, midóa 
van termes és nincsenek jó árak, a külfüldi gabna 
e szabad versenye a magyar termelőre káros lehet 
, .iTüe!?rt miniszter megjegyzi, hogy a gabna 
ára ily években vs a világforgatom cen>inet arái-
tOi lugg.

A negyedik csoportnál (Állatok ésál- 
ah termények), Kautz tekintettel «ra-zdaaáai 

fejlődésünk újabb irányára, a hizlalás* gazdaságra 
ion helyesnek az ökör és sertés vámjának
l00 ...e-os felemelését. E vámemelés szerfelett mc»- 
n rag ltja a nc-p táplálkozásának ezen elsőronSő 
tárgyút Ghajtaná, ha itt megtartatnának az eddi'ri 
szerződéses vámtételek. **
1 u « iÍ1 ? k 0 T' c s megjegyzi, hogy a mérsé- 
keLebb tételez eddig csak Németország irányában 
voltok alkalmazva s az ökörvám más irányban ad- 
3'g 4 frt -.0 kr. volt, a tarifa 4 frtos vámtétele 
vpen ez_ aranytalansagot egyenlité ki.

Simonyi Lajos b. elfogadja e"tételeket, mert

a keletről bejövő «értés és gzamaoarkg agy seta 
alkalmas a hizlalisra.

Széli miniszter «érint cg) oly rám tét elnél, 
a szarvasmarháénál, - mely csak őiXM) irtot hoz, 
nem mondhatni, hogy az megdrágitja a húst a 
sertésvámemelés to ti—7i)0,0W frt. s a magyar 
tenyésztésnek n-m kárára, hanem hasznára leend.

8 i m o n r i L b. megjegyzi, hogy áilat- 
egészségügyűni igen czélszerüen van szervezve, s 
ennek daczár» a külföld részéről velünk szemben 
igen mostoha állategészségügyi szabályok alkalmaz­
tatnak. Óhajtaná, hogy a kormány e tekintetbe» 
ezólszerüon intézkedjék, valamint szón visszaélés 
megszüntetéséről is, hogy a magyaromági u. n. 
fehér marha kivitelét nem engedik meg.

Tref'ort miniszter ■ biztosítja előtte szólót, 
hogy mindkét irányban erélyesen fog eljárni, mek 
kijelentést Bzapárv gr, to űrömmel veszi tudo­
másul.

Simonyi L. b. a tok Ki teli tikilom meg­
szüntetésére hívja -tél»a kormány figyelmét.

Széli miniszter ráhmolja, hogy a mint ezt 
a védelmi szempontok megengedik, meg fog ez 
történni. A csoport vámtét-lci " változatlanul elfo­
gadtatnak.

Az ötödik -csoport *.i s i ra dók és zsír o s 
o 1 a. j o k) vámt éfr-’ua vit* nélkül, ralayüut a ti, 
csoport (ital ok -és- eledel c k) -és a 7. cso­
port (tüzelő- ó p i t 6 és m ü « n y agn k).

A 8. csoport (gyógyszer, illatszer, 
les tő- és cser z ő-a nyagok, m é z g á k é s g y í n* 
luk) 28. §-ánáI Kautz a petróleum rámrmv'é-

f zleti beílbZ/OBtj*.

A hideggel, mely a hét eiejélől kezdet-" 
L>dik, egyidejűleg bőséges havszás, Ledrve Z* 
dégkést «Jett be. a „fehér karácson;*- oW 
biztos következtetési pont » gezda svámitéstiJ' 
ifijei jötték karöltve, gyoeran (UráJtoztotrae M * 
ködös idős* akot gyönyörű téli tájképpé. \ ^
hólvjvel bbtoasúgft alatt nil u vetés
ölében elősegiti a fagy- 
titkos működése érésre 
lemos tudattal megy a

mí g a■ixn « lg

st-ni'k csak felét fotradja r-
b.Si

uy

dohány- 
.% vámjö-

nevetséges voltnem annyira szomorú, mint 
latvanT: Mini a rend pártját, c doczemberi 
gélén őket, annyi kivételes rendszabály és törvény 
teremtőlt, az amnestia megtámadóit, "az 
es jog megtagadóit, a rendőraég jóakaróit, "a ba-

ímonyi L. b. culturáli? szempontból is 
károsnak tartja a petróleumnak ily mérvű meg­
drágítását. Nem tartja helyesnek," hogy a hazai 
termelők és finomítók oly szerfelett bujtassanak.

Széli miniszter előadja, hegy e vámtétel 
kombinálva van a petróleumadó tárgyában beadott 
(javaslattal oly értelemben, hogy a ""termelők túl­
ságos produetióban ne részesüljenek s azért mégis 
meg ne nehezittessék a termelés. Az utolsó évek 
mutatjilk, hogy a nagy árak még nem csökkentik 
szükségkép a termelést. Belátja, hogy némi teher­
rel jár, de az állam érdekében csak az esik latba, 
hogy a Tarható jövedelem 3 millió lesz. Ezen vám 
és adó mellett a világítás nem lesz drágább, mint 
a pe'rotoum használata előtt volt.

Simonyi Ernő megjegyzi, bogy a petroleum 
vámemelése, különösen a kis ipart érzékenyen súj­
taná s e tetei mellett az erdélyi petróleum fino- 
mitók nem lesznek képesek versenyezni a ‘raliez,i- 
ai termelőkkel.

Széli miniszter" megjegyzi, hogy a nym pet­
róleumra csak 60 kr. vám terveztetik 8 igen fon­
tos számi tások szerint ez azon határ, mely mellett 
a verseny lehetséges.

Mudrony nem látja be, miért vámoltatik 
meg a nyers petróleum, midőn a tarifo minden 
más nyers anyagot érintetlenül hagy.

Apponyi minden más finanr-z vámba in­
kább bele tudna egyezni, mint a petroleum ilv 
nagy emelésébe. Kétségbe vonja az emelés által 
remélt pénzügyi eredményt. Kéri a vámtétel 
emelésének mellőzését.

, Jl a ross után, ki elfogadja a tételt, a bízott- 
fstg 6 szavazattal 5 ellenébe* a rám tételt vál- 
iozstlanul elfogadja,
,„a,.9T1u- Sportok íárgralésa. a szskértők 
Kihallgatásigig függőben hagratott.

A 11. csoportnál faruk sörtébői, káká­
ból. k okustli órostból, fűből, nádból, slb. 
valamint pftpir és psnir áruk) Sicnenyi L. 
b. helytetoniii_ az eddigi tételek felemelését 8 azon 
indítványt terjeszti elő, hogy a felemelt tétetok &z 
eddigi állapotra szállhassanak to, s a többi Is ely 
mérvben mint a mily mérrb-a az aranw-ájHok 
behozatala k^prz.

A bizottság az egész es 
zfttianul elfogadja.

A 12. csoport iE an csuk- és gutt, aper- 
cns; viaszos vászon- és szücsáruk) 44. 
§-ánul Simonyi L. b. ellenkezőnek tartja érde- 
kcmkkel, hogy a fé-1 gyártmányok vámja íeszállit- 
tank, a keszániké pedig emeltetik, a mi az osz­
trákoknak a mi kárunkra kettős eiouvt nyújt.

, MaHckovies megjegyzi, hogy itt a kan­
osuknál ns a fej és kész gyártmányok oh mérvben 
vetetnek vám alá mint. más áruk.

A 46. rovatnál Mudrony a magyar iparra 
telette károsnak tartja, hogy a még nem fostett

ki nem dolgozott juh és kecske bőrökre nézve, 
melyeket speciálisán Magyarország gyárt, a vám- 

M ki’!,ét€,esen csekélyebb, mint a többi bőrök­
nél. A finomabb bőráruk felemelt tételeit nem fo­
gadja el.

Matlekovics o. tanácsos és Széli miaisz- 
‘f^'^Zjegvzik hogy a kérdésig kivétel már 
lobodban megvolt s a jék>n íariík ^ 
mar javítja a helyzetet.

A vámemelések fokozatosan történtek s nem- 
csak az osztrák, de a magyar bőripar érdekelnek 
is megfelelnek.

Tisza miniszterelnök megjegyzi, hogy a kér­
déses alacsonyabb vámtétel felemelése irtana az 
iparnak az ország bizonyos vidékein a hová félig 
ki készített bőröket további kikészítés végért 
hoznak. =

Simonyi I>ajos b. jellemzi a jelen tarifát, 
hogy megtartja az 1868-inak hiányait; s megrontjá 
azt, a mi jo volt benne.

, A söpört vámtételei változatlanul elfogadtat­
ván, j1 tárgyalás folytatása az uj ér utánra, január 
ö-re halasztatott

.foTh évSft _ 
‘‘Ijescft btáte 

é-"ezhetö rfo
ts-e ünnepek közeledte, tnj,^ 

termények valamennyi égőiben es*A/.h 
és kereslet mellett Ls e-.-ak a 
sok történtek. A kereskedő

letelt* 
é-

hogy vetés--inck kedvező 4ttelelé>c. 
sitra van. Az üzletforgalomban 
a lefolyt héten

kiaáli« 
szerény előad.,.

gyobb üzletkötésbe bocsátkozal az h 
előtt, midőa még üzletkönvn-i livtérá-st
élezése foglalkozta-íja. Nemkülönbc-n # ^
beszüntetett hajóforgakm követkczíéhee bcáiku 
szállitAsj nehézségek, a téli idő foljM» xkadályv. 
zott országúti és vasúti közlekedés —• sagyobb fi;* 
ktemcJkedést gátol — és a tog.szorgo.sabb sz$í. 
té-glrtü

csoport- téve toil ráh-e-

folom e «.Mbtkti, mosolygó Mtniö^ SZ^k
h°"J mikep kísérik börtönbe a rendőrök.

hgy napon, jobban mondva ezy éjjel mc» 
aka,?“k műteni a társadalmat, az á'Uamcsinv ki” 
nyújtja kezet a demagógok ellen, és kiket Varra4 
meg galleruknál fogva? a 1 gad

kaszárnyához
testőrök

gett
lokán

alléruknál fogva? a királypártiakat.
A S, rDto h0Z ,6rQck- mely egykoron a 

laktanyája volt, melynek homlokzatán 
meg ma ,s láthatók nz 1830-ban letörölt liUom
kinyílt élőt toknVflmak » kaP«

~ Dt volnánk mondá Broglie.
■V laktanya falán, a kapu mellett, ott diszel- 
egy nagy betűkkel nyomatott falragasz, hom-

- - *V r?kkalAz a,k°tmánv revísiója 0™- 
ropirat hirdetés volt ez. mely kcV-három naiml
?tosraál!ir,”we-ÓtV,nCnt-meg’ mc,y a" esászáLág 
Ms.zauHitasat követelte, es melyet a köztársaság
elnök sugalmazásábói eredettnek állítottak

. A bevonuló képviselők után a laktanya ka
púi bezáródtak. A ------  - • -a ka
mely 
desen

púi bezáródtak. A kiáltások megszűntek- atúmea-5S.°±“ti« 4ií
nézte a laktanya bezárt kapuját és két-tfösaitfatsr

T°ir^y»Uf ünn.vit mondott:
A küzdelem kezdetét vettá> taí t? i

voltak az utolsó képviselők, kiket elfogtunk! **

Bonaparte Lajos.
A e^h/r!'k fe,foS‘fea különböző volt 

ztel^ Sít ogltimfeta töredék, mely a fehér 
* képTls#L- - Szintén limllva, - nem volt

túlságosan kétségbeesve az államcsíny fölött 
arezon volt leolvasható Fallow mondása:

- Olyannyira meg vagyok elégedve ho-rr 
munkámba kerti 1 elhitetni, miszerint csak a kénra

ogyaKtasre szálirlja fo a forgalmit.
Gabona úgy látszik tartó« iraayz.Mtyi 

by az o-érc-t; a legutóbbi barczias Mnnahux-k a' 
lajdonoscAat visszaterelik e tartózkodó Hilts-p^,- 
iioy hogy az árak valamennyi gabona-féltre héírt. 
készáruban szUárdon megállapodtak — hrtárite 
áruban pedig -átlagos áremelkedés mutatkozott 

Búza a malom inérsékelt árkináktertvto 
telki.Mvc melleit jobb árban boesájtatoít elsdásrw 
— alig 50,000 métermázsa forgalom melleit * 'Ä' 
jegyzés kővetkező :

Bánsági 77—70 klg. heetolitémikétit 10 ni 30-11 írt 50 kr. Tiszandéki 77-70 J. M 
10.6d 11.75 kr. Pest vidéki 77—7D U:. hatost
10.55— 11.65 kr. Febérmegyet 77—TO Wsi
10.55— 11,65 kr. Magyar éseakridéki 1030—n íy 
krajezár.

számtra esek<4/ forgah-mk-* 10 tor 
80—10 frt 00 kml vsa jegyezve,

B 0 z s csckciy eladást ere-dménv(*zetf váh«f?'it- 
kául árjegyzékkel 7 frt 40—7 frt óo kr.

Á f p s-zilárd megállapedá-m árkta takvr 
Ju-Uij árpa * frt i>0—i frt 00 kr., szcsiey-iftáso 
r-aló 8 frt—8 frt. »D kr.. serfőzdéi 9—10 M. ‘ 

Zab csendes Ozletforgalom, árak r-áho-zit 
ocm szenvedtek 6 írt 40-0 frt 55 & . tavvsnit 
szállítva 10—15 kml magasabb árban tartatott J 
frt b<)—ti frt 84 kr.

Tengeri uj áru 10 kml jobb ártr-ti kí­
nálva, készári frt 6.65-6.73: május - rmd»<n 
szálliira frt 7.15—'7.ifi) kr.

Liszt-üzlet. A tok főt varrton külöeös totoíte 
goBság mutatkozott u egész forgalomban, torzaj u-~ 
gyasztók csekély szükségletére. — finom li^-ttée. 
Kenyérliszt. és sötétebb szinü egvéb fotok f-O—<> 
krajcárt vesztettek a múlt hrti árjegyzésből, Lw- 
pa is vissza ment 5—10 krajetémt A kühétot 
néhány szállítmány fehér lisztet, vett ito, cto 3 fo, 
gyas.ztás oda még mindig Bem kielégítő. 'L,Lí.- 
máayféíék csekély üzletet erf-dméBTcztet, Az fco 
log jegyzés * hét végén a malmai sagy etételete 
re mellett-: Búzaliszt: 0. forint üüM U 
se. frt 22—, 2. S7„ frt 21.33, 3. ra. irt. SOM 
4. se. frt 20.—, 3. ez. frt Ifi.—, ti. se. írt. 17 26; 
T. s-z. frt 14.90, 8. sa. ftt 11 90, ra. frt ló- 
8"» M. frt 0.— Korpa IQ. se. frt 4.40, 11. & 
ftt 4.30. — Bőzslísct 1 frt 13.tiő. LL írt U«) 
Ili. frt 12.20

Htivelyesek és terményet^eo » kfefrt to- 
tén az üzlet átalán-. éve nagyon csendesce" fvr?- 
kevés élénkség mutatkozott h az árak miyder« 
semmi változást sem szenvedtek.

Rab iránt ugyan történt kérdés, de cdycse­
kély mennyiség lett piaczni snillitva, högr s»- 
gyobbmórTü eíadási flzk-t nem is jöbe-tért. létre- 
lehér iwgyszcmü 10T%—H írton, apróra-emű 1?" • - ’ 
13 írton kelt el.

Lencse minőség szerint 7—12 irtot cr.-te 
m-éoyv-zett, stekerani jól kelt 21—33 fite».

Borsó 10—13 irt, hírtwystr fuHat jti frl 
külföldi 23 frt,

Kölee leszállított kerestot metfoti 
frton kapható.

. „ Kő leskása igen gyengén keit etoteiftéü 
m.moségű 11.30—11.50. gyengébbfote 10—

Ken Sermag tartós k cratdeteHA örread. Bt* 
a teiraálhtáe nagyon la=san hoz rafikstejWre vstát. 
4ra 11—11’/, frt,

Mohär szintéa rosszul sjkwMo be- ah 
szilárdon 10;té-n írtban állapzAm.

Bükköny 6%—ti% frt.
Lenmag jó! keresve 34%—Li fry. 
Kömény 40—42 frt.
Mogyoró egészen cihán ragu} tan 8.56 lí. 
Dió renyhe tartós irányzat« 15—22 frt,
M á k kék 29—30 frt, szürke 25 frt. 
Disznózsír: az üzlet e héten Ls jelentét 

télen volt, a tartós «-sekély fogyasztás nets eigr-4 
vételkedvet teremteni igv a határidő ítélet i< «3- 
gvon korlátolt; csekély került eladásra Seezémtw» 
január szállítva 60—tfO.30 kr, kész áru 62—«53 frtha 
kelt el hordóstul.

engedek.
A tiszta legitimisták lesütötték szemeiket - e? 

a tisztaság járuléka; a vakmerőek emelt fővel 
járták. A részrehajlatian megbotránkozásba a h- 
mulat elismerése vegyült, éfinő b“*
magokat e tábornokok ! ügyesen viselték

,, borzaszt«) tény volt ugyan a hazagyilkossá» 
de az at vá gyilkosságnál kifejtett ügvesfé" na<rv-
- MIM1,i ' ntrt- ^ "Ä:

Muri nincb nekünk ily emberünk! A másik
meg így szólt: — ta. azután rend! A harmadik
S xra tot1t f1; - Ez gyalázatos bűn, de jól tet-
közt^nSrtAa ÖrVCnjeSség ós a gyalázatosság 
Közt ingadoztak, vagyis a nemzetgyűlés és Borra

nT W-V a kötelességet vagy
XC'k,^to'n"‘1rZtP - ^ !,0P1’nes Desmazures °a
ÍOU brtekintefl mranCK ajttJa,> ott megái- 

v.’. , . Intetí' maJa meg kinézett a népre' és 
w.gte távozott. Be kell azonban az igazság érdé 
kuben vallanunk, hogy voltak sokan a kMvSrU- 
ak koztt ^ kik, mint például WatimesniI az i»az. 
sagérzet feldühödött szavát őszintén hangoztatták.

Bonden mondva, a legitimista párt mint 
te ne.m Sózott az államcsíny tői. De miért is 
Miért k m a k!ralM)ártiak Bonaparte Lajostól ? 
Sí-ki ' Bonaparte pedig
ff k,tévfo minden iránt közönyös volt. Utat 
tömi a ezó hoz, és mindent meghagyni mi ab­
ban nem akadályozza. Ez volt politE A köztáí 
sasagiakai eltiporta, a kiiálypártiakat lenézte

te i?Ärujos fem
— Benne a coraíeait a hollandi méctéklí.

hozzá
Tér, tette— Ha ugyan van benne Corsica!

Jeromos.
Bonaparte Lajos egész életében a véletlent 

vadászta. Kernhez hasonlítom, ki az istent, akarta 
megcsalni. Ábrándjai hasonlók voltak a hamis kár­
tyás íeleiemtől halvány reményeihez. A csaló le­
het vakmerő, de nem lehet dühös. Hami fogságá­
ban a „le Prince^ ezimn könyvön kiteli egyeSet 
nem olvasott. Családja nem volt, mert azt"" sem 
tudta, Íjon a parte-e, vagy \Y erhuell; nem volt ha­
zája, mert Franeziaország és Holland közt 
dozott. inga-

w hzen papokon bzent-Ilonát is jó oldaláról 
vette te Bámulta Angliát; miért is lett volna el­
lenók elkeseredve ? Előtte 0 földön csak az érde­
kek voltok irányadók. A kiknek megbocsátott.

van,

, ., ,r ■_ , ----------nagy neve állott
az 0 szolgalatéba. Reménye alácsonyságával ra»asZ- 
kodott Ansierlitzhcz. A sast kitömette 0

A boszn czéltálán kiadás. Bonaparte csak 
hasznot hajtó dolgokra emlékcz-eit. Hudson Love 
nem gátolja őt abban, hogy az engolokra nyája­
san ne mosolyogjon ; valamint Montelmnu maróik
5 M kg^:h0S7 ‘ w«té

rntimnél többel f*
ideate elő rohamosan az eseményeket, éTnem 
nalt nagy szavakat; különben megbízható rend 
szereo, képzett; a legnyájasabb^banXn Sí 
társologni egy általa szükségesnoV vßt kiviteléről Es mindezt szenve^éiv és harag nlftth 
Maebiavel eckéi hatásosak voltok. rTfolt íon

A 4‘Orsuy laktuoyii.
Délután félnégykof vonultok be a képi-tort^; 

a laktanya széles és magas falak által kenteit uó- 
raraba. A iálakba három sor ablak van rágva, év 
az ege-sznek kinézése laktaoTábf-z. papn'r«rr-r4éhe>. 
es börtönhöz hasonlítható.

A bej-arat széles bohhajtésoa vezet kert,,5í> 
tü, melynek terjedelme az épület etesz be»tot- 
zatít elfoglalja, h bolt-hatásos bemeflei^t a i>í- 
parttol nagy számras ajró. az udvartól w-tito té- 
esozat zárja el. A képviselők a Mtbajtés«* át 
haladván, a kaput és a rácsozatot bezárták. Az 
elziirt, és őrséggel megrakott udvarban szabad*-» 
sétálhattok.

— Engedjétek őket mozogni, mondá egt líra».
Hideg, bonis idő volt
Néhány házi szolgálatban levő katona mrt- 

lényben es házi sapkában, közöltük forgolódott.
Eleinte Grimault, később Antonv Thouirt 

íelolvasták a körben álló képviselők névsorát: 
Lherbette képviselő mosolyogva mondá:

— Ez együtt jár a laktanv-ai élett-d. Hasan- 
Irtunk a rapporbn siető őrmesterekhez.

Mind a kétszázötven képviselő neve foi tett 
olvasva, A jelenlevők igen-nel, a túveDci ők httixtei 
n-Mn-mel válaszoltok. Moray nevének MoIrjsM- 
Ml valaki art ráleszoha: — Cliebrbea van! Per- 
signy nevének említésénél pedig, kegy Perssrfcm!
1 ■Lii 1, Difiönben^gyönge szőjáték készítője azóta 
kibékült deczcmber móeodlkával, Mersyvsl fe 
PM^ignyrel: becstelenségét Senaten bíborral ta­
karta be.

Köretke«ző kétszázhusz képviselő volt jtóce:
Laiynes herc-zeg, d'Audignó de la Chasse, A&- 

tony Thouret, Aréne, Andreu de Kérd re! (rde-eí- 
Vuame-ből), Andreu de Kerdrel (Morbihau-bófi. 
ne ítofrao, Barehou de Penhveu, BarÜJeu, 0. fto- 

1 ni! ,®artbélémy ‘Stiui-Hilaire, Quentla Bsn- 
I e“ar(‘: de Beaumont, BéehanL Beheghel, de Bet- 

vázé. Brn.flí.4 d'Axy, dé Bernardjr Bprry?r. dé

a vegrfblyanuM. 
tereli 0 rétért, Azoa'l>i. 
guda át a "

Xl-É^
Előfi: 

Vidékre po^b

ügy rtre • •
f élévre • • 1 
^yedévre •
Egybór8

Egy szá
Hirdetési díj:
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Konstai
rög patriarch
fölolvasott 8 
enCyclicá-ja B 
veffvenok i'ei 
nem küldetik
niefrtvék. j--
tak Sarkioj 
jtamarlii távi 
hideg miatt '

Belgrad,
falta a törökök1 
törökök visszavj

Londoij
tertanács volj
lap közli a
rendeletét,
fontosságit
17-ikére.
a szabadelvű 
követendő n.11

London.
külügymiu'-ztej
Ödóu budapesti 
a keleti z»vard
lön uiegbizatáa
nyozta, mi ^
szolkálatoLért .
raugjáral fö!r|

Kon'td

vas“ jelenti
értékvesztésé
tanácskozol
dőltek érked 
rumi sürgői 
hogy az ord 
mot bekeritj 
köttetés mé 

Bukarasj 
rul“ egy jeiuu 
az oláhoknak 
napjan ugyau 
követ, megjeld 
előtt, S jelentj 
man pasa, kJ 
sebdsühen té 
Csapatok sorsi 
tisztet, kinek 
golynakx jtiienl 
továbbá, hód 
Opanecz védi 
osztály és a 
nába, s a 2.J 
támadta mea 
orosz gránát! 
tartották. '

A harc 
nál nagyobl 
zöld asztala 
pedig sokka 
mint az, mi 
delmesebb é 
zaaatában b 
lek az embi 
hogy biztos 
-magyar szól 
mással, nag 
egymás kéz 
nagyban, m 
a kártyák á 
nem az aszi 
ily „nem h; 
úri hamis j 
a legeszóiy 
a játéknak

ki l!J
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